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ЗАТВЕРДЖЕНО  

розпорядженням начальника Святогірської міської військової адміністрації 
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3. Головний замовник Програми: 

 Святогірська міська рада Краматорського району Донецької області 

4. Головний розробник Програми: 

 Святогірська міська рада Краматорського району Донецької області 

5. Співрозробники Програми: 

 

 структурні підрозділи Святогірської міської військової адміністрації, 

Святогірської міської ради; 

 Комунальне підприємство Святогірської міської ради 

«СЕРВІСКОМУНБУД»; 

 установи і організації громади.  

6. Стратегічні цілі Програми: 

 

1. Створення умов для сталого функціонування соціальної та гуманітарної сфер; 

2. Відбудова житла та об’єктів соціальної інфраструктури; 

3. Якість життя та людський розвиток. 

4. Ефективне управління та безпека в умовах зовнішніх і внутрішніх 

викликів. 

5. Екологічна безпека та збалансоване природокористування. 

7. Перелік пріоритетних завдань: 

 

 Ефективне управління та безпека в умовах зовнішніх і внутрішніх 

викликів;  

 Якість життя та людський розвиток;  

 відновлення комунальної інфраструктури та розвиток житлово-

комунального господарства, благоустрій території; 

 підтримка розвитку малого та середнього підприємництва;  

 вирішення питань у галузі освіти та культури; 

 забезпечення соціальних гарантій населенню, в т. ч., внутрішньо 

переміщеним особам;  

 вирішення екологічних проблем, впровадження заходів екологічного 

оздоровлення та охорони навколишнього природного середовища. 

8. Термін реалізації Програми: 

 Січень – грудень 2025 року  

9. Виконавці: 

 

 Святогірська міська військова адміністрація; 

 структурні підрозділи Святогірської міської ради;  

 КП Святогірської міської ради «СЕРВІСКОМУНБУД»; 

 установи і організації громади; 

 фізичні особи. 

 

 

 

10. Джерела і обсяги фінансування: 
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ВСЬОГО, тис. грн., 30 770,187 

в т.ч.: державний бюджет;  0,000 

обласний бюджет 0,000 

бюджет міської територіальної громади 

(бюджет місцевої територіальної громади, 

фонд ОНПС);  

29 174,530 

кошти підприємств;  0,000 

інші джерела. 1 595,657 
 

11. Кількісні та якісні критерії ефективності: 

 

Заплановано виконати 147 заходів 

Витрати на реалізацію заходів: 

30 млн. 770 тис. 187 грн. 

 

12. Контроль за виконанням Програми: 

 

 Святогірська міська військова адміністрація; 

 Святогірська міська рада;  

 відділ економічного розвитку, торгівлі та інвестицій Святогірської міської 

ради. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Вступ 
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«Програма  економічного і соціального розвитку Святогірської міської 

територіальної громади на 2025 рік» (далі – Програма) розроблена відділом 

економічного розвитку, торгівлі та інвестицій за участю структурних підрозділів 

Святогірської міської військової адміністрації, Святогірської міської ради  на 

виконання розпорядження голови Донецької обласної державної адміністрації, 

начальника обласної військової адміністрації від 20.08.2024 № 544/5-24 «Про 

розробку проєкту Програми економічного і соціального розвитку Донецької області 

на 2025 рік» 

Законодавчим та нормативно-правовим підґрунтям розроблення Програми є:  

 Закон України «Про державне прогнозування та розроблення програм 

економічного і соціального розвитку України»;  

 Закон України «Про місцеве самоврядування в Україні»;  

 Закон України «Про правовий режим воєнного стану» 

 Закон України «Про засади державної регіональної політики»  

 Постанова Кабінету Міністрів України від 26 квітня 2003 року № 621 «Про 

розроблення прогнозних і програмних документів економічного і соціального 

розвитку та складання проектів Бюджетної декларації та державного бюджету». 

 

З метою забезпечення цілісності системи планування місцевого розвитку 

враховані положення Стратегії розвитку Донецької області на період до 2027 року, 

затверджені розпорядженням голови облдержадміністрації, керівника обласної 

військово-цивільної адміністрації від 17 лютого 2020 року № 147/5-20 та Стратегії 

розвитку Святогірської міської територіальної громади до 2027 року, затверджено 

начальником Святогірської міської військової адміністрації від 04.10.2024 № 978. 

 

Програма визначає цілі, завдання та основні заходи економічного і 

соціального розвитку громади на 2025 рік, за кожним напрямом сформульовані 

проблемні питання, ризики та критерії ефективності. Заходи, які реалізуються 

шляхом застосування економічних і організаційно-правових важелів, повинні 

закласти основи створення умов для забезпечення гідного рівня добробуту 

населення та якості життя.  

Головна мета Програми – стабілізація економічного та соціального розвитку 

громади в умовах війни, впровадження механізмів, направлених на подолання 

існуючих та мінімізацію подальших наслідків від воєнної агресії російської 

федерації забезпечення сталого функціонування соціальних та гуманітарних сфер, 

відбудова житла та об’єктів соціальної інфраструктури, забезпечення належного 

функціонування комунальної інфраструктури, відновлення агропромислового 

комплексу, дотримання високих екологічних стандартів, соціальна підтримка 

незахищених верств населення, підвищення якості життя та людський розвиток, які 

потребують особливої соціально-медичної, психологічної та реабілітаційної 

допомоги, підвищення добробуту та стимулювання гармонійного розвитку 

населення, ефективне управління та безпека в умовах зовнішніх та внутрішніх 

викликів. 

 

Програмою передбачені заходи, які фінансуватимуться за рахунок коштів 

підприємств, місцевих бюджетів, а також коштів державного та обласного 

бюджету, що спрямовуються на реалізацію заходів державних цільових програм. 
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Програма є документом державного планування місцевого рівня та, відповідно 

до Закону України «Про стратегічну екологічну оцінку», підлягає проведенню 

стратегічної екологічної оцінки. 

 

 

 

1. АНАЛІЗ ЕКОНОМІЧНОГО І СОЦІАЛЬНОГО РОЗВИТКУ ЗА 

ПОПЕРЕДНІЙ ПЕРІОД 

 

1.1.Тенденції економічного і соціального розвитку Святогірської міської  

територіальної громади 

 

 Святогірська міська територіальна громада створена у 2020 році, відповідно до 

розпорядження КМУ № 721-р від 12 червня 2020 року «Про визначення 

адміністративних центрів та затвердження територій територіальних громад 

Донецької області», шляхом об'єднання територій та населених пунктів. До складу 

громади входять м. Святогірськ - адміністративний центр, с. Адамівка, с. 

Богородичне, с. Глибока Макатиха, с. Долина, с. Краснопілля, с. Мазанівка, с. 

Маяки, с. Микільське, с. Пришиб, с. Сидорове, с. Тетянівка, с. Хрестище.  

 Святогірськ визначено, як найдавніше історичне населене місце Донбасу з 

датою заснування 1538 р. Це місто відоме в Україні своєю культурною спадщиною, 

оздоровчими закладами та Свято-Успенським монастирем, який у 2004 році набув 

статусу Лаври. Щорічно Святогірськ приймав паломників та туристів зі всієї 

України. На території громади знаходиться національний природний парк «Святі 

гори», що є об’єктом природньо- заповідного фонду загальнодержавного значення. 

  Святогірська громада розташована у північній частині Донецької області на 

лівому березі р. Сіверський Донець, займає площу 378,15 км2 та територіально 

входить до Краматорського району. Відстань до районного/обласного центру м. 

Краматорськ шосейним шляхом складає 50 км, до найближчого м. Слов’янськ - 35 

км. 

 Чисельність населення громади відповідно до статистичних даних  до початку 

воєнних дій  становила  8718  мешканців (з 01.03.2022 формування та 

оприлюднення органами державної статистики статистичної інформації щодо 

чисельності населення призупинено до отримання відповідних адміністративних 

даних у повному обсязі).  

 Станом на 01.10.2024 на території громади мешкають 2891 особа (дані 

отримані шляхом збору інформації), в тому числі: похилого віку – 1417 особа, 

працездатного віку – 1164 особи, дітей віком до 18 років – 310 осіб. Частина 

мешканців емігрувала в інші області та за кордон. Хтось інтегрувався у суспільство 

нової для себе країни. Але порівнюючи кількість населення, починаючи з 

31.12.2022 року, що складала  - 2023 особи, збільшилася на 70,0%.  

 На території громади зареєстровано 6602 внутрішньо переміщених осіб, 

фактично мешкають 725  осіб зазначеної категорії. 

В громаді працює 23 магазини (17 магазинів продовольчих товарів та 5 

непродовольчих товарів,  1 – з продажу засобів зв’язку «Vodofon»), у тому числі у 

м. Святогірську – 18 магазинів (12 – продовольчі, 5 – непродовольчих товарів, 1 – з 

продажу засобів зв’язку «Vodofon»), у с. Маяки – 3 магазини, у с.  Хрестище – 1 

магазин, у с. Сидорове – 1 магазин. 
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У м. Святогірськ відновив свою роботу магазин кондитерських виробів 

«Валенсія». Також відновлено роботу 2-х готелів, 1 - перукарня, 2 - кафе,  Пекарня 

«Святохліб» та 6-фермерських господарств (ФГ «ЛМ», ФГ «Верес», ТОВ 

«Технотренд ЛТД», ФГ «Любов», ФГ «Фазенда»,  ФГ «Маяки»), аптека 911 - 1, 

автозаправна станція АЗС «Паралель» та «Азимут», працює  мобільне відділення 

Донецького обласного управління АТ «Ощадбанк», Укрпошта та Нова пошта. 

 Наразі із Святогірською міською військовою  адміністрацією співпрацює 

понад 40 місцевих, регіональних, всеукраїнських та міжнародних гуманітарних 

організацій, які надають всебічну підтримку та допомогу населенню громади. Це й 

харчові продукти, гігієна, теплий одяг, ковдри, тверде паливо тощо. Протягом  

2024 року щоденно в м. Святогірську, в с. Богородичне та в с. Тетянівка працює 

пункт гарячих обідів для місцевих жителів (годують 1000 громадян) та 

відбувається безкоштовна видача хліба. З початку року видано Святогірською 

МВА, міжнародними та національними благодійними організаціями: 14543 наборів 

продуктів харчування  (в тому числі 4969 на деокупованій території), 2134 наборів 

особистої гігієни (на деокупованій території-1343), видано гарячих обідів у  м. 

Святогірську -108443, с. Богородичне - 4329, в селі Тетянівка - 8250. Також 

жителям громади  видано безкоштовно: 13635 буханок хліба (в тому числі на 

деокупованій території – 5150),  У м. Святогірськ відкрито для місцевих жителів  

соціальний пральний-сушильний пункт та мобільний санітарний модуль. 

Громадськими організаціями та Благодійними фондами щоденно 

здійснюються соціальні рейси від м. Святогірська до м. Слов’янська та м. 

Краматорська охоплюючи прилеглі села та в зворотному напрямку.  

На території Святогірської міської територіальної громади працюють у 

цілодобовому режими 4 пункти Незламності, а саме 2 - у м. Святогірськ, 1 - у с. 

Хрестище та 1 - у с. Маяки. 

У цілодобовому режимі працюють 5 найпростіших укриттів на території 

Святогірської міської територіальної громади.  

В наслідок російської збройної агресії  на території Святогірської громади 

різного ступеню руйнації зазнало 20 багатоквартирних та 1298 приватних 

домогосподарств з яких: 

- пошкоджені:  660 житлових будинків, 12 багатоквартирні будинки  

- зруйновані: 638 житлових будинків, 8 багатоквартирні будинки 

Крім того по всій території громади проводиться обстеження 

пошкоджених/зруйнованих об’єктів для формування переліків із першочергового 

відновлення,  були обстежені об’єкти комунальної та приватної власності: 40 

закладів освіти, дитячих садків, культури, медицини, спорту, адміністративна 

будівля у м. Святогірськ та нежитлові будівлі приватної власності на території 

громади. На сьогодні складено 1679 актів обстеження пошкоджених/зруйнованих 

об’єктів по постанові Кабінету Міністрів України №473. До реєстру пошкодженого 

та зруйнованого майна (РПЗМ) внесені 1605 актів обстеження. Данні оновлюються 

щопонеділка. 

Виконані капітальні та поточні роботи по відновленню багатоповерхових 

будинків та об’єктів інфраструктури – 14 об’єктів, за рахунок наданої благодійної 

допомоги, у тому числі: 

 поточний ремонт покрівлі  – 11 об’єктів; 

 капітальний ремонт покрівлі – 1 об’єкта; 

 роботи з технічного обстеження будівель – 2 об’єктів 
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Відновлено роботу централізованого водогону у с. Хрестище та у с. Маяки. 42 

домогосподарства с. Хрестище та 62 домогосподарства у с. Маяки користуються 

централізованим водопостачанням, решта – приватними свердловинами та 

колодязями. 

В опальному періоді 2024-2025 рр. видано паливних брикетів (деревини 

паливної) населенню громади (категорія осіб з інвалідністю І-ІІ групи, багатодітні 

сім’ї, сім’ї з дітьми, особи похилого віку 85+) всього видано 629,8 тони 201 

домогосподарству.  

У м. Святогірськ тривають стабілізаційні заходи, вивчається питання 

відновлення критичної інфраструктури, проводиться збір даних по 

найнебезпечніших мінно-вибуховим ділянкам для визначення першочерговості 

проведення заходів розмінування. Площа території громади, яка очищено від мін та 

вибухонебезпечних предметів складає – 36,236 кв. км (3623,6 га). 

  Тому за умови сталості ситуації, вплив військових дій на економіку ТГ 

оцінюється як обмежений. Можливими чинниками зростання економіки ТГ 

виступатимуть: впровадження заходів державно-приватного партнерства, розвиток 

малого бізнесу, інвестиційного середовища та залучення в регіон великого бізнесу 

завдяки логістичній інфраструктурі. 

 

Виконання міського бюджету за 2024 рік:  

Бюджет Святогірської міської територіальної громади за результатами  9 

місяців 2024 року виконано по доходах загального та спеціального фондів у обсязі 

115 044 775,80 грн. Фактичне виконання дохідної частини загального фонду 

бюджету Святогірської міської територіальної громади за 9 місяців 2024 року 

склало  84 895 396,49 грн. при планових показниках - 77 865 270,00 грн. В 

порівнянні з 9 місяцями 2023 року дохідна частина загального фонду збільшилась 

на 37,81 % або на 23 290 768,63 грн. 

В порівнянні з 9 місяцями 2023 року  обсяг власних надходжень загального 

фонду бюджету Святогірської міської територіальної громади за 9 місяців 2024 

року збільшився на 7 614 279,32 грн.  

До спеціального фонду міського бюджету за 9 місяців 2024 року надійшло 30 

149 379,31 грн. В порівнянні з 9 місяцями 2023 року дохідна частина спеціального 

фонду бюджету Святогірської міської територіальної громади збільшилася на 22 

401 405,99 грн. 

Станом на 01.10.2024 р. до бюджету Святогірської міської територіальної 

громади надійшло 1 880,32грн. екологічного податку, який справляється за викиди 

в атмосферне повітря забруднюючих речовин стаціонарними джерелами 

забруднення. 

  



9 

 

Основні дані по громаді 

Назва громади Святогірська міська територіальна 

громада 

Загальна площа громади 378,15 км2 

Загальна кількість населення до 

вторгнення військової агресії 

Російської Федерації 

Загальна кількість населення – 8718 

осіб. 

 

Загальна кількість населення, яка 

мешкає на деокупованій території 

громади станом на 01.11.2024 

Загальна кількість населення – 2896 

осіб 

 

 

 

1.2 . Актуальні проблеми розвитку 

                       Святогірської міської територіальної громади 

Для розвитку громади та формування дохідної частини бюджету необхідно 

забезпечити залучення зовнішніх коштів і ефективне використання внутрішніх 

ресурсів для відновлення підприємств і створення нових з метою збільшення 

податкових надходжень для утримання інфраструктури громади. Потрібно 

створювати привабливі умови та можливості для розвитку підприємницької 

діяльності. 

Сприятимуть фінансовій незалежності громади процеси стратегічного 

інвестування в економіку громади, зокрема, розробка та створення інвестиційних 

продуктів, у т.ч. для агропромислового комплексу. Обов’язковими для розвитку 

мають бути проєкти зі створення позитивного іміджу громади через маркетинг 

територіальної громади. 

 
№з/п Проблемні питання Обґрунтування актуальності 

проблемного питання 
 

Шляхи вирішення 

(заходи програми) 

1 Створення лісів 

шляхом 

ідентифікації 

самозаліснених 

земельних ділянок 

З метою збереження лісового 

фонду України, належного 

захисту і відтворення лісів, 

необхідно  ідентифікувати 

самозалісені земельні ділянки 

комунальної власності з метою їх 

подальшого використання 

відповідно до Указом 

Президента України від 

07.06.2021 №228/2021 «Про деякі 

заходи щодо збереження та 

відтворення лісів, яким 

передбачено  реалізацію 

екологічної ініціативи 

«Масштабне залісення України». 

Пошук шляхів дохідної 

частини бюджету на 

виконання заходу 

програми «Проведення 

заходів з інвентаризації 

земель комунальної 

власності Святогірської 

міської територіальної 

громади» 

2 Утримання в 

належному 

санітарному стані 

території громади 

Забезпечення утримання в 

належному санітарному стані 

територій громади (проїжджої 

частини, тротуарів, паркових 

алей, доріжок, парків, площ, 

пам’ятників в парках та скверах 

населених пунктів), очищення та 

озеленення територій, санітарна 

Озеленення та догляд за 

декоративними 

насадженнями (видалення 

дерев, кущів, порослі, 

догляд за квітниками та 

газонами), утримання 

доріг, прибирання та 

санітарна обробка 
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очистка, раціональне 

використання та охорона 

об’єктів благоустрою, створення 

умов щодо захисту і відновлення 

сприятливого для 

життєдіяльності людини 

довкілля 

території, поточний 

ремонт та обслуговування 

об’єктів благоустрою, 

утримання та 

обслуговування кладовищ 

комунальної власності 

територіальної громади 

3 Утримання дощової 

каналізації 

Запобігання підтоплення 

території талими та дощовими 

водами. Експлуатація та належне 

функціонування  інженерних 

мереж 

Поточний ремонт та 

обслуговування мережі 

дощової каналізації 

4 Забезпечення 

якісного 

зовнішнього 

освітлення вулиць 

Поліпшення криміногенної та 

аварійної ситуації в нічний час, 

комфорту проживання населення 

Освітлення вулиць, 

поточний ремонт та 

технічне обслуговування 

обладнання вуличного 

освітлення 

5 Поліпшення 

санітарно-

гігієнічних умов 

Створення комфортних умов 

співіснування людей та тварин 

Відлов та стерилізація 

бродячих тварин 

6 Забезпечення 

водопостачання в 

населених пунктах 

Розвиток водопровідно- 

каналізаційного господарства 

для забезпечення споживачів 

достатньою кількістю питної 

води гарантованої якості, 

надання якісних послуг з 

водопостачання 

Проведення 

лабораторного 

дослідження якості води. 

Поточний ремонт та 

технічне обслуговування 

об’єктів водопостачання 

та водопровідних мереж. 

Розроблення 

індивідуальних 

технологічних нормативів 

використання питної води 

для систем 

централізованого 

водопостачання п’яти 

населених пунктів: с. 

Хрестище, с. Маяки, с. 

Долина, с. Краснопілля, с. 

Богородичне. Розроблення 

проекту на спеціальне 

водокористування, 

узгодження з 

Держводагентством 

України та отримання 

Дозволу на спеціальне 

водокористування. Оплата 

енергоносіїв у 

водопровідному 

господарстві 

7 Збитковість тарифів 

на послуги з 

вивезення ТПВ 

Забезпечення належного та 

своєчасного  надання населенню 

Святогірської міської 

територіальної громади послуг з 

вивезення твердих побутових 

відходів 

Надання фінансової 

підтримки комунального 

підприємства 

Святогірської міської ради 

«СЕРВІСКОМУНБУД» 
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8 Розвиток системи 

соціальних послуг 

Дієвий соціальний захист 

вразливих груп населення 

громади. Забезпечення 

доступності та якості послуг 

соціального захисту для дітей, 

сімей з дітьми та осіб, відповідно 

до їхніх потреб. 

Удосконалення власної 

системи надання 

соціальних послуг, 

основаної на 

періодичному вивченні 

потреб мешканців 

громади в соціальних 

послугах, системному 

моніторингу їх надання, 

надання можливості 

своєчасно виявляти 

ризики та вчасно на них 

реагувати. 

9 Пошкодження та 

руйнування галузі 

культури 

Святогірської 

міської 

територіальної 

громади 

Пошкоджено майно, більшість 

працівників звільнено, галузь 

культури не розвивається та не 

виконує свою основну функцію – 

не надає достатній рівень 

культурних послуг мешканцям 

громади. 

Врегулювання питання на 

державному рівні та 

залучення зовнішніх 

інвестицій, міжнародних 

організацій для 

відновлення об’єктів 

культури на території 

громади 

10 Відсутність 

матеріально-

технічної та 

костюмної бази 

закладів культури 

Придбання та поповнення 

сучасною матеріально – 

технічною та костюмною базою 

для розвитку аматорського 

мистецтва 

Розробка грантових 

проектів, співпраця з 

міжнародними 

благодійними 

організаціями щодо 

забезпечення матеріально-

технічної та костюмної 

бази закладів культури  

11 Втрати контингенту 

здобувачів освіти, 

педагогічного 

складу через 

активні бойові дії 

російської федерації 

проти України. 

Забезпечення оптимальних умов 

для здійснення якісного та 

ефективного освітнього процесу 

відповідно до чинних вимог 

законодавства України у сфері 

освіти. 

 

 

 

Організація 

дистанційного навчання з 

використанням сучасних 

інформаційно- 

комунікаційних 

технологій (опанування 

новітніх технологій, 

забезпечення 

підручниками та 

гаджетами для навчання). 

Приведення  мережі  

закладів освіти громади у 

відповідність до вимог 

демографічної та  

соціально- економічної 

ситуації. 

12 Руйнування 

освітньої 

інфраструктури 

громади. 

У зв’язку з агресією російської 

федерації та частими 

авіаударами значних 

пошкоджень зазнали заклади 

дошкільної освіти та заклади 

середньої освіти, що ускладнює 

організацію навчального 

процесу 

. 

Проведення експертної 

оцінки пошкоджених та 
зруйнованих закладів 

освіти. Розробка 
проєктно-кошторисної 

документації на 
відновлення/консервацію 

будівель закладів освіти. 

Розробка проєктно-
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кошторисної документації 

на будівництво об’єктів 

цивільного захисту в 

закладах освіти. 

13 Низький рівень 

обізнаності молоді 

з соціально 

важливих питань 

розвитку громади, 

проблеми з 

працевлаштуванням 

молоді. 

Посилити роботу з розвитку 

молодіжної політики на території 

Святогірської громади: 

впроваджувати методи 

неформальної освіти молоді, 

активізувати профорієнтаційну 

роботу серед молоді, 

роз'яснювальну роботу через 

тематичні лекції, тренінги, 

бесіди із залученням профільних 

фахівців. 

Пошук нових форм 

роботи Інформаційної 

кампанії, організація 

інформаційних заходів 

(через соцмережі, ЗМІ, 

вебінари) для підвищення 

обізнаності молоді про 

місцеві програми 

розвитку, можливості 

волонтерства, 

громадянську активність, 

а також шляхи 

самореалізації в громаді. 

14 Нестача сучасних 

освітніх, 

спортивних і 

культурних 

об’єктів, де молодь 

могла б проводити 

дозвілля. 

Відсутність місць для 

спілкування і взаємодії молоді 

(культурних центрів, клубів, 

молодіжних хабів) спричиняє 

соціальну ізоляцію. Без таких 

місць молодь не має можливості 

активно брати участь у 

громадському житті, 

волонтерських проектах чи 

розвивати соціальні навички, 

молодь покидає громаду у 

пошуках кращих можливостей в 

інших містах чи країнах. 

Підтримка молодіжних 

ініціатив та проектів: 

фінансування та допомога 

в організації молодіжних 

проектів, які спрямовані 

на вирішення соціальних 

або економічних питань у 

громаді. 

15 Недостатня 

кількість укриттів 

для захисту 

населення громади 

У зв’язку з тим, що міська 

територіальна громада 

знаходиться в зоні можливих 

бойових дій, необхідно 

здійснити закупку та 

облаштування найпростіших 

укриттів 

Придбання 4-х модульних 

(найпростіших укриттів) 

та проведення поточного 

ремонту в наявному фонді 

найпростіших укриттів 

громади 

16 Недостатньо 

наявної кількості 

системи 

сповіщення 

населення про 

загрозу виникнення 

надзвичайних 

ситуацій 

 

Є потреба нарощування кількості 

сирен для автоматизованого 

оповіщення населення про 

загрозу виникнення 

надзвичайних ситуацій 

 

Покрашення стану 

системи сповіщення 

населення громади щодо 

виникнення надзвичайних 

ситуацій в межах 

населених пунктів 

громади 

17 Стихійні звалища 

твердих побутових 

відходів, 

будівельного 

сміття, що 

утворилося 

внаслідок 

руйнувань від 

Шкідливий вплив відходів на 

навколишнє природне 

середовище і здоров’я людей 

Здійснення заходів із 

локалізації і ліквідації 

несанкціонованих та 

неконтрольованих звалищ 

відходів, що утворилися 

внаслідок тимчасової 

окупації, на території 

Святогірської міської 
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збройно 

агресії Російської 

Федерації 

територіальної громади 

Донецької області 

 

 

2. МЕТА, ЗАВДАННЯ ТА ЗАХОДИ ЕКОНОМІЧНОГО 

 І СОЦІАЛЬНОГО РОЗВИТКУ 

 У 2025 РОЦІ 

Головною метою Програми – сприяння розвитку громади шляхом відновлення 

інфраструктури, подолання негативних наслідків впливу російської збройної 

агресії, подальше стимулювання інвестиційної діяльності та ділової активності 

малого і середнього бізнесу, підвищення енергоефективності об’єктів житлово-

комунального господарства та соціальної сфери, створення умов для забезпечення 

гідного рівня добробуту населення та якості життя, зміцнення безпеки 

життєдіяльності територій. 

Досягнення зазначеної цілі у 2025 році планується здійснити шляхом 

реалізації наступних пріоритетів: 

1. Стабілізація економічного розвитку громади:  

стабілізація економічного розвитку громади, розвиток міжнародних відносин, 

підвищення ефективності діяльності комунальних підприємств та використання 

земельних ресурсів і комунального майна. 

2. Якість життя та людський розвиток: 

забезпечення гідних умов життя, збереження та захист здоров’я громадян, 

доступ до якісної освіти, в т.ч. дистанційної, поліпшення якості суспільних послуг. 

3. Ефективне управління та безпека в умовах зовнішніх і внутрішніх викликів: 

- вирішення соціальних і гуманітарних питань, в т.ч. осіб постраждалих 

внаслідок військової агресії Російської Федерації, підтримка найуразливіших 

верств населення; 

- підтримка критичної інфраструктури, а саме заходів із забезпечення 

стабільного функціонування галузі житлово-комунального господарства, зокрема, 

комунальних підприємств, які забезпечують утримання в належному стані 

будинків та паливно-енергетичного комплексу міста, вивіз сміття тощо; 

- запобігання і ліквідація надзвичайних ситуацій; 

- розвиток інформаційного простору системи безпеки; 

- відновлення пошкоджених об’єктів житлової та нежитлової 

інфраструктури. 

4. Екологічна безпека та збалансоване природокористування: 

впровадження природоохоронних та енергоефективних заходів. 

5. Облаштування захисник споруд в закладах освіти; 

6. Відновлення закладів загальної середньої освіти; 

7. Відновлення громадської безпеки шляхом посилення законності та 

правопорядку; 

8. Зміцнення готовності до надзвичайних ситуацій та спроможності реагувати 

на них. 

 

 

Ціль 1. Оновлена, конкурентоспроможна економіка 
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2.1. Агропромисловий комплекс 

Загальна площа сільськогосподарських земель Святогірської міської 

територіальної громади складає 19991,16 га, із них складає угідь - 19 577,3424 га, 

рілля - 15 060,543 га. 

Основою агропромислового комплексу Святогірської міської  територіальної 

громади є 3 сільськогосподарських підприємства, 9 фермерських господарств 

1 - ТОВ «Маяки-Агро» 

2 - ТОВ «ТехнотрейдЛТД» 

3 - ПСП «Дружба» 

4 - ФГ «ЛМ» 

5 - ФГ «ЛМ-1» 

6 - ФГ «Верес» 

7 - ФГ «Армада-Д» 

8 - ФГ «Патріот-2010» 

9 - ФГ «Фазенда» 

10 - ФГ «Маяки» 

11 - ФГ «Любов» 

12 - ФГ «Марія-05» 

 

Основним напрямом виробничої діяльності сільгосппідприємств громади є 

вирощування зернових культур (крім рису), бобових культур і насіння олійних 

культур. В користуванні сільгосппідприємств всіх форм власності знаходиться 

10119,7844 га сільськогосподарських угідь (51,7 % від сільгоспугідь громади), з 

яких рілля – 9814,7185 га (65,16 % від загальної площі ріллі громади). 

На території Святогірської громади склалися складні умови внаслідок 

збройної агресії російської федерації проти України, та проведення активних 

бойових дій. Через, що було повністю або частково зруйнована матеріальна база, 

техніка, нестача палива, забруднені вибухонебезпечними предметами поля. ФГ 

«Армада», ТОВ «Агрофірма Слав-Агро» змушені були припинити діяльність. 

Під врожай 2024 року підприємствами та фермерськими господарствами, в 

т.ч. ФГ«ЛМ»,  ФГ«Верес», ТОВ «Технотрейд ЛТД»,  ФГ «Любов»,  ФГ «Фазенда»,  

ФГ «Маяки», ФГ «Сана і К», ТОВ «Маяки-Агро», засіяно 2660,9  га, з них зернових 

515,9  га,  соняшника 2145,0 га, кукурудзи 113,0 га. Врожайність зернових при 

валовому виробництві 1128,1 т склала 21,9 ц/га, очікувана врожайність  соняшника   

19,0 ц/га, кукурудзи 30,0 ц/га. 

В 2024 році внаслідок бойових дій  підприємствами та фермерськими 

господарствами  не використовувалось  7153,8 га.   

Чисельність працівників, зайнятих у виробництві сільськогосподарської 

продукції у 2023, 2024 роки складали 124 та 184 особи, відповідно. Прогнозована 

чисельність працівників на 2025 рік складає 184 особи. 

Основним напрямом виробничої діяльності сільгосппідприємств громади є 

вирощування зернових культур (крім рису), бобових культур і насіння олійних 

культур.  

В силу обставин, що склалися, агровиробникам  складно планувати 

виробництво сільгоспкультур в 2025 році. За опитуванням тільки 850,0 га 

планується до посіву озимих зернових, площа ярих культур непрогнозована.  

Серед кроків підтримки галузі землеробства в середній та довгостроковій 

перспективі можна визначити:  

- відновлення порушених земель в наслідок збройної агресії Російської 

Федерації -  це приведення земельних ділянок у придатний для використання стан 
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шляхом відновлення їх виробничих та екологічних показників, приведення цих 

показників до нормативних шляхом консервації або рекультивації земельних 

ділянок. 

- відновлення знищених та пошкоджених полезахисних лісосмуг, як засобу 

захисту орних земель та сільськогосподарських культур від наслідків 

несприятливих природних й антропогенних факторів. 

- підвищення економічної ефективності використання земель 

сільськогосподарського призначення та прибутковості сільськогосподарського 

виробництва на засадах ринкової економіки;  

- формування позитивного іміджу громади, як виробника.  

 

Основним завданням в агропромисловому комплексі Святогірської  міської 

територіальної громади Програми на 2025 рік, у відповідності до Стратегії 

розвитку Донецької області на період до 2027 року,  є розвиток малого та 

середнього підприємництва, як драйверу структурних перетворень шляхом 

виконання заходів:   

• стимулювання сільського населення до розвитку підприємницької діяльності 

шляхом проведення інформаційно-роз’яснювальної і консультативної роботи 

(друкована продукція, тренінги, індивідуальні послуги, семінари, наради);  

• організація та проведення заходів із сприяння земельної реформи; 

• відзначення суб’єктів у сфері агропромислового виробництва з нагоди Дня 

працівників сільського господарства. 

 

 

2.2.  Розвиток земельних відносин 

  

Основні напрямки Програми розвитку земельних відносин і охорони земель 

у Святогірській територіальній громаді пов’язані зі зміною форм власності, 

перерозподілом земель, збільшенням кількості землекористувачів і власників землі, 

що вимагає відповідної законодавчої бази та фінансування. 

Головне завдання полягає в тому, щоб за допомогою правових норм, 

фінансово-економічних важелів забезпечити проведення робіт із землеустрою, 

створити актуальну базу даних про власників землі і землекористувачів, а також 

підвищити відповідальність усіх суб’єктів господарювання на землі, забезпечити її 

раціональне використання та збереження якісного складу ґрунтів, зробити 

користувачів матеріально й морально зацікавленими у проведенні заходів щодо 

захисту й відтворення продуктивної сили землі. 

З метою збереження лісового фонду України, належного захисту і 

відтворення лісів, забезпечення прав громадян на безпечне довкілля Указом 

Президента України від 07.06.2021 №228/2021 «Про деякі заходи щодо збереження 

та відтворення лісів» передбачено  реалізацію екологічної ініціативи «Масштабне 

залісення України», зокрема, шляхом ідентифікації самозалісених земельних 

ділянок державної та комунальної власності з метою їх подальшого використання. 

Завданням Програми економічного і соціального розвитку Святогірської 

міської територіальної громади на 2025 рік  за  розділом «Розвиток земельних 

відносин» є розвиток системи просторового планування з використанням 

електронних ресурсів.  

Завдання  можливо  здійснити  шляхом виконання  заходів, які заплановані 

на 2025 рік, а саме: 
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- проведення інвентаризації земель комунальної власності, а саме створення лісів 

шляхом ідентифікації  самозаліснених земельних ділянок; 

- розробка документації із землеустрою для передачі земельних ділянок у 

власність або користування. 

 

Ресурсне забезпечення  

У 2025 році на виконання 2 заходів планується витратити 200 тис. грн.,  бюджету 

міської територіальної громади – 100,00 тис. грн., з інших джерел – 100 тис. грн. 

 

 

2.3.  Інвестиційна діяльність та розвиток інфраструктури 

 

Святогірська міська територіальна громада працює у напрямку залучення 

інвесторів для реконструкції об’єктів соціальної сфери міста. 

Туризм є однією з найважливіших сфер сучасної економіки України, який 

позитивно впливає на розвиток інших секторів економіки, включаючи готельне 

господарство, транспорт і комунікації, будівництво, роздрібну торгівлю, 

виробництво і торгівлю сувенірами та ін., будучи каталізатором їх розвитку. Крім 

того, цей вид діяльності спрямований на задоволення потреб людей в ознайомленні 

з історією, культурою, звичаями, духовними і релігійними цінностями. Проведення 

роботи з міжнародними організаціями та проектами міжнародної технічної 

допомоги щодо залучення небюджетних коштів для впровадження проектів на 

території міста. 

 

Ресурсне забезпечення: 

На фінансування заходів у 2025 році передбачено спрямувати 89,100 тис. 

грн. з  бюджету міської територіальної громади. 

 

 

2.4.  Розвиток інформаційного простору. Забезпечення доступу до 

неупереджених джерел інформації 

 

Метою Програми є забезпечення розвитку інформаційного простору, що 

включає в себе підвищення якості інформації, її повноти та об’єктивності, а також 

збільшення можливостей доступу населення до інформації. 

Основні завдання програми: 

 - Висвітлення напрямків роботи Святогірської військової адміністрації та органів 

місцевого самоврядування через соціальні мережі Інтернет та засоби масової 

інформації; 

 - Проведення брифінгів, круглих столів,  інформаційних заходів з актуальних й 

поточних питань; 

 - Виготовлення відеороликів для розміщення в соціальних мережах інтернет, 

інформаційне наповнення сторінок Святогірської міської військової адміністрації у 

соціальних мережах щодо воєнної, соціальної-політичної, соціально-економічної, 

культурної ситуації у громаді, області та державі в цілому; 

- Співпраця із засобами масової інформації різних форм власності, забезпечення 

комунікативної політики Святогірської міської військової адміністрації та 

громадськості; 
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- Модернізація та покращення роботи офіційного сайту Святогірської міської 

територіальної громади, посилення кіберзахисту, додавання нових функцій. 

 

Очікуваний результат: 

Підвищення якості обізнаності та поінформованість мешканців громади щодо 

діяльності Святогірської міської ради, Святогірської міської військової 

адміністрації. 

 

Ресурсне забезпечення: 

На фінансування заходів у 2025 році передбачено спрямувати 10,00 тис. грн. 

з  бюджету міської територіальної громади. 

 

2.5.  Ринок праці. Зайнятість населення 

 

Ситуація на ринку праці громади залежить від багатьох факторів, у тому 

числі демографічної ситуації, міграційних процесів, інвестиційної та фінансової 

політики, економічного стану підприємств громади, рівня запропонованої 

заробітної плати, наявності ринків збуту тощо. 

Питання зайнятості населення, яке звертається за соціальними послугами до 

служби зайнятості, на 2025 рік будуть вирішуватися через надання їм якісних та в 

повному обсязі послуг, розширення профорієнтаційної роботи, професійної 

підготовки та покращення професійних навичок безробітних жінок та чоловіків 

(зокрема з числа внутрішньо переміщених осіб), сприяння інтеграції осіб з 

інвалідністю у суспільство, сприяння зайнятості соціально вразливих верств 

населення, стимулювання розвитку ініціатив мікробізнесу та самозайнятості, 

розширення соціального партнерства та діалогу на ринку праці громади. 

Вирішення проблем зайнятості населення взаємопов’язане зі станом економіки 

громади.  

Слов’янсько-Бахмутським управлінням Краматорської філії Донецького 

обласного центру зайнятості значна увага буде приділятися працевлаштуванню. 

Враховуючи нестабільну роботу підприємств регіону, враховуючи вплив на 

економіку воєнного стану в Україні, необхідність відновлення та їх складний 

фінансово-економічний стан тільки кожен третій, який перебуватиме на обліку, 

буде працевлаштований за сприянням служби зайнятості. Передбачається 

працевлаштувати у 2025 році 140 осіб. В межах фінансування за 2 безробітних, які 

працевлаштуються на нові робочі місця, роботодавцям буде здійснюватиметься з 

Фонду загальнообов’язкового державного соціального страхування на випадок 

безробіття компенсація фактичних витрат на сплату єдиного соціального внеску.  

Організація громадських робіт та інших робіт тимчасового характеру  

надасть змогу забезпечити тимчасову зайнятість безробітним мешканцям громади, 

матеріально їх підтримати, зберегти мотивацію до праці осіб з тривалим строком 

безробіття. Виконання цього завдання в повному обсязі потребує передбачення 

коштів у місцевих бюджетах 2025 року на проведення громадських робіт для 

безробітних на користь громади. 

Роботою з професійної орієнтації планується охопити у наступному році 

98%  незайнятого населення громади. 

Упроваджуватиметься і надалі системна цілеспрямована професійно-

інформаційна робота з покращення професійних навичок безробітних жінок та 

чоловіків, сприяння розвитку ефективної системи перекваліфікації та навчання 

протягом життя, особливо серед людей старше 45 років. З метою популяризації 
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робітничих професій та надання інформації про послуги центру зайнятості в роботі 

Слов’янсько-Бахмутсьогом управління Краматорської філії Донецького обласного 

центру зайнятості використовуються спеціально оснащені транспортні засоби: 

«Мобільний центр зайнятості» (МЦЗ) та «Мобільний центр професійної орієнтації» 

(МЦПОм), які застосовуються при організації Ярмарків професій та послуг служби 

зайнятості, при презентаціях учбових закладів, при проведенні виїзних та 

інформаційних днів тощо. 

Виконання завдань і заходів щодо вирішення проблем зайнятості 

забезпечить поліпшення стану ринку праці, сприятиме виконанню планів і 

прогнозів соціально-економічного і культурного розвитку громади у 2025 році і в 

подальшій перспективі. 

  

Наявні проблеми на ринку праці, які потребують вирішення у 2025 році: 

- Використання робочої сили без належного оформлення трудових відносин з 

роботодавцем та «тіньової» виплати заробітної плати. 

- Нестача якісних робочих місць з гідними умовами та оплатою праці. 

- Забезпечення підтримки внутрішньо переміщених осіб та населення, яке 

постраждало внаслідок збройного конфлікту. 

- Забезпечення соціальної підтримки громадян, які потребують особливої 

уваги. 

- Поглиблення співпраці служби зайнятості та роботодавців з питань 

організації професійного навчання безробітних під конкретні замовлення з 

наступним гарантованим працевлаштуванням. 

- Відсутність престижу робочих професій та необхідність його відновлення. 

- Необхідність виділення коштів місцевих бюджетів для проведення 

безробітними громадських робіт. 

 

2.6. Дорожньо-транспортний комплекс 

 

Відділом комунальної власності, житлово-комунального господарства, 

будівництва, транспорту та благоустрою Святогірської міської ради 

Краматорського району Донецької області розроблено Програму «Розвиток, 

реконструкція і ремонт дорожньої і пішохідно-тротуарної мережі Святогірської 

міської територіальної громади на 2025 рік». 
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Теперішня ситуація 

Мережа доріг в м. Святогірську та населених пунктах громади  на 

сьогоднішній день складається з: 

1. автодоріг – всього 79040 м,   з них: 

 з асфальтовим покриттям – 71136 м, 

 ґрунтові – 5250 м.; 

2. тротуарів з твердим покриттям – 7600 м, 

з них: 

 з асфальтобетонним покриттям – 1600 м, 

 з залізобетонним покриттям – 600 м, 

 з плиткою ФЕМ – 5400 м. 

3. автомобільного мосту через р. Сіверський Донець. 

У населених пунктах Долинського, Маяківського та Хрестищенського 

старостинських округів, є окремі вулиці, де відсутнє тверде покриття. 

 

Проблеми, на рішення яких направлена Програма 

У зв’язку зі збройною агресією РФ проти України, на території  

Святогірської міської територіальної громади понад три місяці точилися жорстокі 

бої. Пошкоджень та руйнувань зазнала транспортна інфраструктура. Зокрема, за 

період активних бойових дій було зруйновано автодорожній міст через р. 

Сіверський Донець в с. Богородичне та автодорожній міст через р. Сіверський 

Донець до с. Тетянівка, які з’єднували м. Святогірськ з іншими населеними 

пунктами.  

У 2023 році виконані роботи з експлуатаційного утримання вулиць і доріг 

Святогірської міської територіальної громади Краматорського району Донецької 

області за рахунок місцевого бюджету на суму 590 336,33 грн., а саме – автодороги 

від мосту до селища Тетянівка, дороги по вул. Незалежності, вул. Соборна у м. 

Святогірськ та дороги по вул. Центральна в с. Тетянівка. 
Однак ще залишаються невирішені питання щодо стану автодоріг та 

тротуарів населених пунктів громади. В зв’язку з відсутністю необхідного 
фінансування не проводиться в повному обсязі реконструкція доріг. По деяких 
вулицях потрібно виконати заміну дорожнього покриття та облаштувати пішохідні 
доріжки і тротуари. Щорічний поточний ремонт доріг не може задовольнити 
потреб учасників руху.  На території населених пунктів громади  є вулиці без 
асфальтового покриття. 

Програма спрямована на попередження та скорочення дорожньо-
транспортних подій, збереження дорожнього полотна, розвантаження 
інтенсивності руху по основних і центральних вулицям населених пунктів громади, 
виконання благоустрою їх території. 

  

Метою даної Програми є: 

 вивчення та проведення аналізу стану доріг і тротуарів населених 

пунктів громади; 

 поліпшення стану доріг і пішохідних тротуарів, збільшення ступеня 

безпеки учасників дорожнього руху; 

 визначення ділянок доріг, на яких потрібно зробити капітальний 

ремонт або реконструкцію асфальтового покриття; 

 визначення першочерговості і терміну виконання даних робіт; 
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 розробка та виконання заходів з покращення організації дорожнього 

руху. 

 визначення джерел фінансування будівництва, реконструкції, ремонту 

та утримання автомобільних доріг, вулиць населених пунктів громади. 

 

Ресурсне забезпечення  

У 2025 році на виконання  заходу планується витратити 2 000,00 тис. грн., з 

місцевого бюджету територіальної громади. 

 

 

Ціль 2. Якість життя та людський розвиток 
 

2.7.  Освіта 

 

Основним пріоритетом Програми  є створення умов для підвищення якості 

надання доступних освітніх послуг населенню громади через удосконалення 

мережі закладів освіти, проведення заходів оптимізації, створення безпечних умов 

для навчання й виховання дітей та учнівської молоді, обладнання захисних споруд 

цивільного захисту в закладах освіти, сприяння створенню  системи безперервного 

національно-патріотичного виховання дітей та молоді, підвищення соціального 

статусу й професіоналізму працівників освіти, створення умов для розвитку та 

підтримки творчої, духовно багатої особистості з урахуванням її потреб, інтересів, 

здібностей і бажань,  збереження та зміцнення матеріально-технічної бази закладів 

освіти, реалізація методичних та матеріально-технічних вимог подальшого 

впровадження  Нової української школи в умовах воєнного стану. 

 

Основними завданнями на 2025 рік є: 

 забезпечити збереження наявної матеріально-технічної бази закладів освіти, 

бібліотечного фонду, інтерактивних засобів навчання, спортивного обладнання, 

обладнання харчоблоків тощо; 

 провести заходи з відновлення або консервації пошкоджених або 

зруйнованих закладів освіти;  

 здійснити комплекс заходів щодо збереження кадрового потенціалу  

освітнього процесу, підвищення рівня кваліфікації педагогічних працівників, їх 

професійного вдосконалення, соціального захисту педагогічних працівників освіти; 

поліпшення соціально-економічного становища педагогічних працівників, 

моральне і матеріальне стимулювання їх професійної діяльності; 

 продовжити роботу із запровадження Концепції Нової української школи у 

закладах освіти в умовах проведення освітнього процесу в дистанційному форматі; 

 забезпечити виконання комплексу заходів з пожежної безпеки та цивільного 

захисту, обладнати захисні споруди цивільного захисту в закладах освіти; 

 вдосконалити роботу закладів освіти з надання якісних освітніх послуг дітям 

з особливими освітніми  потребами, в умовах проведення освітнього процесу в 

дистанційному форматі; 

 забезпечити реалізацію заходів із захисту прав дітей та охорони дитинства, 

попередження дитячої безпритульності і бездоглядності, соціального захисту 

неповнолітніх; 

 оптимізувати мережу закладів освіти з урахуванням соціально-економічних, 

демографічних показників розвитку громади. 
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Освітній процес 2024-2025 навчального року організовано відповідно до 

Указу Президента України від 24 лютого 2022 року № 64 «Про введення воєнного 

стану в Україні», розпорядження начальника Святогірської міської військової 

адміністрації від 26.08.2024 № 786 «Про організацію освітнього процесу в закладах 

освіти Святогірської міської ради Краматорського району Донецької області в 

2024-2025 навчальному році під час воєнного стану»  заклади загальної середньої 

освіти надають освітні послуги в дистанційному форматі, враховуючи 

інституційну, індивідуальну та дуальну форми здобуття освіти, відновлено надання 

послуг в 2-х закладах дошкільної освіти з 01.09.2024 року у дистанційному 

форматі. 

 

1.Дошкільна освіта 

Станом на 01.09.2024 на території громади налічується 6 закладів дошкільної 

освіти:  

- Комунальний заклад Богородичанський заклад дошкільної освіти (дитячий 

садок),"Теремок", Святогірської міської ради, Краматорського району, 

Донецької області,  повністю зруйнований; 

- Комунальний заклад "Микільський Заклад Дошкільної Освіти (дитячого 

садка) "Золота рибка" Святогірської міської ради Краматорського району 

Донецької області, частково пошкоджений; 

- Комунальний заклад "Хрестищенський заклад дошкільної освіти (дитячий 

садок) "Берізка" Святогірської міської ради Краматорського району 

Донецької області, частково пошкоджений; 

- Комунальний заклад "Заклад дошкільної освіти (ясла-садок) № 18 

"Ластівка" Святогірської міської ради Краматорського району Донецької 

області", заклад перебуває на реконструкції; 

- Долинський заклад дошкільної освіти (дитячий садок) "Ромашка" 

Святогірської міської ради Краматорського району Донецької області),  

повністю зруйнований; 

- Комунальний заклад "Маяківський заклад дошкільної освіти (ясла-садок) 

"Веселка" Святогірської міської ради Краматорського району Донецької 

області),   частково пошкоджений. 

Наказом відділу освіти, медицини, молоді, культури, спорту та туризму 

Святогірської місткої ради від 27.08.2024 №27 ««Про організацію освітнього 

процесу в закладах освіти Святогірської міської ради Краматорського району 

Донецької області в 2024-2025 навчальному році під час воєнного стану» 

відновлено з 01.09.2024 року надання освітніх послуг у Комунальному закладі 

"Микільський заклад дошкільної освіти (дитячий садок) "Золота рибка" 

Святогірської міської ради Краматорського району Донецької області та 

Комунальному закладі "Хрестищенський заклад дошкільної освіти (дитячий садок) 

"Берізка" Святогірської міської ради Краматорського району Донецької області у 

дистанційному форматі. В освітньому процесі задіяні: 2 - керівника закладів 

дошкільної освіти, 4 - вихователі, 1 – музичний керівник. Освітнім процесом 

охоплено 26 вихованців, з них 23 вихованці – перебувають на території громади, 3 

вихованців – в інших областях України. 

Станом на 01.11.2024 на території громади перебуває дітей віком 3-6 років – 

54, з них в м. Святогірськ – 14 осіб, с. Хрестище – 205 осіб, с. Микільське – 9 осіб., 

с. Адамівка – 2 особи, с. Маяки – 3 особи, с. Сидорове – 4 особи, с. Тетянівка – 2 

особи. 
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Станом на 01.11.2023 на території Святогірської громади перебувають 5 

педагоги, кількість педагогічних працівників в закладах складає:  

 керівників – 6: з них – 4 виведені з простою, 1 на призупиненні дії трудових 

договорів, 1 - звільнений; 

 вихователів – 12:  з них – 4 – працюють, 2 – на простої, 6 – на призупиненні 

дії трудових договорів  

Технічний персонал:   

 працюють : 1 завідувач господарською частиною та 1 помічник вихователя; 

 призупиненні дії трудових договорів із 16 технічними працівниками. 

Повністю зруйновані 2 (Богородичанський ЗДО «Теремок», Долинський 

ЗДО «Ромашка»), частково зруйнований – 1 (Святогірський ЗДО «Ластівка»),   

мають часткові пошкодження – 3 (Микільський ЗДО «Золота рибка», 

Хрестищенський ЗДО «Берізка», Маяківський ЗДО «Веселка»).  

 

У сфері дошкільної освіти ключовими завданнями на 2025 рік є: 

 продовжити роботу щодо раціонального збереження та використання мережі  

закладів дошкільної освіти  з урахуванням змін, які мають місце у зв’язку зі 

збройною агресією Російської Федерації; 

 забезпечити умови рівного доступу до якісної дошкільної освіти, вжиття 

заходів для задоволення потреб сімей в отриманні дошкільної освіти після 

можливості повернення дітей до громади; 

 зберегти педагогічні кадри закладів дошкільної освіти громади. 

  Шляхи реалізації завдань: 

 проведення експертної оцінки пошкоджень закладів дошкільної освіти, 

завданих внаслідок збройної агресії Російської Федерації; 

 розробка проектно-кошторисної документації на реконструкцію 

Комунального закладу "Заклад дошкільної освіти (ясла-садок) № 18 

"Ластівка" Святогірської міської ради Краматорського району Донецької 

області»; 

 розробка проектно-кошторисної документації відновлення будівель:  

Комунального закладу "Микільський заклад дошкільної освіти (дитячий 

садок) "Золота рибка" Святогірської міської ради Краматорського району 

Донецької області, Комунального закладу "Хрестищенський заклад 

дошкільної освіти (дитячий садок) "Берізка" Святогірської міської ради 

Краматорського району Донецької області, Комунального закладу 

"Маяківський заклад дошкільної освіти (ясла-садок) "Веселка" Святогірської 

міської ради Краматорського району Донецької області”;  

 розробка та реалізація проєкту встановлення укриття цивільного захисту в 

Комунальну закладі "Маяківський заклад дошкільної освіти (ясла-садок) 

"Веселка" Святогірської міської ради Краматорського району Донецької 

області” на 30 осіб. Орієнтовна вартість проєкту 1,3 млн. грн 

Виконання ключових завдань у сфері дошкільної освіти здійснюватиметься в 

межах реальних фінансових можливостей місцевого бюджету, державного 

бюджету та за рахунок позабюджетних коштів. 

 

2.Загальна середня освіта 
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У Святогірській територіальній громаді забезпечують здобуття загальної 

середньої освіти 5 закладів:  

- Комунальний заклад «Долинський заклад загальної середньої освіти I-III 

ступенів Святогірської міської ради Краматорського району Донецької 

області»;  

- Комунальний заклад «Маяківський заклад загальної середньої освіти I-III 

ступенів Святогірської міської ради Краматорського району Донецької 

області»; 

- Комунальний заклад «Хрестищенський заклад загальної середньої освіти I-

III ступенів Святогірської міської ради Краматорського району Донецької 

області»;  

- Комунальний заклад «Богородичанський заклад загальної середньої освіти 

I-II ступенів Святогірської міської ради Краматорського району Донецької 

області»;  

- Комунальний заклад «Святогірський заклад загальної середньої освіти І-ІІІ 

ступенів Святогірської міської ради Краматорського району Донецької 

області». 

На виконання розпорядження начальника Святогірської міської військової 

адміністрації від 23.05.2023 №77 «Про деякі питання діяльності окремих закладів 

загальної середньої освіти Святогірської міської ради Краматорського району 

Донецької області» з 01 вересня 2023 року тимчасового призупинили діяльність з 

надання освітніх послуг 2 заклади, в зв’язку з руйнуванням: 

- Комунальний заклад «Долинський заклад загальної середньої освіти І-ІІІ 

ступенів Святогірської міської ради Краматорського району Донецької 

області»; 

- Комунальний заклад «Богородичанський заклад загальної середньої освіти І-

ІІ ступенів Святогірської міської ради Краматорського району Донецької 

області».  

 

Аналіз континенту здобувачів освіти 
Навчальни

й рік 

Кількіст

ь ЗЗСО 

Загальна 

проєктна 

потужніст

ь 

Загальна 

кількість 

здобувачі

в освіти 

Кількіст

ь класів 

Середня 

наповнюваніс

ть ЗЗСО 

Середня 

наповнюваніс

ть класів 

2022-2023 5 1744 541 49 108.2 11,1 

2023-2024 3 1226 492 33 164 14,9 

2024-2025 3 1226 450 32 150 14,1 

 

Контингент здобувачів освіти складає 450 учень. з них здобувачі освіти з 

особливими освітніми потребами - 4 учні.  

За місцем фактичного перебування здобувачів освіти: 

- евакуювалися за кордон – 154 учень (34,2 %); 

- евакуювалися в межах України – 86 учнів (19.1 %); 

- виїхали до РФ – 4 учні (0,9 %); 

- знаходяться на тимчасово окупованій території – 6 учні ( 1,3 %); 

- евакуювалися в межах території Донецької області, за межами 

громади  - 34 учнів (7,5 %); 

- перебувають на території громади - 166 учнів (37 %).  

Усього евакуювалися 284 учні ( 63,1 %) від загальної кількості здобувачів 

освіти. 
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В 2024-2025 навчальному році відкрито 4 інклюзивних класів в 

Комунальному закладі «Маяківський заклад загальної середньої освіти I-III 

ступенів Святогірської міської ради Краматорського району Донецької області», на 

підставі висновків інклюзивно-ресурсних центрів про комплексну психолого-

педагогічну оцінку розвитку дитини та заяв батьків. Додатково введено до 

штатного розпису одиницю – асистент вчителя, працюють -  4 асистента вчителя. 

 

Розподіл осіб з особливими освітніми потребами  за рівнем підтримки 
Загальна кількість осіб з ООП 

 

Рівень підтримки / клас 

ІІІ IV V 

4 5 і 10 кл 2 кл 7 кл 

  

Розподіл осіб з особливими освітніми потребами за нозологіями 
Загальна кількість осіб з ООП 

 

Нозології 

За нозологіями з 

порушенням 

інтелектуального 

розвитку 

З порушеннями 

опорно-рухового 

апарату 

З розладами 

спектру 

аутизму 

4 2 1 1 

 

Аналіз педагогічного складу 
Навчальний рік Кількість ЗЗСО Загальна кількість педагогічних працівників 

2022-2023 5 85 ( з них 17 сумісників) 

2023-2024 3 69 

  2024-2025        3        66 ( з них 9 сумісників) 

 

Кількість педагогічних працівників складає 66 осіб, з них: 

- евакуювалися за кордон – 3 ос. (4,5 %); 

- евакуювалися в межах України – 23 ос. (34,8%); 

- евакуювалися в межах Донецької області, за межами громади – 8 ос. ( 12,2%);  

- перебувають на території громади – 32 ос. (48,5%).  

Усього евакуювалися 34 педпрацівників (51,5%) від загальної кількості. 

Відповідно до Договору з Донецьким обласним інститутом післядипломної 

педагогічної освіти у 2024 році пройшли курси підвищення кваліфікації 

педагогічних працівників 22 педагог. На 01.12.2024 року буде складено замовлення 

на проходження курсів в 2025 році відповідно до  «Дайджесту підвищення 

кваліфікації в Донецькому обласному інституті післядипломної педагогічної освіти 

на 2025 рік». Попереднє замовлення курсів - 20.  

 

У сфері загальної середньої освіти ключовими завданнями на 2025 рік є:  

 забезпечити умови для рівного доступу до якісної дистанційної освіти;  

 забезпечити системний кваліфікований психолого-педагогічний 

супровід дітей з особливими освітніми потребами для рівних 

можливостей набуття якісної освіти та успішної інтеграції в 

суспільство;  

 розробити алгоритм дій щодо відновлення матеріально технічної бази 

закладів освіти;  

 надати психологічну допомогу суб'єктам освіти в умовах військової 

агресії РФ;  

 забезпечити підтримку та інтеграцію внутрішньо переміщених осіб; 
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 забезпечити системну психолого-педагогічну підтримку та надавати 

додаткові освітні послуги здобувачам освіти на території громади 

Шляхи реалізації завдань: 

 проведення капітального ремонту Комунального закладу "Хрестищенський 

заклад загальної середньої освіти І-ІІІ ступенів Святогірської міської ради 

Краматорського району Донецької області"; 

 проведення капітального ремонту Комунального закладу "Святогірський 

заклад загальної середньої освіти І-ІІІ ступенів Святогірської міської ради 

Краматорського району Донецької області"; 

 проведення експертної оцінки пошкоджень закладів освіти; 

 відновлення та забезпечення матеріально-технічної бази закладів загальної 

середньої освіти  відповідно до рекомендацій Нової української школи; 

 забезпечення здобувачів освіти підручниками, організація  зберігання та 

доставка підручників, посібників; 

 стимулювання обдарованої молоді; 

 організація літнього оздоровлення  дітей   у таборах з денним перебуванням 

за умови покращення безпекових умов; 

 організація реабілітації дітей, пільгових категорій в «Санаторно-

оздоровчому центрі соціальної реабілітації «Смарагдове місто»; 

 проходження педагогічними працівниками щорічного медогляду; 

 матеріальне заохочення педагогічних працівників; 

 забезпечення підвищення кваліфікації педагогічних працівників; 

 виконання робіт з забезпечення пожежної та техногенної безпеки закладів  

освіти, розбудова захисних споруд цивільного захисту в ЗЗСО; 

 організація та проведення І етапу та участь у ІІ етапі  Всеукраїнської дитячо-

юнацької військово-патріотичної гри "Сокіл" ("Джура"); 

 проведення заходів з національно-патріотичного виховання дітей та молоді 

відповідно до діючих регіональних, обласних та всеукраїнських програм. 

 

Виконання ключових завдань у сфері загальної середньої освіти 

здійснюватиметься в межах реальних фінансових можливостей місцевого бюджету, 

державного бюджету та за рахунок позабюджетних коштів. 

 

Ресурсне забезпечення  

У 2025 році на виконання 12 заходів планується витратити 2 954,000 тис. 

грн., з бюджету міської територіальної громади. 

 

2.8.  Підтримка сім’ї, дітей та молоді 

 

З метою реалізації державної політики щодо підтримки сім’ї, дітей та молоді 

постійно здійснюється комплексний підхід в реалізації заходів, спрямованих на 

забезпечення здоров’я, здійснення соціального та правового захисту дітей та 

молоді, підтримки творчих ініціатив, розвитку інтелектуального потенціалу, 

профілактики негативних явищ в дитячому та молодіжному середовищі, надання 

всебічної допомоги сім'ям з дітьми, впровадження молодіжної та сімейної  

політики. 

Головна мета - створення сприятливих умов для розвитку і самореалізації 

молоді, формування її громадянської позиції та національно-патріотичної 
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свідомості, збереження традиційних сімейних цінностей, прищеплення молоді 

звички здорового способу життя, допомога соціально незахищеним верствам 

населення. 

Основні напрямки розвитку:  

- Розвиток молодіжної політики; 

- Розвиток сімейної політики; 

- Розвиток гендерної політики; 

- Протидія торгівлі людьми; 

- Протидія домашньому насильству та насильству за ознакою статі; 

- Формування національно-патріотичної свідомості. 

 

Ключові завдання на 2025 рік: 

- Сприяти формуванню патріотизму, духовності, моральності та формування 

загальнолюдських цінностей у молоді;  

- Сприяти формуванню позитивного іміджу сім’ї, підвищення її престижу, 

формуванню відповідального батьківства та материнства; 

- Сприяти підвищенню обізнаності з питань протидії гендерно-зумовленому 

насильству в умовах конфліктів та у постконфліктний період; 

- Сприяти формуванню в суспільстві толерантності, культури миру, 

нетерпимості до проявів дискримінації, підвищенню обізнаності з питань протидії 

гендерно-зумовленому насильству в умовах конфліктів та у постконфліктний 

період. 

 

Кількісні та якісні критерії ефективності: 

- виховання в учнів та молоді шанобливого ставлення до героїв і захисників 

України, формування готовності молодого покоління до захисту держави, її 

суверенітету та територіально; 

- проведення заходів національно-патріотичного напрямку; 

- відзначення та підтримки найбільш активних молодих людей за вагомий 

внесок в політичне, культурне, соціальне, студентське життя суспільства, 

стимулювання позитивних зрушень в молодіжному середовищі;  

- підвищення компетентності населення з питань можливих ризиків торгівлі 

людей; 

- підвищення рівня просвітницької роботи з батьками, населенням;  

- вибір ідеалів і життєвих цілей та самореалізації без будь-яких обмежень за 

ознакою гендеру. 

 

Ресурсне забезпечення  

На фінансування 20 заходів у 2025 році передбачено спрямувати 28,00 тис. 

грн., у тому числі з бюджету міської територіальної громади – 27,00 тис. грн., за 

рахунок інших джерел – 1,00 тис. грн. 

 

 

2.9. Охорона здоров’я 

 

Здоров’я є непересічною цінністю, має важливе значення у житті кожної 

людини, становить ключовий аспект національної безпеки, визначає можливості 

досягнення індивідуального і суспільного добробуту та благополуччя, перспективи 

стійкого розвитку. Тому головна мета програми підвищення ефективності та якість 

роботи галузі охорони здоров’я, формування системи надання населенню 
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доступних та високоякісних медичних послуг на засадах сімейної медицини. 

Забезпечення прав громадян на охорону здоров’я. 

Медична допомога мешканцям громади надається на підставі відповідних 

нормативно-правових документів.  

 Первинний рівень медичної допомоги надається комунальним 

некомерційним підприємством «Центр первинної медико-санітарної допомоги» 

Миколаївської міської ради Краматорського району Донецької області та 

комунальним некомерційним підприємством Слов'янської міської ради «Центр 

первинної медико-санітарної допомоги міста Слов’янська».  

 Вторинний рівень надання медичної допомоги надається  комунальним 

некомерційним підприємством Слов'янської міської ради «Центр первинної 

медико-санітарної допомоги міста Слов’янська» та комунальне некомерційне 

підприємство Слов'янської міської ради "міська Лікарня № 1 м. Слов'янська". 

Забезпеченість стаціонарними ліжками по району нижче за середньо обласні 

та середньо районні показники.   

 Пріоритетність заходів Програми соціально-економічного розвитку розділу 

«Охорона здоров’я» Святогірської міської територіальної громади обумовлена 

такими показниками: 

-  незадовільний стан здоров’я населення району, як наслідок погіршення 

демографічної ситуації: 

1. високий рівень смертності; 

2. низький рівень народжуваності;  

3. зріст захворюваності на соціально-небезпечні хвороби – 

туберкульоз,   СНІД, наркоманію.  

4. дороговартісне лікування хворих на орфанні захворювання. 

- значна питома вага осіб похилого віку, самотніх, що потребує частого 

лікування в стаціонарах та амбулаторно–поліклінічних умовах та збільшення 

економічних витрат; 

- недостатня укомплектованість кадрами;  

- обмеженим фінансуванням галузі. 

 

  Основною метою Програми є покращення стану здоров’я населення, для 

чого необхідно забезпечити доступну кваліфіковану медичну допомогу. Виконання 

заходів Програми дозволить: знизити показник  захворюваності, ускладнень та 

зменшити  випадки первинного виходу на інвалідність шляхом удосконалення 

медичної допомоги та впровадження первинної, вторинної профілактики 

захворювань, своєчасної діагностики та лікування хвороб, попередження їх 

ускладнень та, як наслідок, підвищення якості життя населення громади.  

  

Ресурсне забезпечення : 

На 2025 рік розроблено 19 заходи, витрати на реалізацію яких становитимуть  

2 512,600 тис. грн., за рахунок бюджету територіальної громади. 

 

 

2.10. Фізичне виховання та спорт 

 

Фізична культура і спорт – невід’ємна частина виховного процесу дітей, 

молоді та повноцінного життя дорослого населення громади. Її основне 

призначення – зміцнення здоров’я, підвищення фізичних можливостей людини, 

забезпечення здорового способу життя. 



28 

 

Спорт –  це  динамічний  рух  уперед  з  використанням  новітніх технологій і 

методів виховання, навчання та оздоровлення широких верств населення, 

фундамент майбутнього. 

Недостатня рухова активність громадян у повсякденній діяльності негативно 

впливає на стан здоров'я населення, що у свою чергу позначається на погіршенні 

демографічної ситуації в Україні. За інтегральним показником здоров'я населення, 

яким є середня очікувана тривалість життя людини, Україна посідає одне з 

останніх місць в Європі. 

Наявна на території громади база фізичного виховання, фізичної культури і 

спорту не в повній мірі  може задовольнити потреби населення. 

Як наслідок, у молодого покоління різко прогресують хронічні хвороби. 

Ситуація загострюється через зростаючу популярність у дитячому та молодіжному 

середовищі привабливих видів нефізичної діяльності (гаджети, комп'ютери тощо). 

Метою Програми є впровадження діючої системи формування традицій і 

культури здорового способу життя, престижу здоров'я, залучення громадян до 

активних занять фізичною культурою і спортом, формування нових цінностей, 

спрямованих на збереження і зміцнення людського капіталу. 

 

Ресурсне забезпечення: 

На фінансування 2 заходів у 2025 році суму витрат не передбачено. 

 

2.11. Культура і туризм 

 

Сфера культури є найчутливішим показником реалізації прав людини, 

зокрема таких, як право на ідентичність, національну пам’ять, почуття власної 

гідності та соціальної злагоди. Саме культура, що заохочує до найрізноманітніших 

форм творчого самовираження і водночас вивчення та оновлення традицій, сприяє 

розвитку творчої економіки, інноваційної політики та активній участі 

громадськості в побудові сучасної та демократичної держави. 

Програму розроблено з метою реалізації заходів, спрямованих на збереження 

культурної спадщини, розвиток культурного та туристичного потенціалу 

Святогірської міської територіальної громади в умовах запровадженого воєнного 

стану. Програма базується на комплексі економічних прогнозів та статистичних 

матеріалів.  

         Мережа закладів культури Святогірської міської територіальної 

громади складає 16 закладів: 8 бібліотечних філій, 7 клубних філій та один заклад 

мистецької освіти (музична школа). 

Умови воєнного часу зумовили нові виклики, що постали перед громадою. 

Територія суттєво постраждала в наслідок бойових дій, жоден заклад культури не 

залишився не ушкодженим. Таким чином, Програма соціально-економічного 

розвитку Святогірської міської територіальної громади на 2025 рік орієнтована, в 

першу чергу, на подолання наслідків бойових дій. Слід зазначити, що однією з 

економічних проблем в умовах воєнного сьогодення є тенденція до значного 

зменшення обсягів вільних фінансових ресурсів та недостатній рівень внутрішніх 

заощаджень, що є наслідком збільшення фінансування витрат на Збройні Сили 

України, в руках яких сьогодні знаходиться доля нашої держави. 

Основними завданнями закладів культури визначено реалізацію державної 

політики в галузі культури і мистецтва. Головна увага зосереджена на збереженні 

національної культурної спадщини, залученні громадян, дітей, молоді до активної 
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участі в різноманітних культурних процесах з урахуванням безпекової складової на 

території громади. 

        На сьогоднішній день на території громади працюють дві бібліотечні 

філії та два бібліотечних пункти, музична школа працює в дистанційному режимі, 

мистецькою освітою охоплено 74 учні, в 2024-2025 навчальному році набрані 3 

первачка незважаючи на дистанційну форму навчання. 

З метою створення умов для всебічного розвитку галузі культури громади, 

закладами культури проводиться відповідна робота, спрямована на забезпечення 

функціонування закладів культури, поліпшення якості культурних послуг, що 

надаються мешканцям. 

  

Основні напрямки та завдання економічного і соціального розвитку: 

 Відзначення заходів державного, регіонального та місцевого рівня, 

організація та проведення конкурсів, тематичних заходів, виставок тощо. 

 Підтримка та розвиток мистецької освіти - розвиток музичного, 

аматорського мистецтва, нематеріальної культурної спадщини. 

 Модернізація мережі культури, реорганізація та за потреби консервація. 

Створення поліфункціональних культурних центрів на базі існуючих 

закладів культури громади. 

 Підтримка діяльності бібліотек, забезпечення прав громадян на бібліотечне 

обслуговування, загальну доступність до інформації та культурних 

цінностей - укріплення матеріально-технічної бази. Створення по всій 

території громади пунктів видачі української літератури. 

 Поповнення матеріально-технічної бази закладів культури. 

 Створення науково - методичної бази і умов для практичної роботи по 

збереженню і розвитку традиційних форм матеріальної і духовної культури 

Святогірської міської територіальної громади. 

 Створення Алеї слави загиблим воїнам. Вшанування пам’яті загиблих та 

відзначення всіх пам’ятних дат в історії російсько-української війни. 

 Здійснення заходів з популяризації культурної спадщини Святогірської 

міської територіальної громади. 

 Організація проведення інвентаризації об’єктів культурної спадщини на 

території Святогірської міської територіальної громади та забезпечення 

укладання охоронних договорів відповідно до вимог чинного законодавства 

України.   

 Відновлення туристичного потенціалу Святогірської міської територіальної 

громади. 

Основні проблеми: 

 близьке розташування території громади до лінії бойових дій; 

 зниження якості культурних послуг для населення; 

 втрата кваліфікованих спеціалістів; 

 значні втрати в інфраструктурі та матеріальному забезпеченні закладів 

культури. 

 

Основні завдання: 

 проведення оцінки збитків та стану сфери культури громади у післявоєнний 

період; 
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 відновлення закладів культури; 

 пошук і залучення позабюджетних коштів та участь у грантових проектах; 

 надання консультативно-методичної допомоги закладам культури щодо 

розробки та реалізації проектів розвитку сфери культури; 

 організація, проведення та участь у семінарах, тренінгах з обміну досвідом, 

вивчення кращих практик відновлення сфери культури у післявоєнний 

період; 

 організація та проведення методичних заходів за участю провідних 

спеціалістів галузі, з метою підвищення кваліфікації працівників культури; 

 оцінка збитків та стану об’єктів культурної спадщини громади у 

післявоєнний період, визначення можливостей і шляхів відновлення. 

 

Очікувані результати: 

 модернізація базової мережі закладів культури громади; 

 забезпечення надання якісних культурних послуг населенню Святогірської 

міської територіальної громади ; 

 підтримка майстрів народної творчості й талановитої молоді, збереження і 

розвиток творчого потенціалу; 

 пошук кваліфікованого кадрового потенціалу сфери культури. 

 

Ресурсне забезпечення  

На фінансування 9 заходів у галузі культури протягом 2025 року планується 

витратити 990,00тис. грн. з бюджету міської територіальної громади. 

 

 

Ціль 3. Ефективне управління та безпека в умовах зовнішніх і внутрішніх 

викликів 

 
2.12. Захист населення і території від надзвичайних ситуацій 

 

Головна мета: забезпечення достатнього рівня безпеки населення, території 

громади та ефективних дій щодо запобігання й реагування на надзвичайні ситуації 

техногенного та природнього характеру.  

Основні завдання:  

 прогнозування та попередження надзвичайних ситуацій;  

 впровадження заходів протидії підтопленню територій ґрунтовими водами, 

паводками, небезпечним геологічним процесам;  

 надання термінової допомоги постраждалому населенню;  

 створення матеріального резерву для ліквідації наслідків надзвичайних 

ситуацій техногенного та природнього характеру;  

 пропаганда безпеки життєдіяльності населення громади, навчання громадян 

основам безпечної поведінки, правилам пожежної безпеки в побуті та 

громадських місцях;  

 створення фонду захисних споруд цивільного захисту з метою укриття 

населення.  
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Одним з головних завдань, що постають, є створення системи забезпечення 

цивільного захисту населення: 

 Створення умов для забезпечення безпеки населення та територій громади; 

 Здійснення комплексу заходів щодо запобігання надзвичайним ситуаціям, 

своєчасного реагування і ліквідації їх наслідків; 

 Запровадження ефективної системи захисту населення та території громади 

від надзвичайних ситуацій. 

 Існують п’ять основних заходів щодо забезпечення захисту населення в 

надзвичайних ситуаціях: 

 Повідомлення населення про загрозу і виникнення надзвичайної ситуації 

та постійного його інформування про наявну обстановку. 

 Навчання населення діям у надзвичайних ситуаціях. 

 Укриття людей у сховищах, медичний, радіаційний та хімічний захист, 

евакуація населення з небезпечних районів. 

 Спостереження та контроль за ураженістю навколишнього середовища, 

продуктів харчування та води радіоактивними, отруйними, 

сильнодіючими отруйними речовинами та біологічними препаратами. 

 Організація і проведення рятувальних та інших робіт у районах лиха й 

осередках ураження. 

Надзвичайні ситуації соціального характеру пов’язані з пожежами на 

відкритій території (сухої трава, кущі, дерева, сміття). 

Головними причинами виникнення цих подій є порушення громадянами 

правил власної безпеки, нехтування вимогами техніки пожежної безпеки. 

Забезпечення своєчасного захисту населення залежить від якісного 

проведення аварійно-рятувальних робіт, здійснення організаційних та спеціальних 

заходів щодо запобігання виникненню надзвичайних ситуацій технічного та 

природного характеру, переоснащення органів управління та сил цивільного 

захисту, накопичення матеріально-технічних засобів в місцевому резерві та 

резервах підприємств. 

 

Основні завдання на 2025 рік: 

- накопичення засобів індивідуального захисту органів дихання для 

забезпечення непрацюючого населення; 

- створення, утримання та поповнення місцевого матеріального резерву для 

здійснення заходів, спрямованих на запобігання і ліквідацію наслідків 

надзвичайних ситуацій та надання термінової допомоги постраждалому 

населенню; 

- придбання та встановлення пожежних гідрантів, ремонту несправних, 

утримання, влаштування штучних водойм, забезпечення пірсами та 

під`їздами до існуючих природних та штучних водойм; 

- придбання системи сповіщення населення про загрозу виникнення 

надзвичайних ситуацій; 

- розвиток, утримання та експлуатаційно-технічне обслуговування системи 

оповіщення населення про загрозу виникнення НС; 
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- створення страхового фонду документації на об'єкти, споруди, інженерні 

мережі,  продукцію підприємств та організацій міста; 

- зміцнення захисту населення, території та об’єктів в Святогірській 

міської територіальній громаді від пожеж, надзвичайних ситуацій, 

стихійних лих та їх наслідків, шляхом покращення матеріально – 

технічної бази 82 державної пожежно-рятувальної частини 6 державного 

пожежно – рятувального загону ГУ ДСНС України у Донецькій області 

на 2023 рік; 

- придбання паливно-мастильних матеріалів для потреб, що виникають у 

зв'язку із проведенням евакуаційних заходів, в тому числі евакуації 

населення, документів та матеріальних цінностей, архівних документів 

структурних підрозділів виконавчих органів Святогірської міської ради та 

структурних підрозділів Святогірської міської військової адміністрації. 

 

Критерії досягнення:  

- створення безпечних умов життєдіяльності населення, забезпечення 

достатнього рівня безпеки території, ефективність дій щодо запобігання й 

реагування на надзвичайні ситуації техногенного та природнього 

характеру;  

- впровадження місцевої автоматизованої системи централізованого 

оповіщення населення про загрозу виникнення надзвичайної ситуації на 

території громади;  

- покращення фонду захисних споруд цивільного захисту населення;  

- збільшення фонду захисних споруд цивільного захисту шляхом 

придбання додаткових швидко споруджувальних споруд цивільного 

захисту.  

 

Ресурсне забезпечення  

На 2025 рік у напрямку захисту населення і території від надзвичайних ситуацій 

розроблено 12 заходів, на фінансування яких передбачено витратити 3 855,000 тис. 

грн. з бюджету міської територіальної громади. 
 

2.13. Соціальний захист населення  
 

З метою ефективного виконання власних і делегованих повноважень та 

функцій у сферах соціального захисту населення в січні 2021 року в Святогірській 

територіальній громаді створено відділ соціального захисту населення 

Святогірської міської ради. Відділ є юридичною особою публічного права, має 

самостійний баланс, рахунки в Управлінні державної казначейської служби 

України у м. Києві, печатку із зображенням Державного Герба України та своїм 

найменуванням, власні бланки. Штатна чисельність відділу складає 6 одиниць, 

фактична чисельність – 5 одиниць. Робота відділу спрямована на надання 

адміністративних послуг соціального характеру, здійснення прийому відповідних 

документів для призначення всіх видів державної соціальної допомоги, 

компенсацій, пільг тощо. На даний час відділ переведено на дистанційну роботу, 

прийом громадян здійснюється щовівторка та щосереди. 

В рамках  впровадження моделі адміністрування надання послуг з соціальної 

підтримки населенню налагоджено співробітництво та взаємодія у сфері 
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соціального захисту населення  між Святогірською територіальною громадою та 

управлінням соціального захисту населення Краматорської райдержадміністрації.   

Прийом документів від мешканців громади для призначення соціальних 

допомог, пільг та передача їх в електронному здійснюється за допомогою 

програмного комплексу «Інтегрована інформаційна система «Соціальна громада» 

та ЄІССС. До Програмного комплексу у відділі соціального захисту населення 

підключено два робочих місця. 

Комунальний заклад «Центр надання соціальних послуг Святогірської 

міської ради» відновив свою роботу з 11.10.2022 та надає 8 базових соціальних 

послуг (інформування, консультування, соціальний супровід сімей/осіб, які 

перебувають у складних життєвих обставинах, соціальний супровід сімей, у яких 

виховуються діти-сироти і діти, позбавлені батьківського піклування, екстрене 

(кризове) втручання, представництво інтересів, соціальна інтеграція та 

реінтеграція, догляд вдома), з 1 квітня 2023 року введено соціальну послугу 

«натуральна допомога» - послуги перукаря. До початку воєнних дій комунальний 

заклад обслуговував 76 мешканців громади, станом на 01.09.2024 комунальний 

заклад обслуговує 73 особи. 

Станом на 01.09.2024 затверджено та забезпечено фінансування десяти 

місцевих програм у сфері соціального захисту населення, які розроблені за 

результатами потреб населення, але виконання деяких унеможливлюють воєнні дії. 

 

Робота з забезпечення виконання повноважень в сфері соціального захисту 

населення налагоджена за принципом «єдиного вікна» безпосередньо на місцях, за 

місцем мешкання громадян. З початку року прийнято 348 заяв для призначення 

всіх видів соціальної допомоги, 273 заяви для взяття на облік внутрішньо 

переміщеної особи, надані консультації з питань чинного законодавства 494 

мешканцям громади (на особистому прийомі – 245 осіб, за телефоном – 247 осіб, за 

допомогою «гарячої лінії» відділу – 2 осіб). 

 

Основні зусилля відділу  соціального захисту населення Святогірської   

міської ради спрямовані на  реалізацію заходів щодо соціально-економічного 

розвитку та підвищення життєвого рівня найбільш вразливих верств населення, які 

потребують соціальної підтримки.  

Відділ соціального захисту населення обслуговує населення громади, 

загальна кількість контингенту отримувачів всіх видів державної соціальної 

допомоги станом на 01.09.2024 складає 1402 особа (житлові субсидії – 173 

домогосподарства, соціальні допомоги та компенсації – 834 особи, користуються 

пільгами - 395 осіб): 

- згідно  Закону України «Про державну допомогу сім'ям з дітьми» 

отримують допомогу  95 осіб; 

- згідно  Закону України  «Про державну  соціальну допомогу особам з 

інвалідністю з дитинства та дітям з інвалідністю» - 94 особа; 

- згідно  Закону України   «Про державну соціальну допомогу 

малозабезпеченим сім’ям» - 69 сімей; 

- згідно  Закону України «Про державну соціальну допомогу особам, які 

не мають права на пенсію та особам з інвалідністю» - 47 осіб; 

- відповідно  до  постанови Кабінету Міністрів України від 2 серпня 

2000 року № 1192 «Про надання щомісячної грошової допомоги особі, 

яка проживає разом з особою з  інвалідністю I чи II групи внаслідок 

психічного розладу, яка за висновком лікарської комісії медичного 
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закладу потребує постійного стороннього догляду, на догляд за ним»  - 

14 осіб; 

- відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 20 березня 

2022   року № 332 «Деякі питання виплати допомоги на проживання 

внутрішньо переміщеним особам» - 456 сім’ї; 

- відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від    29 липня 

2020 року № 744 «Деякі питання реалізації пілотного проекту з 

монетизації одноразової натуральної допомоги “пакунок малюка”» - 

контингент отримувачів  становить 1 осіб. 

Щодо тимчасової державної допомоги дітям, батьки яких ухиляються від 

сплати аліментів, яка виплачується відповідно до постанови Кабінету Міністрів 

України від 22 лютого 2006 року № 189, у 2023 році контингент отримувачів  

становить 0 осіб. 

Відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 27 грудня 2017 

року №1098 контингент отримувачів тимчасової державної соціальної допомоги 

непрацюючій особі, яка досягла загального пенсійного віку, але не набула права на 

пенсійну виплату, становить 2 особи. 

Відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 13 березня 2019 

року № 250 «Деякі питання надання соціальної підтримки багатодітним сім’ям» 

контингент отримувачів допомоги у 2024 році становить 32 особи. 

 

До початку воєнного стану в Україні на території Святогірської міської 

територіальної громади було обліковано 7100 внутрішньо переміщених осіб, 

станом на 01.09.2024 – 6602 особи зазначеної категорії, фактично мешкає 707 осіб, 

а саме: чоловіки - 211 осіб; жінки - 370 осіб; діти- 126 осіб. Із них працездатного 

віку – 282 особи ( ж.-178, ч.-104), непрацездатного віку 241 особа (ж.-162, ч.-79), 

особи з інвалідністю - 58 осіб (ж.-30, ч.-28). 

З метою забезпечення реалізації прав і задоволення потреб внутрішньо 

переміщених осіб, поліпшення умов їхньої життєдіяльності, створення фінансових, 

організаційно-правових і технічних механізмів для забезпечення комфортного 

соціального клімату, сприяння подальшій інтеграції внутрішньо переміщених осіб 

в громаду, розпорядженням начальника Святогірської міської військової 

адміністрації від 29.05.2023 № 82 затверджено Програму з підтримки та 

соціального захисту внутрішньо переміщених осіб у Святогірській міській 

територіальній громаді на 2023 -2025 роки. Заходи Програми спрямовані на 

поступове вирішення основних проблем і зменшення соціальної напруги серед 

ВПО шляхом розширення кола соціальних гарантій для цієї категорії осіб (5 

завдань включають 23 заходи). Фінансування програми передбачено в межах 

існуючих програм. На реалізацію заходів Програми у 2024 році за рахунок 

місцевого бюджету були заплановані кошти у сумі 784,40 тис. грн, на 2025 рік 

планується – 867,30 тис. грн. 

 

Відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 22 лютого 2006 

року № 187 «Про затвердження Порядку забезпечення санаторно-курортними 

путівками деяких категорій громадян структурними підрозділами з питань 

соціального захисту населення районних, районних у м. Києві держадміністрацій, 

виконавчими органами міських, районних у містах (у разі їх утворення (крім м. 

Києва) рад» планується у 2025 році за рахунок коштів місцевого бюджету 

забезпечити 2 особи з числа ветеранів війни, осіб, на яких поширюється дія Законів 
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України «Про статус ветеранів війни, гарантії їх соціального захисту» та «Про 

жертви нацистських переслідувань». 

 

Одним із найважливіших завдань у сфері соціального захисту дітей є 

реалізація їх права на оздоровлення та відпочинок, охоплення організованими 

формами оздоровлення та відпочинку дітей, що потребують особливої соціальної 

уваги та підтримки, дітей, які виховуються у сім’ях з дітьми. За останні роки 

відбувається тенденція збільшення переліку категорій дітей, які потребують 

особливої соціальної уваги та підтримки. 

Розроблено Програмою на 2025 рік  орієнтоване фінансування зазначених 

заходів складатиме 442,30 тис. грн., що дасть змогу забезпечити послугами з 

оздоровлення 15 дітей пільгової категорії та 5 дітей, які виховуються в сім’ях з 

дітьми. 

 

Важливим напрямом системи соціального захисту є надання комплексних 

реабілітаційних послуг для дітей з інвалідністю та забезпечення соціального 

захисту осіб з інвалідністю по зору 1 та 2 групи, дітей з інвалідністю по зору до 18 

років 

Станом на 01.09.2024 на території громади мешкає 9 дітей з інвалідністю, у 

наступному році для забезпечення реабілітаційними послугами дітей з інвалідністю 

плануються видатки з місцевого бюджету у сумі 61,71 тис. грн. Також зазначені 

пільгові категорії з інвалідністю по зору 1 та 2 групи, дітей з інвалідністю по зору 

до 18 років на 1 особу  у сумі 3824,63 грн. 

 

В громаді діє Програма підтримки соціально-незахищених верств населення 

«Турбота» на 2021-2025 роки. Заходи програми спрямовані на соціальну підтримку 

найбільш вразливих верств населення, надання матеріальної допомоги 

малозабезпеченим мешканцям громади, які опинилася в скрутному становищі, у 

тому числі внутрішньо переміщеним особам. В 2024 році на реалізацію заходів 

програми були виділені кошти у сумі 102,20 тис. грн., а на 2025 рік передбачається 

виділити кошти у сумі  103,66 тис. грн.  

 

Одним з пріоритетних напрямів удосконалення системи соціального 

населення є наближення адміністративних послуг соціального характеру до 

мешканців громади. 

Планується подальше впровадження інтегрованої моделі системи 

соціального захисту на рівні громади. Організація надання адміністративних 

послуг соціального характеру за принципом "єдиного вікна" та забезпечення 

виконання повноважень з питань соціального захисту населення та захисту прав 

дітей у межах єдиного соціального простору. Надання соціальних послуг 

відповідно визначених потреб населення громади, забезпечення їх доступності, 

ефективності, запровадження комплексного підходу до розв'язання проблем. 

Поглиблення економічної кризи призводить до суттєвого зростання 

соціального напруження, у тому числі з причини збільшення чисельності 

вразливих груп населення, що потребують соціальної підтримки з боку держави. У 

зв’язку з цим виникає об’єктивна необхідність створенням ефективної системи 

соціального захисту в громаді. Роботу соціальних служб громади у майбутньому 

налаштовувати так, щоб систему надання соціальних послуг було можливо 

використовувати не тільки як інструмент виведення осіб зі складних життєвих 
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обставин чи недопущення потрапляння соціальних груп в складні життєві 

обставини, а й як інструмент боротьби з бідністю. 

 

Ресурсне забезпечення  
Витрати на реалізацію 16 заходів у 2025 заплановано 3 537,320 тис. грн. з 

бюджету міської територіальної громади.  
 

 

2.14. Житлове господарство та комунальна інфраструктура 

 

Відділом комунальної власності, житлово-комунального господарства, 

будівництва, транспорту та благоустрою Святогірської міської ради 

Краматорського району Донецької області розроблені Програми: 

 Програма «Розвиток водопровідно-каналізаційного господарства 

Святогірської міської територіальної громади на 2025 рік»; 

 Програма «Відшкодування різниці в тарифах за послуги з вивезення твердих 

побутових відходів для населення Святогірської міської територіальної 

громади  на 2025 рік»; 

 Програма «Розвитку матеріально-технічної бази житлово-комунального 

господарства та благоустрою Святогірської територіальної громади на 2025 

рік» 

 

Програма «Розвиток водопровідно-каналізаційного господарства 

Святогірської міської територіальної громади на 2025 рік» 

 

Джерелом централізованого питного водопостачання м. Святогірськ, с. 

Тетянівка, а також оздоровчих закладів Святогірської зони відпочинку є 

Святогірський водозабір підземних вод, розташований у Краматорському районі на 

правобережжі р. Сіверський Донець на балках Висла та Безім’яна у 700 м на 

північний захід від с. Сидорове та 3 км на південь від міста Святогірськ. 

Водозабір працює із 1974 року. На цей час на водозаборі працюють три 

свердловини:  №1731 (№5), №1731-А (№5-А), №1724 (№6). Свердловина №1727 

(№3) знаходиться в резерві. Свердловини №5 та №6 введені у експлуатацію у 1974 

році, свердловина №5-А у 1986 році. Глибина свердловин близько 70 м кожна. 

Свердловини обсаджені стальними трубами з фільтрами і обладнані насосами 

Calpeda.  

Технологічна схема подачі води споживачам наступна: вода від свердловин 

№5, №5-А, №6 по стальних трубопроводах подається на водопровідний вузол біля 

с. Сидорове, а із резервуарів с. Сидорове перекачується  насосною станцією на 

водопровідний вузол біля с. Тетянівка. Від цього водопровідного вузла вода 

подається споживачам без насосів, самопливом за рахунок перепаду висот (близько 

60 м). 

Стічні води, що утворюються у м. Святогірськ, збираються у самоплавну 

каналізацію ВД ВКГ м. Святогірськ і поступають на каналізаційні насосні станції 

№1, №2, №4, №6, далі по напірному каналізаційному колектору до КНС №3. З 

КНС №3 стоки перекачуються на КНС №5. З КНС №5 перекачуються на міські 

очисні споруди, що розташовані біля с. Олександрівка Лиманського району, 

збудовані по проекту інституту «Гіпрокомунводоканал» і введені в експлуатацію у 

листопаді 1983р. 
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Виробнича дільниця водопровідно-каналізаційного господарства ОКП 

«Донецьктеплокомуненерго» надає послуги з централізованого водопостачання та 

водовідведення мешканцям Святогірської міської територіальної громади. 

Водопровідно-каналізаційне господарство має у своєму складі наступні об`єкти: 

- протяжність водопровідних мереж – 69,7 км; 

- каналізаційних мереж – 34,1 км; 

- водопровідно- забірний комплекс – 2 од.; 

- очисні споруди – 1 од.; 

- каналізаційні насосні станції – 6 од.; 

На території Святогірської міської територіальної громади розташовані 7 

свердловин, приданих до експлуатації  (2 с. Маяки, 1 с. Хрестище, 2 с. Долина, 1 с. 

Краснопілля, 1 с. Богородичне). 

На території Маяківського старостинського округу налічується 10 

громадських колодязів, придатних до експлуатації. 

 

З метою забезпечення водопостачання, необхідним є розроблення 

індивідуальних технологічних нормативів використання питної води для систем 

централізованого водопостачання п’яти населених пунктів: с. Хрестище, с. Маяки, 

с. Долина, с. Краснопілля, с. Богородичне, а також проведення лабораторних 

досліджень якості питної води, проведення дезінфекції за їх результатами. 

Для використання свердловин комунальної власності Святогірської міської 

територіальної громади з метою питного водопостачання для населення, відповідно 

до ст.49 Водного Кодексу України, необхідне отримання Дозволу на спеціальне 

водокористування. 

 

Мета Програми 

Реформування та розвиток водопровідно- каналізаційного господарства для 

забезпечення споживачів достатньою кількістю питної води гарантованої якості, 

надання якісних послуг з водопостачання та водовідведення за економічно 

обґрунтованими тарифами, зменшення впливу на навколишнє природне 

середовище. 

 

Програма відшкодування різниці в тарифах за послуги з вивезення 

твердих побутових відходів для населення Святогірської міської 

територіальної громади  на 2025 рік 

 

Комунальне господарство є однією з найважливіших сфер діяльності, від 

ефективності роботи якої залежить життєдіяльність Святогірської міської 

територіальної громади.  

Якщо розглянути сферу надання послуг з вивезення ТПВ, то ситуація, яка 

склалася, має такий вигляд. 

Економічно обґрунтована собівартість послуги з вивезення твердих 

побутових відходів на території громади складає: 472,56 грн. за 1 м3. Діючі тарифи 

на послуги з вивезення ТПВ на території Святогірської міської територіальної 

громади, не покривають фактичних витрат комунального підприємства 

Святогірської міської ради «Сервіскомунбуд» на їх надання. 

Наразі встановлено наступні тарифи на послуги, які надає комунальне 

підприємство Святогірської міської ради «Сервіскомунбуд»: 

Перевезення твердих побутових відходів:  

- для населення    22,73 грн. за 1 м. куб. з ПДВ; 
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- для бюджетних організацій та установ 123,72 грн. за 1 м. куб. з ПДВ; 

- для інших споживачів  115,48 грн. за 1 м. куб. з ПДВ; 

Без належної фінансової підтримки неможливе ефективне функціонування 

комунального підприємства Святогірської міської ради «Сервіскомунбуд».  

Збитковість тарифів на послуги з вивезення ТПВ призведе до 

неспроможності підприємства якісно та своєчасно надавати послуги споживачам, 

налагодити економічну стабільність підприємства, своєчасно виплачувати 

заробітну плату, сплачувати податки, збори та здійснювати платежі за 

енергоресурси які використовуються для надання послуг. 

Підприємство буде вимушене скорочувати витрати на придбання 

інструменту, запчастин, засобів індивідуального захисту тощо. 

 Вирішення вище викладених проблем комунального підприємства можливе 

в разі перегляду  діючих тарифів на послуги з вивезення твердих побутових 

відходів. Але, зважаючи на те, що суттєве підвищення тарифів на комунальні 

послуги вкрай негативно вплине на соціальний стан споживачів, та враховуючи 

необхідність подальшого надання послуг з вивезення твердих побутових відходів 

на території Святогірської міської територіальної громади, виникає гостра потреба 

у наданні комунальному підприємству фінансової підтримки з бюджету 

Святогірської міської  територіальної громади.  
 

Мета Програми 

Забезпечення належного та своєчасного  надання населенню Святогірської 

міської територіальної громади послуг з вивезення твердих побутових відходів, 

забезпечення стабільності роботи комунального підприємства Святогірської 

міської ради  «Сервіскомунбуд». 

 

Основні завдання Програми 

1. Організація надання якісних та своєчасних послуг; 

2. Забезпечення беззбиткового, безперебійного функціонування комунального 

підприємства Святогірської міської ради «Сервіскомунбуд»; 

3. Поліпшення умов благоустрою громади; 

4. Утримання діючих контейнерних майданчиків. 

 

Очікувані результати від реалізації  Програми 

1. Створити умови для стабільної і беззбиткової роботи комунального 

підприємства Святогірської міської ради «Сервіскомунбуд» при здійсненні своєї 

господарської діяльності.  

2. Забезпечити своєчасні розрахунки комунальному підприємству Святогірської 

міської ради «Сервіскомунбуд» з бюджетами всіх рівнів. 

3. Підвищити якісні і кількісні показники наданих комунальним підприємством 

Святогірської міської ради «Сервіскомунбуд послуг з вивезення ТПВ на території 

Святогірської міської територіальної громади. 

4. Забезпечити своєчасну та в повному обсязі виплату заробітної плати та 

нарахувань на неї. 

5. Забезпечити своєчасність розрахунків за енергоносії. 

6. Дотримуватись нормативів, норм, стандартів, порядків і правил при наданні 

послуг.  

7. Зменшити шкідливий вплив побутових відходів на навколишнє природне 

середовище та здоров'я людини. 

8. Створити умови для очищення міста від забруднення побутовими відходами. 
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Програма «Розвитку матеріально-технічної бази житлово-комунального 

господарства та благоустрою Святогірської територіальної громади на 

2025 рік 

 

Житлово-комунальне господарство Святогірської міської територіальної 

громади та стан благоустрою громади мають ряд напрямків, що вимагають 

постійної уваги. Деякі питання потребують щорічного планування щодо виконання 

заходів для їх вирішення. 

У Святогірській міській територіальній громаді є велика кількість зелених 

насаджень, на одного мешканця припадає майже по 2000 м2 насаджень, що значно 

перевищує мінімально встановлені нормативні показники (для міських і сільських 

поселень України – не менше 6 м2 на одну людину, у світі – 50 м2). З метою 

збереження стану довкілля та благоустрою міста потрібне щорічне планування 

заходів з озеленення та догляду за зеленими насадженнями. 

У зв’язку з недостатнім фінансуванням протягом декількох минулих років, 

система дощової каналізації не обслуговувалась належним чином. Станом на 

сьогоднішній день великі ділянки інженерних конструкцій підлягають заміні. Крім 

того, внаслідок бойових дій, деякі ділянки було пошкоджено. Таким чином, наразі 

система зливової каналізації не виконує своїх функцій і потребує негайного 

обстеження та реконструкції. 

У 2023 році Комунальним підприємством Святогірської міської ради 

«Сервіскомунбуд», яке є балансоутримувачем мереж дощової каналізації, було 

проведено обстеження даної інженерної мережі. За результатами обстеження 

виявлено: Мережа дощової каналізації м. Святогірськ закритого типу, загальна 

протяжність – 1800 м.п., налічує 36 колодязів. значна частина ділянок 

трубопроводу,  виявилась засміченою твердими відкладеннями (протяжність лінії, 

що потребує очищення – 1215 м.п.), є пошкоджені ділянки мережі (довжина 

пошкоджених ділянок орієнтовно 45 м.п.), 16 колодязів потребують очищення, на 

деяких колодязях відсутні люки. Виконано роботи з поточного ремонту 

інженерних мереж в м. Святогірськ, за рахунок місцевого бюджету на суму 594 

525,97 грн. 

Подальша експлуатація та належне функціонування  інженерних мереж в м. 

Святогірськ можливе тільки за умови проведення капітального ремонту. 

Для створення безпечних умов життєдіяльності населення необхідно 

вирішувати наступні питання: ліквідації небезпечних наслідків збройної агресії 

Російської Федерації, пов’язаних із пошкодженням будівель і споруд, освітлення 

вулиць населених пунктів Святогірської міської територіальної громади (у деяких 

селах громади воно відсутнє), поточний ремонт та технічне обслуговування 

вуличного освітлення; відлов бродячих тварин з наступним їх лікуванням, 

вакцинацією та стерилізацією.  

З метою забезпечення благоустрою території, утримання її в належному 

санітарному стані необхідно забезпечити виконання наступних заходів: озеленення 

та догляд за декоративними насадженнями, утримання доріг, прибирання та 

санітарна обробка території, поточний ремонт та обслуговування об’єктів 

благоустрою, утримання та обслуговування кладовищ комунальної власності 

територіальної громади.  

Кладовища в населених пунктах громади потребують грошових вкладень для 

облаштування пішохідних алей, під’їзних доріг, виконання благоустрою території 
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та проведення ремонту братських могил загиблим воїнам, які розташовані на 

кладовищах. 

Програмами розвитку матеріально-технічної бази житлово-комунального 

господарства та благоустрою  Святогірської міської територіальної громади у 

попередні роки розпочато виконання заходів за важливими для громади 

напрямками. Так, за Програмами розвитку матеріально-технічної бази житлово-

комунального господарства та благоустрою на території Святогірської 

територіальної громади 2021 році в с. Хрестище відбулося будівництво 

пішохідного тротуару від вулиці Миру до провулка Шкільний. Роботу в цьому 

напрямку необхідно продовжувати.  

З метою відновлення вуличного освітлення, поліпшення криміногенної та 

аварійної ситуації в нічний час, комфорту проживання населення, передбачається 

виконання завдань з  підвищення ефективності та надійності функціонування 

мереж зовнішнього освітлення населених пунктів, забезпечення утримання, 

належного функціонування та збереження освітлювальних приладів шляхом 

виконання таких заходів: освітлення вулиць, поточний ремонт та технічне 

обслуговування обладнання вуличного освітлення. 

Враховуючи суспільно-політичну значимість стану житлово-комунального 

господарства у житті та побуті мешканців населених пунктів громади, керуючись 

Законом України «Про місцеве самоврядування в Україні», Бюджетним Кодексом 

України, Законом України "Про житлово-комунальні послуги" розроблено дану 

Програму "Розвитку матеріально-технічної бази житлово-комунального 

господарства та благоустрою Святогірської територіальної громади на 2025 рік". 

 
Метою  Програми є: 

 створення безпечних умов життєдіяльності населення; 

 поліпшення санітарно-гігієнічних умов в житлових будинках та в місцях 

масового відпочинку; 

 виконання благоустрою населених пунктів громади; 

 виконання озеленення населених пунктів громади; 

 відновлення, реконструкція та технічне утримання мереж зовнішнього 

освітлення вулиць населених пунктів громади;  

 утримання в належному санітарному стані території населених пунктів громади.  
 

Ресурсне забезпечення  
На 2025 рік у сфері управління об’єктами комунальної власності розроблено 

14 заходів на фінансування яких планується витратити 12 296,167 тис. грн. з  

бюджету міської територіальної громади  - 10 901,510 тис. грн, з інших джерел 

1 394,657 тис. грн.. 

 

 

 

2.15. Заходи, пов’язані з наслідками військової агресії Російської Федерації 

проти України на території Донецької області. Підтримка внутрішньо 

переміщених осіб 

 

Військової агресії Російської Федерації спричинила наслідки не тільки нашій 

економіці, а й світовій, проблема подальшого перебування громадян, що виїхали із 

зони, непідконтрольній українській владі, на території громади залишається вкрай 

актуальною. 
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Основні завдання та пріоритети на 2025 рік  
Підвищення якості та доступності адміністративних та соціальних послуг 

для усіх верств населення; 

Підтримка у психологічній, гуманітарній та соціальній адаптації жителів 

громади у зв’язку з військовою агресією Російської Федерації на території України;  

Забезпечення підрозділів Сил територіальної оборони Збройних Сил України 

зимовим одягом. 

 

Шляхи реалізації завдань: 

 надання одноразової матеріальної допомоги одному з батьків, опікуну або 

законному представнику неповнолітньої дитини загиблого учасника 

АТО/ООС, військовослужбовця; 

 надання матеріальної допомоги на поховання дружині (чоловіку), одному з 

батьків, опікуну або законному представнику неповнолітньої дитини 

загиблого учасника АТО/ООС, військовослужбовця; 

 забезпечення виплати матеріальної допомоги військовослужбовцям, які 

захищали незалежність, суверенітет та територіальну цілісність України, 

учасникам АТО/ООС; 

 санаторно-курортне лікування;  

 громадська, культурно - просвітницька та фізкультурно-оздоровча діяльність; 

 вшанування пам’яті про загиблих (померлих) учасників АТО/ООС, 

військовослужбовців; 

 утворення сектору з питань  ветеранської політики. 

 

Ресурсне забезпечення  
Для виконання завдань на 2025 рік заплановано 11 заходів. Витрати на 

реалізацію заходу становитимуть 2 128,000 тис. грн. з міського бюджету громади. 
 

 

2.16. Впровадження заходів територіального планування 

 

 Святогірською міською військовою адміністрацією та Громадською 

організацією «Агенція відновлення та розвитку» розроблений та затверджений 

розроблена «Стратегія розвитку Святогірської міської територіальної громади до 

2027 року», яка була затверджена розпорядженням начальника Святогірської 

міської військової адміністрації від 04.10.2024 № 978. 

 В 2025 році Програмою передбачено розроблення Плану реалізації Стратегії 

розвитку Святогірської міської територіальної громади до 2027 року та програми 

моніторингу реалізації проєктів, також передбачено проходження стратегічної 

екологічної оцінки Плану реалізації Стратегії розвитку Святогірської міської 

територіальної громади до 2027 року. 
 

Ресурсне забезпечення: 

На фінансування 2 заходів у 2025 році суму витрат передбачено 70 тис. грн з 

місцевого бюджету. 
  

 



42 

 

  



43 

 

Ціль 4. Екологічна безпека та збалансоване природокористування 
 

2.17. Охорона навколишнього природного середовища 
 

Головна мета напрямку охорона навколишнього природного середовища 

– реалізація державної політики України, в галузі довкілля, обмеження їх 

шкідливого впливу на навколишнє природне середовище та здоров'я людини, 

координація дій органів всіх гілок місцевої влади, суб'єктів господарювання та 

активізація населення для забезпечення реалізації загальнодержавної програми 

поводження з твердими побутовими відходами та державної політики в цій сфері, 

яка спрямована на підвищення ресурсозбереження, зменшення шкідливого впливу 

відходів на навколишнє природне середовище і здоров'я людей. 

 

Основними завданнями на 2025 рік є:  
Забезпечення екологічно безпечного збирання, перевезення, зберігання, 

оброблення, видалення і захоронення відходів, а саме: здійснення заходів із 

локалізації і ліквідації несанкціонованих та неконтрольованих звалищ відходів, що 

утворилися внаслідок тимчасової окупації, на території Святогірської міської 

територіальної громади Донецької області. 

 

Результативним показником виконання програми є підвищення ефективності 

санітарного очищення населених пунктів громади. 

 

Ресурсне забезпечення  

На 2025 рік у сфері охорони навколишнього природного середовища 

розроблено 1 захід на фінансування якого планується витратити 100,000 тис. грн. з 

інших джерел. 
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3. ДЖЕРЕЛА ТА ОБСЯГИ ФІНАНСУВАННЯ 

ПРОГРАМИ У 2025 РОЦІ 

3.1 ФІНАНСОВЕ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ЗАХОДІВ ПРОГРАМИ 

 

 

 

обласного 

бюджету

бюджету 

територіальної 

громади

1 2 3 4 5 6 7 8

.2.1  Агропромисловий комплекс 3 0,000 0,000 0,000 0,000 0,000 0,000

.2.2 Розвиток земельних відносин 2 200,000 0,000 0,000 100,000 0,000 100,000

.2.3
Інвестиційна діяльність та розвиток 

інфраструктури
5 89,100 0,000 0,000 89,100 0,000 0,000

.2.4

Розвиток інформаційного простору. 

Забезпечення доступу до неупереджених джерел 

інформації

5 10,000 0,000 0,000 10,000 0,000 0,000

.2.5  Ринок праці. Зайнятість населення 13 0,000 0,000 0,000 0,000 0,000 0,000

.2.6. Дорожньо-транспортний комплекс 1 2 000,000 0,000 0,000 2 000,000 0,000 0,000

.2.7. Освіта 12 2 954,000 0,000 0,000 2 954,000 0,000 0,000

.2.8. Підтримка сім'ї, дітей та молоді 20 28,000 0,000 0,000 27,000 0,000 1,000

.2.9. Охорона здоров'я 19 2 512,600 0,000 0,000 2 512,600 0,000 0,000

.2.10 Фізичне виховання та спорт 2 0,000 0,000 0,000 0,000 0,000 0,000

.2.11. Культура і туризм 9 990,000 0,000 0,000 990,000 0,000 0,000

.2.12.
Захист населення і території від надзвичайних 

ситуацій
12 3 855,000 0,000 0,000 3 855,000 0,000 0,000

.2.13. Соціальний захист населення 16 3 537,320 0,000 0,000 3 537,320 0,000 0,000

.2.14.
Житлове господарство та комунальна 

інфраструктура
14 12 296,167 0,000 0,000 10 901,510 0,000 1 394,657

.2.15.

Заходи, пов’язані з наслідками військової 

агресії Російської Федерації проти України на 

території Донецької області. Підтримка 

внутрішньо переміщених осіб

11 2 128,000 0,000 0,000 2 128,000 0,000 0,000

.2.16.
Впровадження заходів територіального 

планування
2 70,000 0,000 0,000 70,000 0,000 0,000

.2.17.
Охорона навколишнього природного 

середовища
1 100,000 0,000 0,000 0,000 0,000 100,000

РАЗОМ 147 30770,187 0,000 0,000 29174,530 0,000 1595,657

№ 

розді

лу

у тому числі за рахунок коштів:

Державного 

бюджету

місцевих бюджетів

підприємс

тв
інших джерел

Напрями реалізації заходів
Кількість 

заходів

Витрати на реалізацію

Всього



обласного
бюджету

районного 
бюджету, 
бюджету 

територіальної 
громади

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13

1
Відзначення  суб'єктів в сфері агропромислового 

виробництва з нагоди  Дня працівників сільського 
господарства 

Протягом 
року

Святогірська міська військова 
адміністрація 0.000 0.000 0.000 0.000 0.000 0.000 кількість,      суб’єктів 20

2 Організція та проведення заходів із сприяння розвитку 
земельної реформи

Протягом 
року

Святогірська міська військова 
адміністрація 0.000 0.000 0.000 0.000 0.000 0.000 Кількість заходів (од).      Кількість 

поліграфічної продукції (од).                                       20

3

Стимулювання сільського населення до розвитку 
підприємницької діяльності шляхом проведення   

інформаційно-роз'яснювальної і консультативної роботи 
(друкована продукція, тренінги, індивідуальні 

послуги,семінари,конференції, наради)

Протягом 
року

Святогірська міська військова 
адміністрація 0.000 0.000 0.000 0.000 0.000 0.000 Кількість заходів (од).      Кількість 

слухачів (од).   Кількість буклетів  (шт).      20

Всього 0.000 0.000 0.000 0.000 0.000 0.000

1 Проведення заходів з інвентаризації земель комунальної 
власності Святогірської міської територіальної громади

Протягом 
року Святогірська міська рада 100.000 0.000 0.000 100.000 0.000 0.000 Площа (га) 3379,0 га

2 Розробка документації с земелеустрою для передачі 
земельних ділянок у власність або користування

Протягом 
року Святогірська міська рада 100.000 0.000 0.000 0.000 0.000 100.000

Кількість земельних ділянок,       одиниць   
Площа,   га

проект землеустрою, 
технічна документація -10 

шт 

Всього 200.000 0.000 0.000 100.000 0.000 100.000

1 Інформаційно-консультаційна підтримка суб'єктів 
господарюваня, громадських організацій                           

Протягом 
року Святогірська міська рада 0.000 0.000 0.000 0.000 0.000 0.000 Публікації, статті, індивідуальні 

консультації, од. 50

 Формування 
позитивного іміджу 

регіону 2

Спрощення доступу для потенційних інвесторів до 
інформації про інвестиційні можливості громади шляхом 
оновлення та розповсюдження Інвестиційного паспорту 

міста, Каталогу інвестиційних пропозицій  

Протягом 
року Святогірська міська рада 0.000 0.000 0.000 0.000 0.000 0.000 Розміщено  на міських, обласних, 

державних он-лайн платформах, од. 10

Розвиток та 
ефективне 

використання 
науково-

інноваційного 
потенціалу

3

Участь у навчальних Заходах (навчальні поїздки, тренінги) 
та Заходах з обміну досвідом (співпраця з іншими 

громадами, громадськістю) працівників виконавчих органів 
ради, громадських організацій, представників бізнесу з 

метою впровадження ефективних економічних стратегій та 
підвищення інвестиційного іміджу громади

Протягом 
року

 Святогірська міська військова 
адміністрація, Святогірська міська рада, 
представники комунальних підприємств 

міста, представники підприємств 
експортерів, малого та середнього бізнесу

0.000 0.000 0.000 0.000 0.000 0.000 Участь у тренінгах, засіданнях, 
конференціях, од. 30

4
Забезпечення зберігання документів соціально правового 

порядку,  що належить до КП Краматорської районної ради 
"Трудовий архів"

Протягом 
року Святогірська міська рада 69.100 0.000 0.000 69.100 0.000 0.000 Забезпечення зберіганню архівних 

документів 1008 справ

5 Судові витрати Протягом 
року Святогірська міська рада 20.000 0.000 0.000 20.000 0.000 0.000 забезпечення витрат

Всього 89.100 0.000 0.000 89.100 0.000 0.000

Витрати на реалізацію, тис.грн

Зміст заходу
Термін

виконан-
ня 

Очікуваний 
результат

Всього значення показника

2. МЕТА, ЗАВДАННЯ ТА ЗАХОДИ ЕКОНОМІЧНОГО І СОЦІАЛЬНОГО РОЗВИТКУ У 2025 РОЦІ

місцевих бюджетів

Виконавець

Стратегічна ціль 1. Оновлена, конкурентоспроможна економіка

2.1. Агропромисловий комплекс

2.2 Розвиток земельних відносин

2.3.  Інвестиційна діяльність та розвиток інфраструктури

 Розвиток малого та 
середнього 

підприємництва, як 
драйверу структурних 

перетворень

 Розвиток системи 
просторового 
планування з 

використанням 
електронних ресурсів

№ і назва завдання 
Стратегії розвитку 

Донецької області на 
період до 2027 року

№
з/п найменування показника

у тому числі за рахунок коштів:

Держав-
ного

бюджету

підпри-
ємств

інших 
джерел



1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13

 Впровадження 
інформаційних 

технологій у сфері 
надання послуг 

населенню

1
Висвітлення напрямків роботи Святогірської військової 
адміністрації та органів місцевого самоврядування через 
соціальні мережі Інтернет та засоби масової інформації

Протягом 
року

Сектор інформаційної діяльності, 
комунікацій з громадськістю та з питань 

реінтеграції тимчасово 
неконтрольованих територій

0.000 0.000 0.000 0.000 0.000 0.000
Обізнаність та проінформованість 

громадян міста щодо діяльності 
Святогірської міської ради, осіб

Близько 15000

2 Проведення брифінгів, круглих столів,  інформаційних 
заходів з актуальних й поточних питань 

Протягом 
року

Сектор інформаційної діяльності, 
комунікацій з громадськістю та з питань 

реінтеграції тимчасово 
неконтрольованих територій

0.000 0.000 0.000 0.000 0.000 0.000 Інформаційні заходи, од. 2

3

Виготовлення відеороликів для розміщення в соціальних 
мережах інтернет, інформаційне наповнення сторінок СМВА 
у соціальних мережах щодо воєнної, соціальної-політичної, 

соціально-економічної, культурної ситуації у громаді, області 
та державі в цілому 

Протягом 
року

Сектор інформаційної діяльності, 
комунікацій з громадськістю та з питань 

реінтеграції тимчасово 
неконтрольованих територій

0.000 0.000 0.000 0.000 0.000 0.000 Кількість виготовлених відеороліків, од. 90

4
Співпраця із засобами масової інформації різних форм 

власності, забезпечення комунікативної політики СМВА та 
громадськості

Протягом 
року

Сектор інформаційної діяльності, 
комунікацій з громадськістю та з питань 

реінтеграції тимчасово 
неконтрольованих територій

0.000 0.000 0.000 0.000 0.000 0.000 Кількість заходів

5 Модернізація та покращення роботи офіційного сайту 
громади, посилення кіберзахисту, додавання нових функцій

Протягом 
року

Святогірська міська рада 10.000 0.000 0.000 10.000 0.000 0.000 захист та покращення роботи офіційного 
сайту  Святогірської міської ради, од. 1

Всього 10.000 0.000 0.000 10.000 0.000 0.000

1 Сприяння повній і продуктивній зайнятості та гідній праці 
для всіх жінок і чоловіків, осіб з інвалідністю

Протягом 
року Міський центр зайнятості 0.000 0.000 0.000 0.000 0.000 0.000 Працевлаштування за сприянням 

служби зайнятості 65

2 Здійснення компенсації роботодавцю єдиного внеску за 
працевлаштованих безробітних на нові робочі місця*

Протягом 
року Міський центр зайнятості 0.000 0.000 0.000 0.000 0.000 0.000 Працевлаштовано з компенсацією 

роботодавцю єдиного внеску 2

3
Стимулювання розвитку ініціатив мікробізнесу та 

самозайнятості безробітних шляхом надання одноразової 
виплати допомоги по безробіттю*

Протягом 
року Міський центр зайнятості 0.000 0.000 0.000 0.000 0.000 0.000

Кількість безробітних, які отримали 
одноразову виплату допомоги по 

безробіттю для зайняття 
підприємницькою діяльністю

0

4

Діяльність Консалтингового простору "Перспектива" у 
центрі зайнятості. Системна інформаційно-консультаційна 

робота з активізації та підтримки підприємницької ініціативи 
шляхом проведення тренінгів, семінарів, круглих столів та 
інших тематичних заходів щодо можливості організації та 

розширення власної справи

Протягом 
року Міський центр зайнятості 0.000 0.000 0.000 0.000 0.000 0.000

Засідання Консалтингового простору 
"Перспектива", проведення тренінгів, 

семінарів, круглих столів та інших 
тематичних заходів щодо можливості 

організації та розширення власної 
справи

50

5 Залучення незайнятих громадян до участі в громадських 
роботах та інших роботах тимчасового характеру*

Протягом 
року

Міський центр зайнятості, місцеві 
бюджети, роботодавці 0.000 0.000 0.000 0.000 0.000 0.000

Тимчасова зайнятість безробітних осіб 
з числа тих, які будуть перебувати на 
обліку в міському центрі зайнятості

20

6
Сприяння конкурентоспроможності осіб на ринку праці 
шляхом надання комплексу профорієнтаційних послуг з 

використанням інноваційних форм роботи

Протягом 
року Міський центр зайнятості 0.000 0.000 0.000 0.000 0.000 0.000 Охоплено профорієнтаційними 

послугами 250

7

Здійснення професійної
підготовки та покращення професійних навичок безробітних 
жінок та чоловіків (зокрема, з числа внутрішньо переміщених 

осіб)

Протягом 
року Міський центр зайнятості 0.000 0.000 0.000 0.000 0.000 0.000

Охоплено
профнавчанням/ в т.ч. безробітних з 

категорії ВПО
20

8
Сприяння розвитку ефективної системи перекваліфікації та 
навчання протягом життя, особливо серед людей старше 45 

років*

Протягом 
року

Міський центр зайнятості, ДНЗ
"Донецький ЦПТО ДСЗ", учбові заклади, 

підприємства
0.000 0.000 0.000 0.000 0.000 0.000 Надано ваучери населенню 2

9

Сприяння реалізації пункту 5 статі 35 Закону України "Про 
зайнятість населення" щодо підтвердження професійної 

кваліфікації за результатами неформального професійного 
навчання за робітничими професіями

Протягом 
року Міський центр зайнятості, учбові заклади 0.000 0.000 0.000 0.000 0.000 0.000

Підтвердили прфесійну кваліфікації за 
результатаим неформального 

професійного навчання за робітничими 
професіями

0

10

Здійснення компенсації роботодавцям витрат на оплату праці 
за працевлаштованих безробітних з числа ВПО на умовах 

строкових трудових
договорів*

Протягом 
року Міський центр зайнятості, учбові заклади 0.000 0.000 0.000 0.000 0.000 0.000

Працевлаштова-  но на умовах 
строкових трудових договорів з 

компенсацію витрат роботодавця на 
оплату праці таких осіб

1

11

Здійснення компенсації витрат роботодавця, який 
працевлаштовує за направленням центру зайнятості 

зареєстрованого безробітного з числа ВПО строком не менш 
як на дванадцять календарних місяців на навчання*

Протягом 
року Міський центр зайнятості 0.000 0.000 0.000 0.000 0.000 0.000

Працевлаштування безробітних 
громадян з числа ВПО з компенсацією 

витрат роботодавця на навчання
0

Інші завдання: 
Забезпечення 

обізнаності населення 
щодо переваг 
євроінтеграції

2.4. Розвиток інформаційного простору. Забезпечення доступу до неупереджених джерел інформації

2.5.  Ринок праці. Зайнятість населення
 Зменшення 

диспропорцій між 
попитом та 

пропозицією робочої 
сили

2
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12

Здійснення компенсації у разі працевлаштування 
зареєстрованого безробітного з числа ВПО до роботодавця, 
розташованого не за місцем реєстрації безробітного в центрі 

зайнятості та не за місцем реєстрації його проживання чи 
перебування, такій особі за рахунок коштів Фонду 

одноразово фактичні транспортні витрати на переїзд до іншої 
адміністративно-територіальної одиниці місця 

працевлаштування*

Протягом 
року Міський центр зайнятості 0.000 0.000 0.000 0.000 0.000 0.000

Зареєстровані безробітні з числа ВПО, 
яким здійснюється компенсація при 
працевлаштуванні до роботодавця, 

розташованого не за місцем реєстрації 
безробітного в центрі зайнятості та не 
за місцем реєстрації його проживання 

чи перебування

0

13

Надання компенсації витрат зареєстрованим безробітним з 
числа ВПО для проходження попереднього медичного та 

наркологічного огляду відповідно до законодавства, якщо це 
необхідно для працевлаштування*

Протягом 
року Міський центр зайнятості 0.000 0.000 0.000 0.000 0.000 0.000

Надано компенсацію витрат для 
проходження попереднього медичного 

та наркологічного
огляду

0

Всього 0.000 0.000 0.000 0.000 0.000 0.000

1

Експлуатаційне утримання доріг комунальної власності 
Святогірської міської територіальної громади (м. 

Святогірськ: вул. Соборна, вул. Шевченка, вул. Курортна, 
вул. Шкільна, вул. Мазепи, вул. Кільцева, вул. Сосюри 

Володимира, вул. Запорізька; с. Маяки: вул. Шкільна, вул. 
Незалежності, вул. Єдності, вул. Сіверська;с. Хрестище: 

вул.Василя Стуса, вул.Соборна, пров.Північний; 
с.Микільське: вул. Миру; с.Адамівка вул.Польова

Протягом 
року

Відділ комунальної власності, житлово-
комунального господарства, 

будівництва, транспорту та благоустрою 
Святогірської міської ради 

Краматорського району Донецької 
області,  КП СМР "Сервіскомунбуд"

2000.000 0.000 0.000 2000.000 0.000 0.000 реконструкція і ремонт дорожньої і 
пішохідно-тротуарної мережі 1360 м2

Всього 2,000.000 0.000 0.000 2,000.000 0.000 0.000

1 Проведення експертної оцінки пошкоджень закладів освіти Протягом 
року

Відділ освіти, медицини, молоді, 
культури, спорту та туризму 

Святогірської міської ради
300.000 0.000 0.000 300.000 0.000 0.000 Проведення експертної оцінки закладів 

освіти 9 закладів освтіи

2 Придбання, зберігання, доставка підручників, посібників Протягом 
року

Відділ освіти, медицини, молоді, 
культури, спорту та туризму 

Святогірської міської ради
35.000 0.000 0.000 35.000 0.000 0.000 Придбання та доставка підручників для 

закладів освіти 3 ЗЗСО

3 Забезпечення інклюзивного навчання осіб з особливими 
освітніми потребами в закладах освіти

Протягом 
року

Відділ освіти, медицини, молоді, 
культури, спорту та туризму 

Святогірської міської ради
10.000 0.000 0.000 10.000 0.000 0.000

Забезпечення інклюзивного навчання 
осіб з особливими освітніми потребами 

в закладах освіти

4 особи з особливими 
освітніми потребами, 4 
інклюзивних класи, 1 

ЗЗСО

4

Підвезення дітей, які потребують соціальної реабілітації до 
переміщеного  "Санаторно-оздоровчого центру соціальної 

реабілітації "Смарагдове місто" ( Хмельницька обл. 
Кам’янець-Подільський район с. Оринин )

Протягом 
року

Відділ освіти, медицини, молоді, 
культури, спорту та туризму 

Святогірської міської ради
70.000 0.000 0.000 70.000 0.000 0.000 Оздоровлення учнів 5 ЗЗСО 50 учнів ЗЗСО

5 Матеріальне заохочення педагогічних працівників Протягом 
року

Відділ освіти, медицини, молоді, 
культури, спорту та туризму 

Святогірської міської ради
1,000.00 0.00 0.00 1,000.00 0.00 0.00

Надання матеріальної допомоги 
педпрацівникам 3 ЗЗСО, 2 ЗДО

6 Проходження педагогічними працівниками медоглядів Протягом 
року

Відділ освіти, медицини, молоді, 
культури, спорту та туризму 

Святогірської міської ради
60.000 0.000 0.000 60.000 0.000 0.000 Проходження медогляду працівниками 

закладів освіти 11 закладів освіти

7 Забезпечення підвищення кваліфікації педагогічних 
працівників 

Протягом 
року

Відділ освіти, медицини, молоді, 
культури, спорту та туризму 

Святогірської міської ради
14.000 0.000 0.000 14.000 0.000 0.000 Підвищення кваліфікації 26 курсів для 

23 педагогів педпрацівникам 3 ЗЗСО та 2 ЗДО

8
Організація та проведення І етапу та участь у ІІ етапі  

Всеукраїнської дитячо-юнацької військово-патріотичної гри 
"Сокіл" ("Джура")

Протягом 
року

Відділ освіти, медицини, молоді, 
культури, спорту та туризму 

Святогірської міської ради
10.000 0.000 0.000 10.000 0.000 0.000

Проведення І етапу та участь у ІІ етапі  
Всеукраїнської дитячо-юнацької 

військово-патріотичної гри "Сокіл" 
3 ЗЗСО

9 Проведення заходів з національно-патріотичного виховання 
дітей та молоді

Протягом 
року

Відділ освіти, медицини, молоді, 
культури, спорту та туризму 

Святогірської міської ради
10.000 0.000 0.000 10.000 0.000 0.000 Проведення 5 заходів із залученням 

350 учнів 3 ЗЗСО, 2 ЗДО

10 Стимулювання обдарованої молоді Протягом 
року

Відділ освіти, медицини, молоді, 
культури, спорту та туризму 

Святогірської міської ради
45.000 0.000 0.000 45.000 0.000 0.000 Надання стипендій обдарованим дітям 3 ЗЗСО

11

Виконання  робіт  з забезпечення  пожежної  та  техногенної  
безпеки  у комунальному закладі «Хрестищенський заклад 

загальної середньої освіти І – ІІІ ступенів Святогірської 
міської ради Краматорського району Донецької області"  

Протягом 
року

Відділ освіти, медицини, молоді, 
культури, спорту та туризму 

Святогірської міської ради
100.000 0.000 0.000 100.000 0.000 0.000

Придбання засобів протипожежної 
безпеки, відновлення протипожежної 

сигналізації тощо
1 ЗЗСО

 Захист населення і 
території від 

* в межах фінансування Фонду ЗДССУВБ згідно Постанови від 18 квітня 2023 р. № 338 "Деякі питання надання роботодавцям компенсації єдиного внеску на загальнообов’язкове державне соціальне страхування за працевлаштування на нові робочі місця"

Стратегічна ціль 2. Якість життя та людський розвиток

2.6. Дорожньо-транспортний комплекс

Створення умов для 
самореалізації дітей 

та молоді

Підвищення якості та 
доступності 

дошкільної та 
загальної середньої  

освіти

2.7. Освіта 

3
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12

Придбання та встановлення модульного укриття ШСС 
заглиблене на 30 осіб ( 2 входи )   – 2 класу захисту в 

Комунальному закладі "Маяківський заклад дошкільної 
освіти (ясла-садок) "Веселка" Святогірської міської ради 

Краматорського району Донецької області»

Протягом 
року

Відділ освіти, медицини, молоді, 
культури, спорту та туризму 

Святогірської міської ради
1300.000 0.000 0.000 1300.000 0.000 0.000 захисна споруда цивільного захисту 1 ЗДО

Всього 2,954.000 0.000 0.000 2,954.000 0.000 0.000

1
Проведення заходів до сімейних свят (День Матері, День 

Батька, День Сім’ї, День захисту дітей, заходи для молоді та 
дітей з особливими потребами)

Протягом 
року

Відділ освіти, медицини, молоді, 
культури, спорту та туризму 

Святогірської міської ради
2.000 0.000 0.000 2.000 0.000 0.000 Кількість учасників 500

2 Організація заходів та майстер-класів, спрямованих на 
збереження культурних сімейних традицій і ціностей

Протягом 
року

Відділ освіти, медицини, молоді, 
культури, спорту та туризму 

Святогірської міської ради
5.000 0.000 0.000 5.000 0.000 0.000 Кількість заходів 10

3

 Підвищення рівня проінформованості населення про форми, 
прояви, причини і наслідки домашнього насильства 

розуміння природи домашнього насильства
Протягом 

року

Відділ освіти, медицини, молоді, 
культури, спорту та туризму 

Святогірської міської ради
0.000 0.000 0.000 0.000 0.000 0.000 Кількість учасників 50

4

Проведення інформаційно-просвітницьких заходів з питань 
запобігання та протидії домашньому насильству та 

насильства за ознакою статі, зокрема проведення заходів 
присвячених Міжнародній акції «16 днів проти насильства» 

Протягом 
року

Відділ освіти, медицини, молоді, 
культури, спорту та туризму 

Святогірської міської ради
0.000 0.000 0.000 0.000 0.000 0.000 Кількість заходів 5

5

Залучення до тренінгів з теорії і практики встановлення 
миру, примирення та участі у миротворчих процесах для 

жінок, які залучаються до проведення безпосередніх заходів 
врегулювання конфліктних та кризових ситуацій, участі у 

складі миротворчого персоналу та контингенту, 
переговорних процесів тощо

Протягом 
року

Відділ освіти, медицини, молоді, 
культури, спорту та туризму 

Святогірської міської ради
0.000 0.000 0.000 0.000 0.000 0.000 Проведення навчання

5

6

Організація інформаційно-просвітницьких заходів на 
території громади  з метою підвищення рівня  

інформованості  населення щодо гендерної рівності,  
запобігання насильству в  сім’ї  та протидії гендерному 

насильству

Протягом 
року

Відділ освіти, медицини, молоді, 
культури, спорту та туризму 

Святогірської міської ради
1.000 0.000 0.000 1.000 0.000 0.000

Кількість заходів 5

Заберпечення рівних 
прав та можливостей 
жінок і чоловіків 7

Організація заходів із залученням жінок на всіх етапах 
розбудови громади (Запобігання та боротьба з насильством 

щодо жінок, рівна участь жінок та чоловіків у прийнятті 
політичних та громадських рішень, боротьба з гендерними 

стереотипами та гендерною дискримінацією)

Протягом 
року

Відділ освіти, медицини, молоді, 
культури, спорту та туризму 

Святогірської міської ради
1.000 0.000 0.000 1.000 0.000 0.000

Кількість заходів 3

Протидія торгівлі 
людьми 8

 Підвищення рівня обізнаності населення щодо проблем 
торгівлі людьми Протягом 

року

Відділ освіти, медицини, молоді, 
культури, спорту та туризму 

Святогірської міської ради
0.000 0.000 0.000 0.000 0.000 0.000

Кількість заходів 3

6. Інші питання: 
Підвищення рівня 
компетентності молоді, 
у тому числі 
громадянських 

9

Організація акцій , конкурсів, семінарів - тренінгів, походів 
та інших заходів, розповсюдження інформаційних матеріалів 
, розміщення соціальної реклами з метою підвищення рівня 

громадянських компетентностей, у т.ч. через лідерство 
/участь у обласних заходах

Протягом 
року

Відділ освіти, медицини, молоді, 
культури, спорту та туризму 

Святогірської міської ради
3.000 0.000 0.000 3.000 0.000 0.000

Кількість заходів 3

території від 
надзвичайних 

ситуацій

 План діій з 
виконання резолюції 
Ради Безпеки ООН 
1325 "Жінки, мир, 
безпека" на період до 
2025 року в 
Донецькій області  

2.8. Підтримка сім'ї, дітей та молоді

Сімейна політика 

Запобігання та 
протидія домашньому 
насильству 

4



1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13
Підвищення рівня 
культури волонтерства 
серед молоді 10

Сприяння навчанню представників організацій, що 
залучають до своєї діяльності волонтерів та фахівців, що 

популярізують волонтерську діяльність 
Протягом 

року

Відділ освіти, медицини, молоді, 
культури, спорту та туризму 

Святогірської міської ради
0.000 0.000 0.000 0.000 0.000 0.000

Навчання 2

Активізація залучення 
молоді до процесів 
прийняиття рішень 11

Зустрічі молоді з представниками органів влади різних 
рівнів, БФ, ГО, волонтерами для обговорення проблем 

розвитку громади.

Протягом 
року

Відділ освіти, медицини, молоді, 
культури, спорту та туризму 

Святогірської міської ради
0.000 0.000 0.000 0.000 0.000 0.000

Кількість заходів 8

Зміцнення соціальної 
згрунтованості молоді 
(мобільність молоді) 

12
Сприяти участі молоді громади у Всеукраїнських та 

міжнародних заходах у сфері реалізації молодіжної політики Протягом 
року

Відділ освіти, медицини, молоді, 
культури, спорту та туризму 

Святогірської міської ради
5.000 0.000 0.000 5.000 0.000 0.000

Кількість осіб 10

Реалізація програм для 
підготовки фахівців , 
які працюють з 
молоддю, у томуц чмслі 

13
Сприяти участі у семінарах, тренінгах, форумах та інших 
заходах в рамках програми "Молодіжний працівник" із 

залученням представників молодіжних громадських 
організацій 

Протягом 
року

Відділ освіти, медицини, молоді, 
культури, спорту та туризму 

Святогірської міської ради
1.000 0.000 0.000 0.000 0.000 1.000

Кількість осіб 10

Сприяння створенню 
умов для розвитку 
спроможності 
інститутів 
громадянського 
суспільства у сфері 
реалізації молодіжної 
політики 

14

Організація роботи з розповсюдження інформаційних та 
методичних матеріалів, розміщення соціальних роліків та 
реклами з метою інформаційного забезпечення державної 

політики у молодіжній сфері та комунікація молоді у межах 
регіону 

Протягом 
року

Відділ освіти, медицини, молоді, 
культури, спорту та туризму 

Святогірської міської ради
0.000 0.000 0.000 0.000 0.000 0.000

Кількість роліків, реклами тощо 3

Здійснення експертно- 
аналітичних, 
організаційних, 
впроваджувальних і 
підсумкових оціночних 
заходів у сфері 
реалізації молодіжної 

15

Організація роботи з аналізу інформаційно- аналітичних та 
наукових документів, зхдійснення щорічних опитувань 

молоді громади Протягом 
року

Відділ освіти, медицини, молоді, 
культури, спорту та туризму 

Святогірської міської ради
0.000 0.000 0.000 0.000 0.000 0.000

Кількість опитувань 1

Формування 
української 
громадянської 
ідентичності 16

Організація заходів   з формування української громадянської 
ідентичності: висвітлення місцевими засобами масової 

інформації радіопередач , публікацій та соціальної реклами, 
проведення акцій, семінарів, "круглих столів", тематичних 
зустрічів із залученням участників АТО та ООС, учасників 

Революції Гідності 

Протягом 
року

Відділ освіти, медицини, молоді, 
культури, спорту та туризму 

Святогірської міської ради
5.000 0.000 0.000 5.000 0.000 0.000

Кількість заходів 3

Співпраця з 
інститутами 
громадянського 
суспільства у сфері 
національно- 
патріотичного 

17

Підтримка громадських організацій, що опікуються 
питаннями молодіжної політики,  залучення до співпраці та 

проведення масових заходів у сфері національно-
патріотичного виховання громадські організації, молодіжну 

раду, волонтерів

Протягом 
року

Відділ освіти, медицини, молоді, 
культури, спорту та туризму 

Святогірської міської ради
0.000 0.000 0.000 0.000 0.000 0.000

Кількість заходів 3

18

 Проведення  та залучення до заходів з учасниками АТО та 
ООС, спрямованих на збільшення чисельності молоді, що 
готова до виконання обо'вязку із захисту незалежності та 

територіальної цілісності України

Протягом 
року

Відділ освіти, медицини, молоді, 
культури, спорту та туризму 

Святогірської міської ради
0.000 0.000 0.000 0.000 0.000 0.000

Кількість заходів 10

19

Залучати до навчальних  семінарів, конференцій, «круглих 
столів»,  тематичних уроків, лекцій, виховних годин, бесід, 
диспутів, інформаційних марафонів та інших заходів для 
учнів закладів освіти з питань євроатлантичної інтеграції 

України.

Протягом 
року

Відділ освіти, медицини, молоді, 
культури, спорту та туризму 

Святогірської міської ради
0.000 0.000 0.000 0.000 0.000 0.000

Кількість осіб

3
Організаційно- 
методична та 
інформайійно- 
просвітницька робота у 
сфері національно- 
патріотичного 

20

Інформаційно- просвітницька робота, спрямована на 
виховання у громадян шанобливого ставлення до державних 

та національних символів України; висвітлення у засобах 
масової інформації історії подій українського народу

Протягом 
року

Відділ освіти, медицини, молоді, 
культури, спорту та туризму 

Святогірської міської ради
5.000 0.000 0.000 5.000 0.000 0.000

Кількість заходів 10

Всього 28.000 0.000 0.000 27.000 0.000 1.000

Військово- патріотичне 
виховання

5



1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13

Забезпечити 
профілактику та 
лікування ВІЛ-
інфекції та СНІД 1 Забезпечення вільного доступу населення до безоплатного 

консультування та тестування на ВІЛ ІФА 
Протягом 

року

Відділ освіти, медицини, молоді, 
культури, спорту та туризму 

Святогірської міської ради, КНП 
Слов'янської міської ради "Центр 

первинної медико-санітарної допомоги 
міста Слов'янськ"

5.100 0.000 0.000 5.100 0.000 0.000

Кількість швидких тестів 30

2

Проведення імунопрофілактики населення проти вакцино 
керованих інфекцій (анатоксин правцевий , протиправцева 

сироватка, вакцина проти грипу , імуноглобулін людини 
нормальний розчин для ін'єкцій ( кір ) - (група ризику ) 

Протягом 
року

Відділ освіти, медицини, молоді, 
культури, спорту та туризму 

Святогірської міської ради, КНП 
Слов'янської міської ради "Центр 

первинної медико-санітарної допомоги 
міста Слов'янськ"

5.900 0.000 0.000 5.900 0.000 0.000

Кількість осіб 40

3
Забезпечення заходів, спрямованих на запобігання 

виникненню і поширенню інфекційних захворювань, 
спалахів та епідемій коронавірусної хвороби

Протягом 
року

Відділ освіти, медицини, молоді, 
культури, спорту та туризму 

Святогірської міської ради, КНП 
Слов'янської міської ради "Центр 

первинної медико-санітарної допомоги 
міста Слов'янськ"

150.500 0.000 0.000 150.500 0.000 0.000

Кількість відвідувань 650

4 Забезпечення онкохворих безкоштовними лікарськими  
засобами за рецептами лікарів

Протягом 
року

Відділ освіти, медицини, молоді, 
культури, спорту та туризму 

Святогірської міської ради, КНП 
Слов'янської міської ради "Центр 

первинної медико-санітарної допомоги 
міста Слов'янськ"

72.500 0.000 0.000 72.500 0.000 0.000

Кількість осіб 1

5

Забезпечення профілактики, своєчасного виявлення, 
обстеження та лікування серцево-судинних та судинно-

мозкових захворювань громадян із встановленими 
факторами ризику

Протягом 
року

Відділ освіти, медицини, молоді, 
культури, спорту та туризму 

Святогірської міської ради, КНП 
Слов'янської міської ради "Центр 

первинної медико-санітарної допомоги 
міста Слов'янськ"

5.500 0.000 0.000 5.500 0.000 0.000

Кількість осіб 240

6 Забезпечення пільгової категорії населення виробами 
медичного призначення

Протягом 
року

Відділ освіти, медицини, молоді, 
культури, спорту та туризму 

Святогірської міської ради, КНП 
Слов'янської міської ради "Центр 

первинної медико-санітарної допомоги 
міста Слов'янськ"

8.000 0.000 0.000 8.000 0.000 0.000

Кількість осіб 1

7
Забезпечення впровадження програм профілактики та 

скринінгу раку молочної залози та раку шійки матки на рівні 
первинної ланки надання медико-санітарної допомоги

Протягом 
року

Відділ освіти, медицини, молоді, 
культури, спорту та туризму 

Святогірської міської ради, КНП 
Слов'янської міської ради "Центр 

первинної медико-санітарної допомоги 
міста Слов'янськ"

36.000 0.000 0.000 36.000 0.000 0.000

Кількість осіб 80

8
Забезпечення хворих на туберкульоз соціальною підтримкою 
(видача соціальних пайків, що містять продукти харчування і 

засоби особистої гігієни) при амбулаторному лікування

Протягом 
року

 Відділ освіти, медицини, молоді, 
культури, спорту та туризму 

Святогірської міської ради, КНП "Центр 
первинної медико-санітарної допомоги" 

Миколаївської міської ради

4.800 0.000 0.000 4.800 0.000 0.000

Кількість хворих 1

9

Проведення імунопрофілактики населення проти вакцино 
керованих інфекцій (анатоксин правцевий , протиправцева 

сироватка, вакцина проти грипу , імуноглобулін людини 
нормальний розчин для ін'єкцій ( кір ) - (група ризику ) 

Протягом 
року

 Відділ освіти, медицини, молоді, 
культури, спорту та туризму 

Святогірської міської ради, КНП "Центр 
первинної медико-санітарної допомоги" 

Миколаївської міської ради

8.500 0.000 0.000 8.500 0.000 0.000

Кількість осіб 14

10
Забезпечення пільгової категорії населення безкоштовними 

лікарськими  засобами за рецептами лікарів у разі 
амбулаторного лікування 

Протягом 
року

 Відділ освіти, медицини, молоді, 
культури, спорту та туризму 

Святогірської міської ради, КНП "Центр 
первинної медико-санітарної допомоги" 

Миколаївської міської ради

200.000 0.000 0.000 200.000 0.000 0.000

Кількість осіб 418 осіб + 2 особи онко 
хворі

11

Забезпечення інвалідів і дітей інвалідів технічними та 
іншими засобами (сечоприймачі, прокладки, калоприймачі, 
підгузники, технічні засоби з мовним виводом: глюкометри, 

термометри, тонометри)

Протягом 
року

 Відділ освіти, медицини, молоді, 
культури, спорту та туризму 

Святогірської міської ради, КНП "Центр 
первинної медико-санітарної допомоги" 

Миколаївської міської ради

72.000 0.000 0.000 72.000 0.000 0.000

Кількість осіб 5

12 Забезпечення молочними сумішами дітей до 2-х років з 
малозабезпечених  родин

Протягом 
року

 Відділ освіти, медицини, молоді, 
культури, спорту та туризму 

Святогірської міської ради, КНП "Центр 
первинної медико-санітарної допомоги" 

Миколаївської міської ради

8.700 0.000 0.000 8.700 0.000 0.000

Кількість осіб 1

13 Забезпечення дорослих хворих, які страждають на рідкісні 
(орфанні) захворювання лікарськими засобами 

Протягом 
року

 Відділ освіти, медицини, молоді, 
культури, спорту та туризму 

Святогірської міської ради, КНП "Центр 
первинної медико-санітарної допомоги" 

Миколаївської міської ради

5.000 0.000 0.000 5.000 0.000 0.000

Кількість осіб 1

Підвищення якості і 
загальної доступності 

медичних послуг у 
містах та сільській 

місцевості

2.9. Охорона здоров'я

6



1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13

14 Забезпечення дітей, які страждають на рідкісні (орфанні) 
захворювання лікарськими засобами

Протягом 
року

 Відділ освіти, медицини, молоді, 
культури, спорту та туризму 

Святогірської міської ради, КНП "Центр 
первинної медико-санітарної допомоги" 

Миколаївської міської ради

5.000 0.000 0.000 5.000 0.000 0.000

 Кількість дітей 1

15
Оплата праці з нарахуваннями на оплату праці працівників 

закладів охорони здоров'я  по  Хрестищенському та 
Маяківсьому старостинським округам

Протягом 
року

 Відділ освіти, медицини, молоді, 
культури, спорту та туризму 

Святогірської міської ради, КНП "Центр 
первинної медико-санітарної допомоги" 

Миколаївської міської ради

825.800 0.000 0.000 825.800 0.000 0.000

Кількість осіб 11

16 Придбання предметів, матеріалів, обладнання та інвентарю, у 
тому числі м'який інвентар та обмундирування

Протягом 
року

 Відділ освіти, медицини, молоді, 
культури, спорту та туризму 

Святогірської міської ради, КНП "Центр 
первинної медико-санітарної допомоги" 

Миколаївської міської ради

106.600 0.000 0.000 106.600 0.000 0.000

17 Забезпечення оплати  послуг (крім комунальних) Протягом 
року

 Відділ освіти, медицини, молоді, 
культури, спорту та туризму 

Святогірської міської ради, КНП "Центр 
первинної медико-санітарної допомоги" 

Миколаївської міської ради

95.500 0.000 0.000 95.500 0.000 0.000

18 Медикаменти для надання первинної допомоги населенню, 
витратні медичні матеріали та інше

Протягом 
року

 Відділ освіти, медицини, молоді, 
культури, спорту та туризму 

Святогірської міської ради, КНП "Центр 
первинної медико-санітарної допомоги" 

Миколаївської міської ради

50.000 0.000 0.000 50.000 0.000 0.000

19 Оплата інших енергоносіїв та інших комунальних послуг, 
вивіз сміття

Протягом 
року

Відділ освіти, медицини, молоді, 
культури, спорту та туризму 

Святогірської міської ради,  КНП "Центр 
первинної медико-санітарної допомоги" 

Миколаївської міської ради

847.200 0.000 0.000 847.200 0.000 0.000

Кількість одиниць 0,1 тонн

Всього 2,512.60 0.00 0.00 2,512.60 0.00 0.00

1 Проведення та участь у спортивно-масових заходах Протягом 
року

Відділ освіти, медицини, молоді, 
культури, спорту та туризму 

Святогірської міської ради
0.000 0.000 0.000 0.000 0.000 0.000 Проведення та участь у змаганнях 40

2 Реалізація соціального проєкту "Активні парки - локації здорової 
України"

Протягом 
року

Відділ освіти, медицини, молоді, 
культури, спорту та туризму 

Святогірської міської ради
0.000 0.000 0.000 0.000 0.000 0.000 Прийняття участі 500

Всього 0.000 0.000 0.000 0.000 0.000 0.000

1 Виготовлення облікової документації та укладення охоронних 
договорів на пам’ятки культурної спадщини    

Протягом 
року

Відділ освіти, медицини, молоді, 
культури, спорту та туризму 

Святогірської міської ради
200.000 0.000 0.000 200.000 0.000 0.000 Виготовлення документів 10

2
Заходи з вшанування пам’яті захисників України, які 

загинули в боротьбі за незалежність, суверенітет і 
територіальну цілісність України

Протягом 
року

Відділ освіти, медицини, молоді, 
культури, спорту та туризму 

Святогірської міської ради
150.000 0.000 0.000 150.000 0.000 0.000 Кіькість заходів 10

3 Програма сприяння  функціонуванню української мови  як 
державної 

Протягом 
року

Відділ освіти, медицини, молоді, 
культури, спорту та туризму 

Святогірської міської ради
10.000 0.000 0.000 10.000 0.000 0.000 Кіькість заходів 5

4 Проведення культурно-мистецьких заходів на території 
громади

Протягом 
року

Відділ освіти, медицини, молоді, 
культури, спорту та туризму 

Святогірської міської ради
200.000 0.000 0.000 200.000 0.000 0.000 Організовано заходів 20

5 Передплата періодичних видань Протягом 
року

Відділ освіти, медицини, молоді, 
культури, спорту та туризму 

Святогірської міської ради
30.000 0.000 0.000 30.000 0.000 0.000 Кількість примірників 30

6 Виготовлення інформаційної продукції (друк банерів, 
методичних посібників,інформаційних дошок, тощо).

Протягом 
року

Відділ освіти, медицини, молоді, 
культури, спорту та туризму 

Святогірської міської ради
40.000 0.000 0.000 40.000 0.000 0.000 Кількість одиниць 2

7 Виготовлення нагород та знаків пошани Протягом 
року

Відділ освіти, медицини, молоді, 
культури, спорту та туризму 

Святогірської міської ради
60.000 0.000 0.000 60.000 0.000 0.000 Кількість одиниць 30

8 Створення Алеї Слави загиблим захисникам України Протягом 
року

Відділ освіти, медицини, молоді, 
культури, спорту та туризму 

Святогірської міської ради
300.000 0.000 0.000 300.000 0.000 0.000 Створено Алею Слави, здійснено 

озеленення території 1

Стимулювання 
ефективного та 
комплексного 
використання 

туристичного та 
курортно-рекреаційного 

потенціалу регіону

9 Збереження та популяризація історико-культурної спадщини. 
Охорона та збереження нематеріальної культурної спадщини

Протягом 
року

Відділ освіти, медицини, молоді, 
культури, спорту та туризму 

Святогірської міської ради
0.000 0.000 0.000 0.000 0.000 0.000 Інветаризація пам'ятників історії та 

монументаьного мистецтва, одиниць 27

Підвищеня 
доступності 

культурних послуг

2.10.  Фізичне виховання та спорт

2.11.  Культура і туризм

7



1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13

Всього 990.000 0.000 0.000 990.000 0.000 0.000

Забезпечувати 
засобами захисту 
органів дихання 
непрацюючого 
населення, яке 

проживає в містах, 
віднесених до груп з 
цивільної оборони, в 

1 Накопичення засобів індивідуального захисту органів 
дихання для забезпечення непрацюючого населення.

Протягом 
року

Відділ з питань цивільного захисту, 
оборонної, мобілізаційної роботи та 

взаємодії з правоохоронними органами 
Святогірської міської військової 

адміністрації 

100.000 0.000 0.000 100.000 0.000 0.000 Придбано 10 одиниць За потребою 

Забезпечувати  
наявність  

нормативної кількості
матеріального резерву

всіх рівнів (окрім 
державного)                                                                 

2

Створення, утримання та поповнення місцевого 
матеріального резерву для здійснення заходів, спрямованих 
на запобігання і ліквідацію наслідків надзвичайних ситуацій 
та надання термінової допомоги постраждалому населенню.

Протягом 
року

Відділ з питань цивільного захисту, 
оборонної, мобілізаційної роботи та 

взаємодії з правоохоронними органами 
Святогірської міської військової 

адміністрації 

500.000 0.000 0.000 500.000 0.000 0.000
Паливо, питна вода, баки для води, 

засоби індивідуального захисту, 
медикаменти, продовольчі пайки тощо

За потребою

3

Придбання та встановлення пожежних гідрантів, ремонту 
несправних, утримання, влаштування штучних водойм, 

забезпечення пірсами та під`їздами до існуючих природних 
та штучних водойм 

Протягом 
року

Відділ з питань цивільного захисту, 
оборонної, мобілізаційної роботи та 

взаємодії з правоохоронними органами 
Святогірської міської військової 

адміністрації 

50.000 0.000 0.000 50.000 0.000 0.000 Кількість, за потребою 1

4 Придбання системи сповіщення населення про загрозу 
виникнення надзвичайних ситуацій

Протягом 
року

Відділ з питань цивільного захисту, 
оборонної, мобілізаційної роботи та 

взаємодії з правоохоронними органами 
Святогірської міської військової 

адміністрації 

80.000 0.000 0.000 80.000 0.000 0.000 Кількість одиниць 2

5
Розвиток, утримання та експлуатаційно-технічне 

обслуговування системи оповіщення населення про загрозу 
виникнення НС.

Протягом 
року

Відділ з питань цивільного захисту, 
оборонної, мобілізаційної роботи та 

взаємодії з правоохоронними органами 
Святогірської міської військової 

адміністрації 

50.000 0.000 0.000 50.000 0.000 0.000 Утримання технічного стану системи 
оповіщення 3

6
Створення страхового фонду  документації на об'єкти,  

споруди, інженерні мережі,
 продукцію підприємств та організацій міста.

Протягом 
року

Відділ з питань цивільного захисту, 
оборонної, мобілізаційної роботи та 

взаємодії з правоохоронними органами 
Святогірської міської військової 

адміністрації 

50.000 0.000 0.000 50.000 0.000 0.000

Забезпечення користувачів 
необхідними документами у разі 
відсутності, втрати, псування або 

недоступності документації у випадках 
стихійного лиха, пожеж, аварій та 

інших НС

За потребою

Покращення стану 
забезпечення 82 

державної пожежно-
рятувальної частини 

6 державного 
пожежно – 

рятувального загону 
необхідним запасом 
пально-мастильних 

7

Зміцнення захисту населення, території та об’єктів в 
Святогірській об’єднаній територіальній громаді від пожеж, 

надзвичайних ситуацій, стихійних лих та їх наслідків, 
шляхом покращення матеріально – технічної бази 82 

державної пожежно-рятувальної частини 6 державного 
пожежно – рятувального загону ГУ ДСНС України у 

Донецькій області на 2025 рік

Протягом 
року Святогірська міська рада 100.000 0.000 0.000 100.000 0.000 0.000 Кількість заходів 1

8

Заходи з мобілізаційної підготовки та мобілізації 
військовозобов'язаних та покращення матеріально-

технічного забезпечення Краматорського районного центру 
комплектування та соціальної підтримки 

Протягом 
року

Відділ з питань цивільного захисту, 
оборонної, мобілізаційної роботи та 

взаємодії з правоохоронними органами 
Святогірської міської військової 

адміністрації 

50.000 0.000 0.000 50.000 0.000 0.000

Кількість заходів (придбання 
концелярського приладдя, марок 

поштових, конвертів, витратні 
матеріали до  комп'ютерної та 

оргтехніки
Забезпечення 

обізнаності населення 
громади  з питань 

безпеки 
життєдіяльності, 

пожежної безпеки та 

9

Заходи з пропаганди безпеки життєдіяльності населення 
громади, навчання громадян основам безпекової повіденки, 

правилам пожежної безпеки в побуті та в громадських місцях 
через засоби масової інформації, соціальну рекламу та 

 проведення масових громадських заходів 

Протягом 
року

Відділ з питань цивільного захисту, 
оборонної, мобілізаційної роботи та 

взаємодії з правоохоронними органами 
Святогірської міської військової 

адміністрації 

50.000 0.000 0.000 50.000 0.000 0.000
Придбання інформаційно розтаткових 
матеріалів, розмішення інформації на 

бордах та інше

10

Заходи з поточного ремонту найпростіших укриттів 
цивільного захисту населення, які обліковуються на території 

Святогірської міської територіальної громади 
Краматорського району Донецької області 

Протягом 
року

Відділ з питань цивільного захисту, 
оборонної, мобілізаційної роботи та 

взаємодії з правоохоронними органами 
Святогірської міської військової 

адміністрації 

2,000.000 0.000 0.000 2,000.000 0.000 0.000 Проведення поточного ремонту 2

11 Придбання модульних укриттів цивільного захисту з метою 
захисту населення громади 

Протягом 
року

Відділ з питань цивільного захисту, 
оборонної, мобілізаційної роботи та 

взаємодії з правоохоронними органами 
Святогірської міської військової 

адміністрації 

800.000 0.000 0.000 800.000 0.000 0.000 Придбано одиниць 4

Забезпечення 
введення військового 

обліку мешканців 
громади та вжиття 

заходів мобілізаційної 
роботи 

12
Заходи з проведення до норм чинного законодавства України 

з питань військового обліку (поновлення картотеки) 
відповідно до постанови КМУ № 1487 

Протягом 
року

Відділ з питань цивільного захисту, 
оборонної, мобілізаційної роботи та 

взаємодії з правоохоронними органами 
Святогірської міської військової 

адміністрації 

25.000 0.000 0.000 25.000 0.000 0.000 Придбання карток військового обліку 4,000

Забезпечення захисту 
населення, шляхом 

створення 
додаткового фонду 
захисних споруд 

цивільного захисту та 
проведення поточних 

ремонтних робіт в 
наявному фонді 
захисних споруд 

2.12.  Захист населення і територій від надзвичайних ситуацій

Стратегічна ціль 3. Ефективне управління та безпека в умовах зовнішніх та внутрішніх викликів

Забезпечувати 
гарантований рівень 
захисту населення і 

територій від 
надзвичайних 

ситуацій у мирний 
час та в особливий 
період. Розвивати 

систему оповіщення, 
зв'язку, інформації, 

управління. 
Забезпечувати 

державний облік і 
довгострокове 

надійне зберігання 
документів 

страхового фонду. 
Забезпечувати 

ліквідацію наслідків 
надзвичайних 

ситуацій 
техногенного та 

природного 

8



1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13

Всього 3,855.000 0.000 0.000 3,855.000 0.000 0.000

Надання компенсаційних виплат громадянам, 
постраждалим внаслідок аварії на ЧАЕС:

Протягом 
року Відділ соціального захисту населення 

 - на пільговий проїзд один раз на рік Протягом 
року Відділ соціального захисту населення 3.690 0.000 0.000 3.690 0.000 0.000 кількість осіб 3

 - надання одноразової  матеріальної допомоги постраждалим 
внаслідок катастрофи на ЧАЕС*

Протягом 
року Відділ соціального захисту населення 66.000 0.000 0.000 66.000 0.000 0.000 кількість осіб 8

 Забезпечення та надання компенсації за догляд 
фізичним особам, які надають соціальні послуги з 

догляду відповідно до Закону України "Про соціальні 
послуги", всього:

Протягом 
року Відділ соціального захисту населення 233.500 0.000 0.000 233.500 0.000 0.000

 Кількість фізичних осіб, які отримують 
компенсацію за надання соціальних 

послуг на непрофесійній та 
професійній основі    

6

 - забезпення та надання  компенсацій фізичним особам, які 
надають соціальні послуги з догляду без здійснення 
підприємницької діяльності на професійній основі

Протягом 
року Відділ соціального захисту населення 136.800 0.000 0.000 136.800 0.000 0.000

 Кількість фізичних осіб, які отримують 
компенсацію за надання соціальних 

послуг на  професійній основі    
1

 - забезпечення та надання  компенсацій фізичним особам, 
які надають соціальні послуги з догляду без здійснення 

підприємницької діяльності на непрофесійній основі
Протягом 

року Відділ соціального захисту населення 96.700 0.000 0.000 96.700 0.000 0.000

 Кількість фізичних осіб, які отримують 
державну  соціальну допомогу за 

надання соціальних послуг на  
непрофесійній  основі    

5

Фіінансова підтримка окремих категорій громадян, 
всього:

Протягом 
року Відділ соціального захисту населення 81.960 0.000 0.000 81.960 0.000 0.000 Кількість осіб 22

надання матеріальної допомоги окремим категоріям 
громадян (непрацездатним: пенсіонерам, особам з 
інвалідністю, дітям з інвалідністю, опікунам  над 

недієздатними особами, іншим категоріям)

Протягом 
року Відділ соціального захисту населення 43.800 0.000 0.000 43.800 0.000 0.000 Кількість осіб 15

надання матеріальної допомоги на поховання особам,  які 
здійснили поховання громадян, що не перебували  в 

трудових відносинах на день смерті та постійно мешкали на 
території Святогірської міської територіальної громади 

Протягом 
року Відділ соціального захисту населення 11.680 0.000 0.000 11.680 0.000 0.000 Кількість осіб 4

матеріальна допомога особам, яким присвоєне звання 
"Почесний громадянин Святогірської територіальної 
громади", "Почесний громадянин  міста Святогірськ"

Протягом 
року Відділ соціального захисту населення 5.000 0.000 0.000 5.000 0.000 0.000 Кількість осіб 1

забезпечення пільгових категорій громадян громади 
безкоштовним зубопротезуванням

Протягом 
року Відділ соціального захисту населення 21.480 0.000 0.000 21.480 0.000 0.000 Кількість осіб 2

4 Забезпечення реабілітаційними послугами дітей з 
інвалідністю

Протягом 
року Відділ соціального захисту населення 61.710 0.000 0.000 61.710 0.000 0.000 Кількість дітей 3

5
Надання пільг особам з інвалідністю по зору І та ІІ групи, 

дітям з інвалідністю по зору до 18 років*
Протягом 

року Відділ соціального захисту населення 0.000 0.000 0.000 0.000 0.000 0.000 Кількість осіб 3

6
Надання  особам з інвалідністю компенсаційних виплат на 

бензин, ремонт, технічне обслуговування автотранспорту та 
транспортні витрати*

Протягом 
року Відділ соціального захисту населення 0.000 0.000 0.000 0.000 0.000 0.000 Кількість осіб 2

7
Оздоровлення та відпочинок дітей в  закладах оздоровлення 

та відпочинку (діти, що потребують особливої соціальної 
уваги та підтримки)

Протягом 
року Відділ соціального захисту населення 521.080 0.000 0.000 521.080 0.000 0.000 Кількість дітей 18

8

Компенсація вартості послуг і розміру фактичних 
(понесених) витрат на проїзд залізничним, автомобільним 

транспортом для проїзду до дитячого закладу з оздоровлення 
та відпочинку у прямому та зворотньому напрямку

Протягом 
року Відділ соціального захисту населення 41.420 0.000 0.000 41.420 0.000 0.000 Кількість квітків 20

9

Заходи щодо часткового фінансування  вартості путівок 
дитячим закладам оздоровлення за послуги з оздоровлення 

дітей, які виховуються в сім'ях з дітьми:
Протягом 

року Відділ соціального захисту населення 15.980 0.000 0.000 15.980 0.000 0.000 Кількість дітей 5

10

 Надання харчових наборів одиноким непрацездатним 
громадянам, що обслуговуються у терцентрі, за рахунок 

благодійних внесків та поточного рахунку сум за 
дорученням, враховуючи реальні доходи кожного одинокого 

непрацездатного громадянина

Протягом 
року

КЗ "Центр надання соціальних послуг 
Святогірської міської ради" 45.000 0.000 0.000 45.000 0.000 0.000 Кількість осіб 50

11

Виявити потреби населення в соціальних послугах та 
розробити заходи по задоволенню виявленої потреби у 

наданні соціальних послуг відповідно до наказу 
Мінсоцполітики від 19.04.2023 № 130 "Про затвердження 

Порядку визначення потреб адміністративно- територіальної 
одиниці/територіальної громади у соціальних послугах"

Протягом 
року Відділ соціального захисту населення 0.000 0.000 0.000 0.000 0.000 0.000

Розробка та виконання заходів, 
спрямованих на покращення якості 

надання соціальних послуг

визначення потреби у 
базових соціальних 

послугах за зовнішньою 
оцінкою діяльності 

центру надання 
соціальних послуг

3

2.13. Соціальний захист населення
.Підвищення якості 

та доступності 
адміністративних та 
соціальних послуг 

для усіх верств 
населення

2

1
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12 Забезпечення надання соціальних послуг відповідно до 
визначеної потреби

Протягом 
року

КЗ "Центр надання соціальних послуг 
Святогірської міської ради" 2368.800 0.000 0.000 2368.800 0.000 0.000 Кількість осіб 150

Забезпечення надання соціальних послуг населенню, що 
постраждали від вибухонебезпечних предметів:

Протягом 
року

КЗ "Центр надання соціальних послуг 
Святогірської міської ради" 0.000 0.000 0.000 0.000 0.000 0.000 Кількість осіб 10

 - проведення роз’яснювальної роботи серед населення щодо 
соціальних гарантій для осіб, постраждалих від 

вибухонебезпечних предметів

Протягом 
року

КЗ "Центр надання соціальних послуг 
Святогірської міської ради" 0.000 0.000 0.000 0.000 0.000 0.000 Кількість осіб 150

 - проведення аналізу потреб осіб, які постраждали від 
вибухонебезпечних предметів, у соціальних послугах та 

допомозі (включаючи медичну, психологічну, професійну та 
соціальну допомогу)

Протягом 
року

КЗ "Центр надання соціальних послуг 
Святогірської міської ради" 0.000 0.000 0.000 0.000 0.000 0.000

Розробка та виконання заходів, 
спрямованих на покращення якості 

надання соціальних послуг

визначення потреби у 
базових соціальних 

послугах 

 - розробка заходів по задоволенню потреб осіб, які 
постраждали від вибухонебезпечних предметів, у соціальних 

послугах та допомозі (включаючи медичну, психологічну, 
професійну та соціальну допомогу)

Протягом 
року

КЗ "Центр надання соціальних послуг 
Святогірської міської ради" 0.000 0.000 0.000 0.000 0.000 0.000

Розробка та виконання заходів, 
спрямованих на покращення якості 

надання соціальних послуг

визначення потреби у 
базових соціальних 

послугах

14

Фінансування ветеранських організацій  та громадських 
обєднань осіб з інвалідністю у відповідності до ПКМ України 

від 14.02.2018 № 156  та ПКМ України від 3 березня 2020 
року №166

Протягом 
року Відділ соціального захисту населення 20.000 0.000 0.000 20.000 0.000 0.000

Кількість громадських об'єднань 
ветеранів, які були забезпечені 

фінансовою підтримкою

За підсумками  
проходження конкурсу 

проєктів

15 Забезпечення організації надання матеріальної допомоги 
сім’ям ВПО, які опинились у скрутному становищі 

Протягом 
року Відділ соціального захисту населення 48.180 0.000 0.000 48.180 0.000 0.000 Кількість осіб 12

16 Центр підтримки внутрішніх переселенців Краматорського 
району «МиРазом» (м.Дніпро)

Протягом 
року Відділ соціального захисту населення 30.000 0.000 0.000 30.000 0.000 0.000

Всебічна підтримка внутрішньо 
переміщених осіб, які перемістилися з 

територіїгромади до інших регіонів 
України

Надання правової, 
соціальної та 

гуманітарної допомоги

Всього 3,537.32 0.00 0.00 3,537.32 0.00 0.00

1 Проведення лабораторного дослідження якості води Протягом 
року

 Відділ комунальної власності, житлово-
комунального господарства та 

благоустрою Святогірської міської ради, 
КП Святогірської міської ради 

«СЕРВІСКОМУНБУД»

90.000 0.000 0.000 90.000 0.000 0.000 Кількість   2 рази на рік

2 Дезінфекція Протягом 
року

 Відділ комунальної власності, житлово-
комунального господарства та 

благоустрою Святогірської міської ради, 
КП Святогірської міської ради 

«СЕРВІСКОМУНБУД»

90.000 0.000 0.000 90.000 0.000 0.000 Кількість   2 рази на рік

3 Поточний ремонт та технічне обслуговування об’єктів 
водопостачання та водопровідних мереж

Протягом 
року

 Відділ комунальної власності, житлово-
комунального господарства та 

благоустрою Святогірської міської ради, 
КП Святогірської міської ради 

«СЕРВІСКОМУНБУД»

100.000 0.000 0.000 100.000 0.000 0.000 Кількість   17 об’єктів

4

Розроблення індивідуальних технологічних нормативів 
використання питної води для систем централізованого 

водопостачання п’яти населених пунктів: с. Хрестище, с. 
Маяки, с. Долина, с. Краснопілля, с. Богородичне

Протягом 
року

 Відділ комунальної власності, житлово-
комунального господарства та 

благоустрою Святогірської міської ради, 
КП Святогірської міської ради 

«СЕРВІСКОМУНБУД»

27.000 0.000 0.000 27.000 0.000 0.000 Кількість   5 н.п.

5
Розроблення проекту на спеціальне водокористування,

узгодження з Держводагентством України та отримання 
 Дозволу на спеціальне водокористування 

Протягом 
року

 Відділ комунальної власності, житлово-
комунального господарства та 

благоустрою Святогірської міської ради, 
КП Святогірської міської ради 

«СЕРВІСКОМУНБУД»

17.000 0.000 0.000 17.000 0.000 0.000 Кількість   1 проект

13

Розвиток 
водопровідно-

каналізаційного 
господарства 

Святогірської міської 
територіальної 

громади на 2025 рік

2.14.  Житлове господарство та комунальна інфраструктура
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6 Оплата енергоносіїв у водопровідному господарстві Протягом 
року

 Відділ комунальної власності, житлово-
комунального господарства та 

благоустрою Святогірської міської ради, 
КП Святогірської міської ради 

«СЕРВІСКОМУНБУД»

542.500 0.000 0.000 542.500 0.000 0.000 Кількість   50 тис. кВт/год

7 Фінансова підтримка на оплату послуг з розміщення ТПВ Протягом 
року

 Відділ комунальної власності, житлово-
комунального господарства та 

благоустрою Святогірської міської ради, 
КП Святогірської міської ради 

«СЕРВІСКОМУНБУД»

700.000 0.000 0.000 700.000 0.000 0.000 Кількість населення 2895

8 Фінансова підтримка на виплату заробітної плати та єдиного 
соціального внеску

Протягом 
року

 Відділ комунальної власності, житлово-
комунального господарства та 

благоустрою Святогірської міської ради, 
КП Святогірської міської ради 

«СЕРВІСКОМУНБУД»

520.000 0.000 0.000 520.000 0.000 0.000 Кількість населення 2895

9 Фінансова підтримка на закупівлю палива Протягом 
року

 Відділ комунальної власності, житлово-
комунального господарства та 

благоустрою Святогірської міської ради, 
КП Святогірської міської ради 

«СЕРВІСКОМУНБУД»

280.000 0.000 0.000 280.000 0.000 0.000 Кількість населення 2895

10

Роботи з благоустрою населених пунктів (озеленення та 
догляд за декоративними насадженнями (видалення дерев, 

кущів, порослі, догляд за квітниками та газонами), 
утримання доріг, прибирання та санітарна обробка території, 
поточний ремонт та обслуговування об’єктів благоустрою, 

утримання та обслуговування кладовищ комуналь-ної 
власності територіальної громади

Протягом 
року

 Відділ комунальної власності, житлово-
комунального господарства та 

благоустрою Святогірської міської ради, 
КП Святогірської міської ради 

«СЕРВІСКОМУНБУД»

7,500.000 0.000 0.000 7,500.000 0.000 0.000 Виконання благоустрою населених 
пунктів громади

11 Поточний ремонт та обслуговування мережі дощової 
каналізації

Протягом 
року

 Відділ комунальної власності, житлово-
комунального господарства та 

благоустрою Святогірської міської ради, 
КП Святогірської міської ради 

«СЕРВІСКОМУНБУД»

400.000 0.000 0.000 400.000 0.000 0.000 Запобігання підтоплення території 
талими та дощовими водами

12
Освітлення вулиць,  поточний ремонт та технічне обслугову-

вання обладнання вуличного освітлення Протягом 
року

 Відділ комунальної власності, житлово-
комунального господарства та 

благоустрою Святогірської міської ради 
108.510 0.000 0.000 108.510 0.000 0.000 Оплата спожитої електроенергії, 

проведення заміни ламп та обладнання

13 Відлов та стерилізація бродячих тварин Протягом 
року

 Відділ комунальної власності, житлово-
комунального господарства та 

благоустрою Святогірської міської ради 
400.000 0.000 0.000 400.000 0.000 0.000 Створення комфортних умов 

співіснування людей та тварин 

14 Забезпечення благоустрою в старостинських округах 
Святогірської міської територіальної громади 

Протягом 
року

 Відділ комунальної власності, житлово-
комунального господарства та 

благоустрою Святогірської міської ради, 
КП Святогірської міської ради 

«СЕРВІСКОМУНБУД», Слов’янський 
міський центр зайнятості

1,521.157 0.000 0.000 126.500 0.000 1,394.657

Виконання благоустрою населених 
пунктів громади 

(закупівля ПММ, МШП для виконання 
заходів, заробітна плата)

Всього 12,296.167 0.000 0.000 10,901.510 0.000 1,394.657

Розвитку матеріально-
технічної бази 

житлово-
комунального 

господарства та 
благоустрою 
Святогірської 
територіальної 

громади на 2025 рік

Відшкодування 
різниці в тарифах за 
послуги з вивезення 
твердих побутових 

відходів для 
населення 

Святогірської міської 
територіальної 

громади  на 2025 рік
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Надання одноразової матеріальної допомоги дружині 
(чоловіку), одному з батьків, опікуну або законному 

представнику неповнолітньої дитини загиблого учасника 
АТО/ООС, військовослужбовця

Протягом 
року Відділ соціального захисту населення 140.000 0.000 0.000 140.000 0.000 0.000

Підтримка родин загиблих 
Захисників/Захисниць

надання матеріальної 
допомоги

Надання матеріальної допомоги на поховання дружині 
(чоловіку), одному з батьків,опікуну або законному 

представнику неповнолітньої дитини загиблого учасника 
АТО/ООС, військовослужбовця

Протягом 
року Відділ соціального захисту населення 140.000 0.000 0.000 140.000 0.000 0.000

Підтримка родин загиблих 
Захисників/Захисниць

надання матеріальної 
допомоги

Забезпечення виплати матеріальної допомоги:
Протягом 

року Відділ соціального захисту населення 95.000 0.000 0.000 95.000 0.000 0.000

Покращення соціального та 
матеріального стану постраждалих 

учасників АТО/ООС, 
військовослужбовців

надання матеріальної 
допомоги

військовослужбовцям, які захищали незалежність, 
суверенітет та територіальну цілісності України, брали 

безпосередню участь в АТО/ООС, військовослужбовцям які 
отримали поранення (контузію, каліцтво) з початку 

вторгнення Російської Федерації на територію України

Протягом 
року Відділ соціального захисту населення 50.000 0.000 0.000 50.000 0.000 0.000 Кількість осіб 5

учасникам АТО/ООС, військовослужбовцям, яким 
встановлено інвалідність, пов’язану з захистом Батьківщини

Протягом 
року Відділ соціального захисту населення 45.000 0.000 0.000 45.000 0.000 0.000 Кількість осіб 3

3 Санаторно-курортне лікування Протягом 
року Відділ соціального захисту населення 125.000 0.000 0.000 125.000 0.000 0.000

Оздоровлення учасників АТО/ООС, 
військовослужбовців та членів сімей 

загиблих (померлих) учасників 
АТО/ООС, військовослужбовців 

4

Громадська, культурно - просвітницька та фізкультурно-
оздоровча діяльність:

Протягом 
року

Відділ освіти, медицини, молоді,  
культури, спорту та туризму 0.000 0.000 0.000 0.000 0.000 0.000

Організація відвідування учасниками АТО/ООС, 
військовослужбовцями святкових концертів, екскурсій, 

вистав та інших масових культурних заходів до державних та 
пам’ятних дат

Протягом 
року

Відділ освіти, медицини, молоді,  
культури, спорту та туризму 0.000 0.000 0.000 0.000 0.000 0.000

Залучення учасників АТО/ООС, 
військовослужбовців до культурних та 

просвітницьких заходів

Кількість осіб, які 
прийняли участь у заходах

Сприяння залученню учасників АТО/ООС та 
військовослужбовців для участі у заходах національно - 

патріотичного виховання

Протягом 
року

Відділ освіти, медицини, молоді,  
культури, спорту та туризму 0.000 0.000 0.000 0.000 0.000 0.000

Залучення учасників АТО/ООС, 
військовослужбовців до культурних та 

просвітницьких заходів

Кількість осіб, які 
прийняли участь у заходах

Залучення до проведення фізкультурно-оздоровчих та 
спортивних заходів учасників АТО/ООС, 

військовослужбовців та членів їх сімей

Протягом 
року

Відділ освіти, медицини, молоді,  
культури, спорту та туризму 0.000 0.000 0.000 0.000 0.000 0.000

Залучення учасників АТО/ООС, 
військовослужбовців до культурних та 

просвітницьких заходів

Кількість осіб, які 
прийняли участь у заходах

Вшанування пам’яті про загиблих (померлих) учасників 
АТО/ООС, військовослужбовців

Протягом 
року

Відділ освіти, медицини, молоді,  
культури, спорту та туризму 0.000 0.000 0.000 0.000 0.000 0.000

До дня визволення м. Святогірськ розміщати на банерах, біл-
бордах та Алеї Слави фотографії земляків-воїнів, які 

загинули в боротьбі за незалежність, суверенітет і 
територіальну цілісність України

Протягом 
року

Відділ освіти, медицини, молоді,  
культури, спорту та туризму 0.000 0.000 0.000 0.000 0.000 0.000 Вшанування пам’яті загиблих учасників

АТО/ООС, військовослужбовців

кількість проведених 
заходів та кількість осіб, 
які прийняли участь у  

заходах

Облаштування та впорядкування алей Слави на території  
громади для почесних поховань загиблих (померлих) 

військовослужбовців з числа учасників АТО/ООС, 
військовослужбовців

Протягом 
року

Відділ освіти, медицини, молоді,  
культури, спорту та туризму 0.000 0.000 0.000 0.000 0.000 0.000

встановлення  банерів з фотографіями 
загиблих героїв, мешканців Святогірської 

міської територіальної громади, що 
загинули в російсько-українській війні 

Кількість встановлених 
банерів 

6 Утворення сектору з питань  ветеранської політики Протягом 
року Відділ соціального захисту населення 0.000 0.000 0.000 0.000 0.000 0.000 Всебічна підтримка ветеранів та членів 

їхніх родин.

Надання соціальної,  
психологічної, фінансової  

підтримки

7

Сприяння реалізації державної політики з питань тимчасово 
окупованої території та захисту прав населення, що на ній 
проживає, кінцевою метою якої є їх реінтеграція в єдиний 

правовий, інформаційний, соціально-економічний, 
культурний, освітній простір України (далі - реінтеграція)

Протягом 
року

Сектор інформаційної діяльності, 
комунікацій з громадськістю та з питань 

реінтеграції тимчасово 
неконтрольованих територій

0.000 0.000 0.000 0.000 0.000 0.000  Захист і допомога з боку держави 150 оголошень

8 Сприяння реалізації державної політики з питань внутрішньо 
переміщених осіб

Протягом 
року

Сектор інформаційної діяльності, 
комунікацій з громадськістю та з питань 

реінтеграції тимчасово 
неконтрольованих територій

0.000 0.000 0.000 0.000 0.000 0.000
Підтримка внутрішньо переміщених 
осіб через співпрацю з мінародними  

організаціями

Надання гумвнітарної 
допомоги

2.15.  Заходи, пов’язані з наслідками військової агресії Російської Федерації проти України на території Донецької області. Підтримка внутрішньо переміщених осіб

5

2

4

1
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9

Придбання паливно-мастильних матеріалів для 
транспортних засобів, які використовуються з метою 

надання медичних, соціальних та адміністративних послуг, 
евакуації цивільного населення, доставки та розподілу 

гуманітарної допомоги, розширення медичного охоплення в 
громаді, а також забезпечення транспортних потреб громади

Протягом 
року

Відділ комунальної власності, житлово-
комунального господарства, 

будівництва, транспорту та благоустрою 
Святогірської міської ради;  КП СМР 

"Сервіскомунбуд"; Святогірська міська 
військова адміністрація; Святогірська 

міська рада

581.000 0.000 0.000 581.000 0.000 0.000

10

Забезпечення паливно-мастильними матеріалами генераторів  
 для належної роботи пральні загального громадського 

користування в м. Святогірськ та мобільного санітарного 
автономного модуля у с. Богородичне 

Протягом 
року

Святогірська міська військова 
адміністрація 420.000 0.000 0.000 420.000 0.000 0.000 Користуватися пральним 

комплексом (3250 бензин)
1440

11

Придбання паливно-мастильних матеріалів для 
транспортних засобів, які використовуються з метою 

надання медичних, соціальних та адміністративних послуг, 
евакуації цивільного населення, доставки та розподілу 

гуманітарної допомоги, розширення медичного охоплення в 
громаді, а також забезпечення транспортних потреб громади.

Протягом 
року

Святогірська міська військова 
адміністрація 627.000 0.000 0.000 627.000 0.000 0.000

Користуватися пральним 
комплексом (3250 дизель) 1

Всього 2,128.000 0.000 0.000 2,128.000 0.000 0.000

1 Розроблення Плану реалізації Стратегії розвитку 
Святогірської міської територіальної громади до 2027 року

Протягом 
року Святогірська міська рада 0.000 0.000 0.000 0.000 0.000 0.000 кількість 1

2
Розробка стратегічної екологічної оцінки  Плану реалізації 

Стратегії розвитку Святогірської міської територіальної 
громади до 2027 року

Протягом 
року Святогірська міська рада 70.000 0.000 0.000 70.000 0.000 0.000 кількість 1

Всього 70.000 0.000 0.000 70.000 0.000 0.000

1

Забезпечення екологічно безпечного збирання, перевезення, 
зберігання, оброблення, видалення і захоронення відходів, а 

саме: здійснення заходів із локалізації і ліквідації 
несанкціонованих та неконтрольованих звалищ відходів, на 

території Святогірської міської територіальної громади 
Краматорського району Донецької області

Протягом 
року Святогірська міська рада 100.000 0.000 0.000 0.000 0.000 100.000 Ліквідація несанкціонованих звалищ 

відходів 4

Всього 100.000 0.000 0.000 0.000 0.000 100.000

Разом 30,770.187 0.000 0.000 29,174.530 0.000 1,595.657

2.17. Охорона навколишнього природного середовища

2.16.  Впровадження заходів територіального планування

Стратегічна ціль 4. Екологічна безпека та збалансоване природокористування
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Додаток 1  

до Програми економічного і соціального  розвитку 

Святогірської міської територіальної громади на 2025 рік 

 

 

ОСНОВНІ ПОКАЗНИКИ ЕКОНОМІЧНОГО І СОЦІАЛЬНОГО РОЗВИТКУ ОБЛАСТІ НА 2025 РІК  
 

 

Показники 
Одиниця 

виміру 

2024 рік 2025 рік  

очік. 
% до факту 

2023 року 
програма 

програма  

до факту 

2024 року, % 

Демографічна ситуація      

Чисельність постійного населення на кінець року осіб 2891 104,3 4141 143,1 

Кількість дітей віком до 16 років осіб 310 63,1 290 93,54 

Природний приріст (скорочення) населення осіб 30 - 40 133,3 

Міграційний приріст (скорочення) населення осіб 148 - 168 113,5 

Чисельність осіб з інвалідністю, з них: осіб 260 159,5 260 100 

     діти віком до 18 років осіб 9 112,5 9 100 

Кількість зареєстрованих внутрішньо переміщених осіб осіб 6602 103,4 6000 91 
 

 
    

Розвиток сфери матеріального виробництва      

Обсяг реалізованої промислової продукції у відпускних цінах підприємств       

     всього млн грн * * * * 

     в розрахунку на одну особу  грн * * * * 

у тому числі по основних видах діяльності млн грн * * * * 

Виробництво основних видів промислової продукції     

(за номенклатурою, що характеризує спеціалізацію регіону) натур. од. 

* * * * 

… натур. од. * * * * 

у тому числі видобуток корисних копалин за видами сировини натур. од. * * * * 

… натур. од. * * * * 

Продукція сільського господарства в постійних цінах 2021 року тис. грн 74768,6 1495,6 8510,5 11,4 

у тому числі      

     рослинництво тис. грн 74768,6 1495,6 8510,5 11,4 

     тваринництво тис. грн * * * * 

Зернові       

     площа га 515,9 1031,8 850 164,8 

     врожайність ц/га 21,9 263,9 15,7 71,7 



 

 

 

2 

Показники 
Одиниця 

виміру 

2024 рік 2025 рік  

очік. 
% до факту 

2023 року 
програма 

програма  

до факту 

2024 року, % 

     валовий збір тонн 1128,1 2705,3 1334,5 118,3 

Технічні культури, всього      

     площа га 2145,0 521,4 - - 

у тому числі соняшник      

     площа га 2145,0 521,4 - - 

     врожайність ц/га 19 96,9 - - 

     валовий збір тонн 4075,5 504,5 - - 

Картопля      

     площа га * * * * 

     врожайність ц/га * * * * 

     валовий збір тонн * * * * 

Овочі      

     площа га * * * * 

     врожайність ц/га * * * * 

     валовий збір тонн * * * * 

Кормові культури      

     площа га * * * * 

Всього посівів га 2660,9 576,7 850,0 31,9 

     у тому числі ярі культури га 217,5 47,1   

Чисті пари га     

Рілля в обробітку га 9814,7 121,8 9814,7 100 

Землі, непридатні до використання через потенційну загрозу їх забруднення 

вибухонебезпечними предметами  га 

7153,8 94,1 8964,7 125,3 

 

  

    

Виробництво продукції тваринництва      

Вирощено худоби та птиці  тонн * * * * 

Реалізовано на забій худоби та птиці (у живій вазі) тонн * * * * 

Молоко тонн * * * * 
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Показники 
Одиниця 

виміру 

2024 рік 2025 рік  

очік. 
% до факту 

2023 року 
програма 

програма  

до факту 

2024 року, % 

Яйця тис. шт. * * * * 

Вовна тонн * * * * 

Продуктивність худоби та птиці       

Середній надій молока на одну корову, яка була і наявності на початок року кг * * * * 

Середня несучість 1 курки-несучки шт. * * * * 

Поголів’я худоби та птиці (на кінець року)      

Велика рогата худоба                  голів * * * * 

     у тому числі  корови голів * * * * 

Свині голів * * * * 

Вівці та кози голів * * * * 

Птиця голів * * * * 

Виробництво харчових продуктів      

Ковбасні вироби тонн * * * * 

Молоко оброблене рідке тонн * * * * 

Хлібобулочні вироби тонн * * * * 

Борошно тонн * * * * 

Олія соняшникова нерафінована тонн * * * * 

Шампанське тис. дал * * * * 

Сіль і хлорид натрію чистий тис. тонн * * * * 

      

Фінансова самодостатність      

Збір податків, зборів та інших обов’язкових платежів до бюджетів усіх рівнів, 

всього: тис. грн 

30 214,8 139,65% 29 438,5 97,43 

Доходи місцевого бюджету (без трансфертів), всього тис. грн 57 993,8 268,01 29 438,5 52,16 

Трансферти з Державного бюджету – разом, з них: тис. грн 79 052,1 117,27 0 0 

     базова дотація тис. грн 22 321,1 137,54 33 874,1 151,76 

     субвенція на виконання окремих програм соціального захисту тис. грн 2 344,3 88,73 - - 

     інші додаткові дотації і субвенції тис. грн 8 086,6 53,92 - - 

Видатки місцевого бюджету, всього тис. грн 123 150,2 131,82 - - 
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Показники 
Одиниця 

виміру 

2024 рік 2025 рік  

очік. 
% до факту 

2023 року 
програма 

програма  

до факту 

2024 року, % 

Податковий борг до бюджетів усіх рівнів, всього тис. грн * * * * 

     з нього: до Державного бюджету тис. грн * * * * 

     до місцевого бюджету тис. грн 18 663,1 117,03 - - 

Рівень дотаційності бюджетів (частка базової дотації в доходах загального фонду 

місцевого бюджету (без урахування субвенцій) % 

26,17 - - - 

Частка видатків бюджету розвитку в загальному обсязі видатків місцевого 

бюджету (без урахування власних надходжень бюджетних установ) % 

8,11 - - - 

      

Показники рівня життя і розвитку соціальної сфери      

Оборот роздрібної торгівлі тис. грн * * * * 

Роздрібний товарооборот підприємств (юридичних осіб), основним видом 

економічної діяльності яких є роздрібна торгівля 

 

тис. грн 

* * * * 

Обсяг реалізованих послуг у діючих цінах, всього тис. грн * * * * 

     у % до попереднього року  % * * * * 

Кількість підприємств роздрібної торгівлі одиниць 24 342,8 26 108,3 

Кількість підприємств ресторанного господарства одиниць 3 100 8 400,0 

Кількість підприємств побутового обслуговування одиниць 1 100 2 200 

      

Показники чисельності та оплати праці найманих працівників      

Фонд оплати праці штатних працівників тис. грн 4692,5 130 10936,4 233 

Середньооблікова чисельність штатних працівників  осіб 27 113 61,5 227,7 

Середньомісячна заробітна плата одного штатного працівника грн. 14483 12493 14818 102,3 

Заборгованість з виплати заробітної плати на кінець року тис. грн 0 0 0 0 

в тому числі на економічно активних підприємствах тис. грн 0 0 0 0 

      

Ринок праці      

Кількість вакансій, поданих роботодавцями одиниць 50 56,82 60 120,0 

Чисельність безробітних, які отримували послуги служби зайнятості осіб 200 212,77 210 105,0 



 

 

 

5 

Показники 
Одиниця 

виміру 

2024 рік 2025 рік  

очік. 
% до факту 

2023 року 
програма 

програма  

до факту 

2024 року, % 

Чисельність осіб, забезпечених роботою за сприянням служби зайнятості осіб 70 88,61 65 92,86 

      

Пенсійне забезпечення та соціальна допомога населенню      

Кількість одержувачів пенсій (середньорічна) осіб 66899 97 66899 100 

Середньомісячний розмір виплати на 1 пенсіонера грн 5848,58 108,9 6508,15 111,3 

      

Якість та доступність публічних послуг      

Частка домогосподарств, що мають доступ до фіксованої широкосмугової мережі 

Інтернет, у загальній кількості домогосподарств міста (району) 

% 78 111,4 80 102,5 

Кількість лікарів загальної практики - сімейних лікарів осіб 1 100 3 300 

Середня наповнюваність групи дошкільного навчального закладу  осіб 12 100 12 100 

Частка дітей дошкільного віку охоплена дошкільними навчальними закладами,  

у загальній кількості дітей дошкільного віку 

% 40,7 100 50 122,8 

Середня наповнюваність класів загальноосвітньої школи  осіб 14,6 98,6 14,1 96,6 

Кількість виданих результатів надання адміністративних послуг через центр 

надання адміністративних послуг одиниць 

510 100  765 100 

Кількість видів адміністративних послуг, які надаються через центр надання 

адміністративних послуг одиниць 

 25 100 30 120 

Частка видів адміністративних послуг, які надаються через центр надання 

адміністративних послуг і які є обов’язковими для надання відповідно до 

розпорядження Кабінету Міністрів України від 16 травня 2014 року № 523-р 

«Деякі питання надання адміністративних послуг через центри надання 

адміністративних послуг» % 

96 100 96 100 

      

Житлово-комунальне  господарство      

Частка домогосподарств, в яких створені об’єднання співвласників багатоквартирних 

будинків у загальній кількості домогосподарств територіальної громади % 

0 0 0 0 

Рівень оплати житлово-комунальних послуг населенням  % 33,2 9,2 100 66,8 

      



 

 

 

6 

Показники 
Одиниця 

виміру 

2024 рік 2025 рік  

очік. 
% до факту 

2023 року 
програма 

програма  

до факту 

2024 року, % 

Показники діяльності суб`єктів малого підприємництва       

Кількість малих підприємств одиниць * * * * 

Кількість суб’єктів підприємницької діяльності, що зареєстрували свою діяльність  * * * * 

всього одиниць * * * * 

в тому числі фізичних осіб-підприємців одиниць * * * * 

Кількість суб’єктів підприємницької діяльності, що припинили свою діяльність  * * * * 

всього одиниць * * * * 

в тому числі фізичних осіб-підприємців одиниць * * * * 

Кількість фізичних осіб-підприємців осіб 160,0 118,52 190,0 118,75 

Доходи місцевих бюджетів від діяльності суб’єктів малого підприємництва млн грн 7,157 222,33 7,500 104,78 
 

 
 

 

діяльність виконавчих органів ра ди                                                                                                                        Андрій ЦЕЛОВА ЛЬН ІКОВ  



   Додаток 2 

                                                                                                                                      до Програми економічного і соціального  розвитку  

Святогірської міської територіальної громади на 2025 рік 

 

Перелік головних проблемних питань, мета, завдання та заходи розвитку 

Святогірської міської територіальної громади  
 

№ з/п Проблемне 

питання 

(обґрунтування 

актуальності) 

Мета Пріоритетні завдання Заходи програми 

(шляхи розв’язання) 

Очікувані результати 

1 Створення лісів 

шляхом 

ідентифікації 

самозаліснених 

земельних ділянок 

З метою збереження 

лісового фонду 

України, належного 

захисту і 

відтворення лісів, 

необхідно  

ідентифікувати 

самозалісені 

земельні ділянки 

комунальної 

власності з метою їх 

подальшого 

використання 

відповідно до 

Указом Президента 

України від 

07.06.2021 

№228/2021 «Про 

деякі заходи щодо 

збереження та 

відтворення лісів, 

яким передбачено  

Подання Південно-

Східного 

межрегіонального 

управління лісового та 

мисливського 

господарства 

Пошук шляхів дохідної 

частини бюджету на 

виконання заходу 

програми «Проведення 

заходів з інвентаризації 

земель комунальної 

власності Святогірської 

міської територіальної 

громади» 

Самозалісені ділянки 

будуть віднесені  до 

земель 

лісогосподарського 

призначення з метою їх 

подальшого використання  



реалізацію 

екологічної 

ініціативи 

«Масштабне 

залісення України». 

2 Утримання в 

належному стані 

території громади 

Забезпечення 

утримання в 

належному 

санітарному стані 

територій громади 

(проїжджої частини, 

тротуарів, паркових 

алей, доріжок, 

парків, площ, 

пам’ятників в парках 

та скверах населених 

пунктів), очищення 

та озеленення 

територій, санітарна 

очистка, раціональне 

використання та 

охорона об’єктів 

благоустрою, 

створення умов 

щодо захисту і 

відновлення 

сприятливого для 

життєдіяльності 

людини довкілля 

Роботи з благоустрою 

населених пунктів 

Озеленення та догляд за 

декоративними 

насадженнями (видалення 

дерев, кущів, порослі, 

догляд за квітниками та 

газонами), утримання 

доріг, прибирання та 

санітарна обробка 

території, поточний 

ремонт та обслуговування 

об’єктів благоустрою, 

утримання та 

обслуговування 

кладовищ комунальної 

власності територіальної 

громади 

Виконання благоустрою 

населених пунктів 

громади 

3 Утримання дощової 

каналізації 

Експлуатація 

належне 

функціонування  

інженерних мереж 

Поточний ремонт та 

обслуговування мережі 

дощової каналізації 

Поточний ремонт та 

обслуговування мережі 

дощової каналізації 

Запобігання підтоплення 

території талими та 

дощовими водами. 

Експлуатація та належне 

функціонування  

інженерних мереж 



4 Забезпечення 

якісного 

зовнішнього 

освітлення вулиць 

Поліпшення 

криміногенної та 

аварійної ситуації в 

нічний час, 

комфорту 

проживання 

населення 

Обслуговування та 

технічне утримання 

мереж зовнішнього 

освітлення вулиць 

населених пунктів 

громади 

Освітлення вулиць, 

поточний ремонт та 

технічне обслуговування 

обладнання вуличного 

освітлення 

Оплата спожитої 

електроенергії, 

проведення заміни ламп 

та обладнання 

5 Поліпшення 

санітарно-

гігієнічних умов 

Створення 

комфортних умов 

співіснування людей 

та тварин 

Відлов та стерилізація 

бродячих тварин 

Відлов та стерилізація 

бродячих тварин 

Зменшення популяції 

безпритульних тварин, 

запобігання 

розповсюдження сказу 

6 Забезпечення 

водопостачання в 

населених пунктах 

Надання якісних 

послуг з 

водопостачання 

Розвиток 

водопровідно- 

каналізаційного 

господарства для 

забезпечення 

споживачів 

достатньою кількістю 

питної води 

гарантованої якості, 

надання якісних послуг 

з водопостачання 

Проведення 

лабораторного 

дослідження якості води, 

Проведення 

лабораторного 

дослідження якості води, 

Поточний ремонт та 

технічне обслуговування 

об’єктів водопостачання 

та водопровідних мереж, 

Розроблення 

індивідуальних 

технологічних нормативів 

використання питної води 

для систем 

централізованого 

водопостачання п’яти 

населених пунктів: с. 

Хрестище, с. Маяки, с. 

Долина, с. Краснопілля, с. 

Богородичне, 

Розроблення проекту на 

спеціальне 

водокористування, 

Забезпечення споживачів 

достатньою кількістю 

питної води гарантованої 

якості, надання якісних 

послуг з водопостачання 



узгодження з 

Держводагентством 

України та отримання 

Дозволу на спеціальне 

водокористування, 

Оплата енергоносіїв у 

водопровідному 

господарстві 

7 Збитковість тарифів 

на послуги з 

вивезення ТПВ 

Забезпечення 

належного та 

своєчасного  

надання населенню 

Святогірської 

міської 

територіальної 

громади послуг з 

вивезення твердих 

побутових відходів 

1. Своєчасна 

виплата заробітної 

плати; 

2. Сплата податків 

та зборів; 

3. Організація 

надання якісних та 

своєчасних послуг ; 

4. Забезпечення 

беззбиткового, 

безперебійного 

функціонування 

комунального 

підприємства; 

5. Поліпшення 

умов благоустрою 

громади; 

6. Утримання 

діючих контейнерних 

майданчиків. 

Надання фінансової 

підтримки комунального 

підприємства 

Святогірської міської 

ради 

«СЕРВІСКОМУНБУД» 

Створення умов для 

стабільної і беззбиткової 

роботи комунального 

підприємства при 

здійсненні своєї 

господарської діяльності, 

забезпечення своєчасного  

надання послуг з 

вивезення твердих 

побутових відходів 

 

8 Розвиток системи 

соціальних 

послуг 
 

Дієвий соціальний 

захист вразливих 

груп населення 

громади. 

Забезпечення 

доступності та 

якості послуг 

Організація надання 

адміністративних 

послуг соціального 

характеру за 

принципом "єдиного 

вікна" та забезпечення 

виконання 

Удосконалення власної 

системи надання 

соціальних послуг, 

основаної на 

періодичному вивченні 

потреб мешканців 

громади в соціальних 

Надання соціальних 

послуг відповідно 

визначених потреб 

населення громади, 

забезпечення їх 

доступності, 

ефективності, 



соціального захисту 

для дітей, сімей з 

дітьми та осіб, 

відповідно до їхніх 

потреб. 

повноважень з питань 

соціального захисту 

населення та захисту 

прав дітей у межах 

єдиного соціального 

простору. 

послугах, системному 

моніторингу їх надання, 

надасть можливість 

своєчасно виявляти 

ризики та вчасно на них 

реагувати. 

запровадження 

комплексного підходу до 

розв'язання проблем 

9 Пошкодження та 

руйнування галузі 

культури 

Святогірської 

міської 

територіальної 

громади 

Пошкоджено майно, 

більшість 

працівників 

звільнено, галузь 

культури не 

розвивається та не 

виконує свою 

основну функцію – 

не надає достатній 

рівень культурних 

послуг мешканцям 

громади. 

Відновлення 

пошкоджених закладів 

культури або 

будівництво нових з 

багатофункціональним 

профілем. 

Модернізація 

культурних об’єктів. 

З’являться додаткові 

робочі місця та 

потреба в спеціалістах 

Врегулювання питання на 

державному рівні та 

залучення зовнішніх 

інвестицій, міжнародних 

організацій для 

відновлення об’єктів 

культури на території 

громади 

Зростання кількості 

культурних заходів та 

поліпшення соціальної 

згуртованості населення 

громади; 

збереження, 

популяризація культурної 

спадщини та традицій, 

цінностей, які є 

важливими для 

ідентичності громади 

10 Відсутність 

матеріально-

технічної та 

костюмної бази 

закладів культури 

Придбання та 

поповнення 

сучасною 

матеріально – 

технічною та 

костюмною базою 

для розвитку 

аматорського 

мистецтва  

Визначення дефіциту 

та потреби поповнення 

матеріально-технічної 

бази, включаючи 

костюми, сценічні 

реквізити та 

обладнання. Пошук 

джерел фінансування, 

таких як гранти, 

спонсорство або 

державні програми. 

Розробка грантових 

проектів, співпраця з 

міжнародними 

благодійними 

організаціями 

Покращення якості 

культурних заходів 

(завдяки сучасному 

обладнанню та костюмам 

можна підвищити 

професійний рівень 

виступів); залучення 

нових відвідувачів  

(інвестиції в матеріально-

технічну базу можуть 

сприяти збільшенню 

кількості відвідувачів та 

учасників заходів); 

зміцнення іміджу закладу. 

Сучасне оснащення та 

обладнання підвищить 

престиж закладу культури 



та його пізнаванність у 

суспільстві;стимулювання 

творчості (забезпечення 

належними ресурсами 

сприятиме розвитку 

креативних ідей та 

ініціатив у культурній 

сфері громади). 

11 Втрати контингенту 

здобувачів освіти, 

педагогічного 

складу через 

активні бойові дії 

рф проти України. 

Забезпечення 

оптимальних умов 

для здійснення 

якісного та 

ефективного 

освітнього процесу 

відповідно до 

чинних вимог 

законодавства 

України у сфері 

освіти. 

 

 

 

1. Здійснення 

якісного та 

ефективного 

освітнього процесу 

під час дії воєнного 

стану в Україні. 

 2. Зменшення втрат 

контингенту 

здобувачів освіти.  

3. Збереження та 

підтримка 

педагогічного складу. 

Організація 

дистанційного навчання з 

використанням сучасних 

інформаційно- 

комунікаційних 

технологій (опанування 

новітніх технологій, 

забезпечення 

підручниками та 

гаджетами для навчання). 

Приведення  мережі  

закладів освіти громади у 

відповідність до вимог 

демографічної та  

соціально- економічної 

ситуації. 

Функціонування мережі 

закладів освіти громади, 

які забезпечують якісних 

та ефективний освітній 

процес відповідно до 

діючих вимог 

законодавства у сфері 

освіти під час дії 

воєнного стану в Україні 

12 Руйнування 

освітньої 

інфраструктури 

громади. 

Відновлення 

освітньої 

інфраструктури 

громади створення 

безпечного 

освітнього 

середовища.  

1. Відновлення 
пошкоджених закладів 
освіти. 
2. Консервація 
зруйнованих закладів 
освіти. 
3. Формування мережі 

об’єктів цивільного 

захисту в закладах 

освіти громади. 

Проведення експертної 

оцінки пошкоджених та 

зруйнованих закладів 

освіти. Розробка 
проєктно-кошторисної 

документації на 

відновлення / 

консервацію будівель 
закладів освіти. 

Розробка проєктно-

кошторисної 

Проведення робіт з 

відновлення / 

капітального ремонту / 

консервування 
пошкоджених / 

зруйнованих будівель 

закладів освіти. 

Діюча мережа об’єктів 

цивільного захисту в 

закладах освіти громади. 



документації на 

будівництво об’єктів 

цивільного захисту в 

закладах освіти. 

13 Низький рівень 

обізнаності молоді 

з соціально 

важливих питань 

розвитку громади, 

проблеми з 

працевлаштуванням 

молоді. 

Посилити роботу з 

розвитку молодіжної 

політики на 

території 

Святогірської 

громади: 

впроваджувати 

методи 

неформальної освіти 

молоді, активізувати 

профорієнтаційну 

роботу серед молоді, 

роз'яснювальну 

роботу через 

тематичні лекції, 

тренінги, бесіди із 

залученням 

профільних 

фахівців. 

Освітні програми та 

тренінги; 

профорієнтаційна 

робота та розвиток 

навичок; інформаційна 

кампанія та залучення 

громадськості 

Пошук нових форм 

роботи Інформаційної 

кампанії, організація 

інформаційних заходів 

(через соцмережі, ЗМІ, 

вебінари) для підвищення 

обізнаності молоді про 

місцеві програми 

розвитку, можливості 

волонтерства, 

громадянську активність, 

а також шляхи 

самореалізації в громаді. 

Збільшення рівня 

обізнаності молоді щодо 

місцевих питань, 

підвищення рівня 

соціальної активності та 

відповідальності. 

і результати будуть 

позитивним внеском у 

розвиток громади, 

зміцнюючи її соціально-

економічний потенціал і 

залучаючи молодь до 

активної участі в житті 

регіону. 

 

14 Нестача сучасних 

освітніх, 

спортивних і 

культурних 

об’єктів, де молодь 

могла б проводити 

дозвілля. 

Відсутність місць 

для спілкування і 

взаємодії молоді 

(культурних центрів, 

клубів, молодіжних 

хабів) спричиняє 

соціальну ізоляцію. 

Без таких місць 

молодь не має 

можливості активно 

брати участь у 

громадському житті, 

Створення молодіжних 

просторів, розвиток 

спортивної 

інфраструктури: 

(обладнання вуличних 

спортмайданчиків з 

сучасним 

спорядженням, де 

молодь могла б 

займатися фізичною 

активністю), запуск 

культурно-освітніх 

Підтримка молодіжних 

ініціатив та проектів: 

фінансування та 

допомога в організації 

молодіжних проектів, які 

спрямовані на вирішення 

соціальних або 

економічних питань у 

громаді. 

1. Покращення умов для 

проведення дозвілля 

молоді: 

Молодь матиме доступ до 

сучасних і безпечних 

місць для проведення 

дозвілля, що знизить 

кількість випадків 

неформального зібрання у 

небезпечних чи 

непридатних місцях. 

Створення просторів для 



волонтерських 

проектах чи 

розвивати соціальні 

навички, молодь 

покидає громаду у 

пошуках кращих 

можливостей в 

інших містах чи 

країнах 

програм і заходів, 

популяризація нових 

об’єктів серед молоді. 

 

організованого і 

змістовного відпочинку 

сприятиме здоровому та 

активному способу життя. 

2.Зміцнення соціальної 

згуртованості та 

комунікації: 

Нові молодіжні простори 

стануть осередком 

спілкування, сприятимуть 

об'єднанню молоді з 

різних соціальних груп, 

що підвищить рівень 

згуртованості громади. 

15 Недостатня 

кількість укриттів 

для захисту 

населення громади 

У зв’язку з тим, що 

міська територіальна 

громада знаходиться 

в зоні можливих 

бойових дій, 

необхідно 

здійснити закупку та 

облаштування 

найпростіших 

укриттів 

Своєчасне придбання 

модульних 

(найпростіших 

укриттів) за для 

збільшення фонду 

захисних споруд 

цивільного захисту 

Святогірської міської 

територіальної 

громади 

Краматорського 

району Донецької 

області та проведення 

поточного ремонту 

наявних найпростіших 

укриттів у 

м.Святогірськ.  

Придбання 4-х 

модульних 

(найпростіших укриттів) 

та проведення поточного 

ремонту в наявному 

фонді найпростіших 

укриттів громади 

Придбання та 

встановлення 4 одиниць 

модульних (найпростіших 

укриттів) та проведення 

поточного ремонту в 

наявних найпростіших 

укриттях міста 

Святогірська.  

16 Недостатньо 

наявної кількості 

системи 

сповіщення 

Є потреба 

нарощування 

кількості сирен для 

автоматизованого 

Своєчасне сповіщення 

населення про загрозу 

виникнення 

надзвичайних ситуацій 

Покрашення стану 

системи сповіщення 

населення громади щодо 

виникнення 

Придбання та 

встановлення двох 

одиниць автоматизованих 

сирен сповіщення за для 



 

 

 

 

 

 

 

населення про 

загрозу виникнення 

надзвичайних 

ситуацій 

оповіщення 

населення про 

загрозу виникнення 

надзвичайних 

ситуацій 

 

в населених пунктах 

с.Адмамівка та с. 

Богородичне  

надзвичайних ситуацій в 

межах населених пунктів 

громади 

своєчасного сповіщення 

населення громади про 

загрози виникнення 

надзвичайних ситуацій  

17 Стихійні звалища 

твердих побутових 

відходів, 

будівельного 

сміття, що 

утворилося 

внаслідок 

руйнувань від 

збройно 

агресії Російської 

Федерації 

Шкідливий вплив 

відходів на 

навколишнє 

природне 

середовище і 

здоров’я людей 

Своєчасне вивезення 

несанкціонованих та 

неконтрольованих 

звалищ відходів  на 

території громади. 

Здійснення заходів із 

локалізації і ліквідації 

несанкціонованих та 

неконтрольованих 

звалищ відходів, що 

утворилися внаслідок 

тимчасової окупації, на 

території Святогірської 

міської територіальної 

громади Донецької 

області 

Ліквідація  

несанкціонованих та 

неконтрольованих звалищ 

відходів 



     Додаток 3 

                                                                  до Програми економічного і соціального  

                                                                            розвитку Святогірської міської територіальної  

                               громади на 2025 рік 

 

Перелік місцевих програм виконання яких передбачається у 2025 році 

 

 Назва програми Документ, яким 

затверджено 

програму  

Термін 

дії 

програми 

Контингент, на 

який спрямовано 

програму 

1 Положення 

про присвоєння звання 

«Почесний 

громадянин 

Святогірської 

територіальної 

громади» та  Порядку 

використання коштів 

бюджету Святогірської  

об’єднаної 

територіальної 

громади 

на забезпечення 

виплати одноразової 

матеріальної  

допомоги особам, 

яким присвоєне звання 

 «Почесний 

громадянин  

Святогірської 

територіальної 

громади» 

 

Рішення 

Святогірської міської 

ради Про 

затвердження 

Положення 

про присвоєння 

звання 

«Почесний 

громадянин 

Святогірської 

територіальної 

громади» 

та  Порядку 

використання коштів 

бюджету 

Святогірської  

об’єднаної 

територіальної 

громади 

на забезпечення 

виплати одноразової 

матеріальної  

допомоги особам, 

яким присвоєне 

звання 

 «Почесний 

громадянин  

Святогірської 

територіальної 

громади» від 

21.04.2021  №  141-

ІХ-8 

 

 

Щороку Громадяни,які своєю 

професійною та 

громадською 

діяльністю зробили 

вагомий внесок у 

розвиток громади, 

що сприяло 

піднесенню її 

авторитету як на 

державному, так і на 

міжнародному рівні, 

в економічний, 

соціальний і 

культурний розвиток 

громади, науково-

просвітницьку, 

громадську 

діяльність. 

 

2 Програма підтримки  

соціально-

незахищених верств  

населення 

Святогірської міської 

територіальної 

громади  «Турбота» на 

Розпорядження 

начальника 

Святогірської міської 

військової 

адміністрації «Про 

затвердження 

Програми 

2024-2025 Малозабезпечені 

непрацездатні 

громадяни 

(пенсіонери, особи з 

інвалідністю), дітям з 

інвалідністю, 

опікуни над 



2024-2025 роки 

 

підтримки соціально-

незахищених верств 

населення 

Святогірської міської  

територіальної 

громади «Турбота» 

на 2024-2025 роки» 

від 02.02.2024№ 113 

 

недієздатиними 

особами, інші 

категорії  громадян у 

тому числі ВПО, які 

тимчасово потрапили 

в складне 

матеріальне 

становище 

3          Програми 

соціальної підтримки 

ветеранів війни, 
Захисників та 

Захисниць України, 

військовослужбовців, 

членів їх сімей, членів 

сімей загиблих 

(померлих) ветеранів 

війни, Захисників та 

Захисниць України, 

військовослужбовців 

Святогірської міської 

територіальної 

громади на 2025 рік 

 Розпорядження 

начальника 

Святогірської міської 

військової 

адміністрації «Про 

затвердження         

Програми соціальної 

підтримки ветеранів 

війни, Захисників та 

Захисниць України, 

військовослужбовців, 

членів їх сімей, 

членів сімей 

загиблих (померлих) 

ветеранів війни, 

Захисників та 

Захисниць України, 

військовослужбовців 

Святогірської міської 

територіальної 

громади на 2025 рік» 

від 02.12.2024 №1107 
 

2025 Підвищення рівня 

фінансової, 

соціальної, 

психологічної 

професійної 

підтримки ветеранів 

війни, Захисників та 

Захисниць України, 

військовослужбовців 

та членів їх сімей, 

родин загиблих 

(померлих) 

військовослужбовців,  

Захисників та 

Захисниць  України 

4 Програма 

оздоровлення та 

відпочинку дітей 

Святогірської міської 

територіальної 

громади на 2025-2027 

роки 

Розпорядження 

начальника 

Святогірської міської 

військової 

адміністрації «Про 

затвердження 

Програми 

оздоровлення та 

відпочинку дітей 

Святогірської міської 

територіальної 

громади на 2025-

2027 роки» від 

02.12.2024 №1105 

2025-2027 Діти, що потребують 

особливої соціальної 

уваги та підтримки; 

діти, які виховуються 

в сім’ях з дітьми 

5 Програма підтримки 

військовослужбовців, 

призваних на 

військову службу під 

час мобілізації до лав 

Збройних сил України 

Розпорядження 

начальника 

Святогірської міської 

військової 

адміністрації «Про 

затвердження 

2025 військовослужбовці, 

призвані на 

військову службу під 

час мобілізації до лав 

Збройних сил 

України та інших 



та інших військових 

формувань для захисту 

України від збройної 

агресії російської 

федерації на 2025 рік 

Програми підтримки 

військовослужбовців, 

призваних на 

військову службу під 

час мобілізації до лав 

Збройних сил 

України та інших 

військових 

формувань для 

захисту України від 

збройної агресії 

російської федерації 

на 2025 рік» від 

02.12.2024 №1106 

військових 

формувань, а також 

військовослужбовці, 

що проходять 

військову службу за 

контрактом (на строк 

не менше 3-х років) 

для захисту України 

від збройної агресії 

російської 

6 Програма підтримки 

громадян 

Святогірської міської 

територіальної 

громади, які 

постраждали внаслідок 

Чорнобильської 

катастрофи на 2024-

2025 роки 

Розпорядження 

начальника 

Святогірської міської 

військової 

адміністрації «Про 

затвердження 

Програми підтримки 

громадян 

Святогірської міської 

територіальної 

громади, які 

постраждали 

внаслідок 

Чорнобильської 

катастрофи на 2024-

2025 роки» від 
27.05.2024 № 630 
 

2024-2025 громадяни,   які   

постраждали 

внаслідок 

Чорнобильської 

катастрофи 

7 Програма з підтримки 

та соціального захисту 

внутрішньо 

переміщених осіб у 

Святогірській міській 

територіальній громаді 

на 2023 -2025 роки 

Розпорядження 

начальника 

Святогірської міської 

військової 

адміністрації «Про 

затвердження 

Програми 

з підтримки та 

соціального захисту 

внутрішньо 

переміщених осіб 

у Святогірській 

міській 

територіальній 

громаді  

на 2023 -2025 роки» 

від 29.05.2023 №82 

 

2023-2025 Внутрішньо 

переміщені особи 

8 Програма 

 надання соціальних 

Розпорядження 

начальника 
2023-2026 особи, які 

перебувають у 



гарантій фізичним 

особам, 

які надають соціальні 

послуги з догляду на 

непрофесійній основі 

на 2024 – 2026 роки 

 

Святогірської міської 

військової 

адміністрації «Про 

затвердження 

Програми надання            

соціальних гарантій 

фізичним особам, 

які надають соціальні 

послуги з догляду  

на непрофесійній 

основі на 2024 - 2026 

роки» від 10.10.2023 

№354 

 

складних життєвих 

обставинах та 

потребують 

сторонньої допомоги 

9 Програма 

 надання соціальних 

гарантій фізичним 

особам, 

які надають соціальні 

послуги з догляду без 

здійснення 

підприємницької  

діяльності на 

професійній основі на 

2024 – 2026 роки 

 

Розпорядження 

начальника 

Святогірської міської 

військової 

адміністрації «Про 

затвердження 

Програми 

 надання соціальних 

гарантій фізичним 

особам, 

які надають соціальні 

послуги з 

догляду без 

здійснення 

підприємницької  

діяльності на 

професійній основі 

на 2024 – 2026 роки» 

від 10.10.2023 №353 

 

2023-2026 особи, які 

перебувають у 

складних життєвих 

обставинах та 

потребують 

сторонньої допомоги 

10 Розвитку матеріально-

технічної бази 

житлово-комунального 

господарства та 

благоустрою 

Святогірської 

територіальної 

громади 

на 2025 рік 

Розпорядження 

начальника 

Святогірської міської 

військової 

адміністрації «Про 

затвердження 

Програми «Розвитку 

матеріально-

технічної бази 

житлово-

комунального 

господарства та 

благоустрою 

Святогірської 

територіальної 

громади на 2025 рік» 

від 03.12.2024 №1115 

2025 Мешканці громади 

11 Відшкодування різниці Розпорядження 2025 Мешканці громади 



в тарифах за послуги з 

вивезення твердих 

побутових відходів для 

населення 

Святогірської міської 

територіальної 

громади  на 2025 рік 

начальника 

Святогірської міської 

військової 

адміністрації від 

03.12.2024 №1114 

«Про затвердження 

Програми 

«Відшкодування 

різниці в тарифах за 

послуги з вивезення 

твердих побутових 

відходів для 

населення 

Святогірської міської 

територіальної 

громади  на 2025 рік» 

12 Розвиток, 

реконструкція і ремонт 

дорожньої і пішохідно-

тротуарної мережі 

Святогірської міської 

територіальної 

громади на 2025 рік 

Розпорядження 

начальника 

Святогірської міської 

військової 

адміністрації «Про 

затвердження 

Програми Розвиток, 

реконструкція і 

ремонт дорожньої і 

пішохідно-

тротуарної мережі 

Святогірської міської 

територіальної 

громади на 2025 рік» 

від 03.12.2024 №1117 

2025 Мешканці громади 

13 Розвиток 

водопровідно-

каналізаційного 

господарства 

Святогірської міської 

територіальної 

громади на 2025 рік 

Розпорядження 

начальника 

Святогірської міської 

військової 

адміністрації «Про 

затвердження 

Програми «Розвиток 

водопровідно-

каналізаційного 

господарства 

Святогірської міської 

територіальної 

громади на 2025 рік» 

від 03.12.2024 №1116 

2025 Мешканці громади 

14 Програма розвитку 

молодіжної, сімейної, 

гендерної політики, 

національно 

патріотичного 

виховання 

Святогірської міської 

Затверджена 

рішенням 

Святогірської 

міської ради  від 

28.10.2021 № 387-

ХVI-8. 
 

2021-2025 Здобувачі освіти, 

молодь, мешканці 

громади 



ради на 2021-2025 

роки 

15 План формування 

мережі закладів освіти 

Святогірської міської 

ради, що 

забезпечуватимуть 

здобуття початкової, 

базової, повної 

загальної середньої 

освіти з 01 вересня 

2027 року  

 

Розпорядження 

начальника 

Святогірської міської 

військової 

адміністрації від 

05.08.2024 №822  

«Про затвердження 

плану формування 

мережі закладів 

освіти Святогірської 

міської ради, що 

забезпечуватимуть 

здобуття початкової, 

базової, повної 

загальної середньої 

освіти з 01 вересня 

2027 року»  

 

До 2027 Мешканці громади 

16 Комплексна програма 

охорони психічного 

здоров’я та 

психосоціальної 

підтримки мешканців 

Святогірської міської 

територіальної 

громади на 2025 рік 

Розпорядження 

начальника 

Святогірської міської 

військової 

адміністрації «Про 

затвердження 

Комплексної 

програми охорони 

психічного здоров’я 

та психосоціальної 

підтримки мешканців 

Святогірської міської 

територіальної 

громади на 2025 рік» 

від 13.12.2024 №1134 

2025 Мешканці громади 

17 Програма сприяння 

функціонуванню 

української мови як 

державної в усіх 

сферах суспільного 

життя Святогірської 

міської територіальної 

громади 

Краматорського 

району Донецької 

області на 2024 – 2028 

роки 

Розпорядження 

начальника 

Святогірської міської 

військової 

адміністрації  від 

21.08.2024 № 861 

«Про затвердження 

Програми сприяння  

функціонуванню 

української мови  як 

державної в усіх 

сферах суспільного 

життя Святогірської 

міської 

територіальної 

громади 

Краматорського 

2024-2028 Мешканці громади 



району Донецької 

області на 2024 – 

2028 роки» 
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